
    گزارش پزشکی قانونی
  در مورد داریوش مهرجویی

 و همسرش اعلام شد
رئیس کل دادگستری استان البرز گفت: طبق گزارش 
پزشکی قانونی علت فوت داریوش مهرجویی و 
همسرش برخورد چاقو یا جسم برنده و نوک تیز 
بوده است.به گزارش از قوه قضاییه،حسین فاضلی 
هریکندی رئیس کل دادگستری استان البرز درباره 
آخرین جزئیات پرونده قتل داریوش مهرجویی و 
همسرش اظهار کرد: گزارش پزشکی قانونی درمورد 
قتل داریوش مهرجویی و همسرش تهیه شده است.

وی افزود: براساس گزارش پزشکی قانونی پس از 
انجام کالبدگشایی علت فوت مرحوم مهرجویی و 
همسرش خونریزی شدید به دلیل جراحات وارده به 
واسطه برخورد چاقو یا جسم برنده و نوک تیز به بدن 
اعلام شده است.رئیس کل دادگستری استان البرز 
بیان کرد: ضرباتی با چوب و یا جسم سخت نیز به 
سر مرحوم مهرجویی برخورد کرده است که منجر به 

شکستگی سر نشده و علت فوت نبوده است.
فاضلی هریکندی گفت: طبق گزارش پزشکی قانونی 
فرضیه‌ها درمورد تجاوز درمورد هر دو نفر از مقتولین 

منتفی است.
رئیس کل دادگستری استان البرز تاکید کرد: دستورات 
قضایی برای شناسایی و دستگیری عامل یا عوامل این 
جنایت در سریع‌ترین زمان ممکن به مقامات قضایی و 
انتظامی استان البرز صادر شده و تاکید می‌شود از هرگونه 
گمانه‌زنی در خصوص مسبب یا مسببین این جنایت تا زمان 

روشن شدن ابعاد پرونده خودداری شود.
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فرزین در نشست روسای بانک مرکزی و وزرای 
منطقه خاورمیانه صندوق بین المللی پول:

 کنترل تورم و رشد اقتصادی
 بشکل جدی دنبال می شود 

رییسی در تماس تلفنی مکرون:

 کشتار مردم و محاصره
  غزه، متوقف نشود

 صحنه  توسعه می یابد

احتمالا آمریکا در حال نسخه پیچی 
برای صهیونیست هاست
مجید گودرزی: فردوسی بزرگ می فرماید:

پدر کشتی و تخم کین کاشتی
پدر کشته را کی بود آشتی

تشکیل یک دولت در سرزمینهای اشغالی فلسطین 
جمع اضداد است و در حد محال است

دو دولت باعث قدرت گرفتن گروههای فلسطینی 
می شود و قاعدتاً رژیم صهیونیستی موافق این 
قضیه نیست. چون یک دولت می تواند و باید 
ارتش مستقل داشته باشد و آزاد است که برای 
دفاع از خود هر مقداری که لازم دارد، سلاح بخرد.

درصورت پذیرش دو دولت کشورهای عربی 
و ایران بقدری اعراب فلسطین را تجهیز 
خواهند کرد که دهها برابر امروز بتوانند به رژیم 
صهیونسیتی ضربه بزنند.با توجه به روند افزایش 
قدرت گروههای مقاومت من فکر می کنم در 
آینده یک هولوکاست دیگر در راه باشد. ۹ میلیون 
صهیونیست که از سراسر دنیا به فلسطین آورده 

شده اند در معرض خطر جدی هستند. 
ادامه در ص 2

یادداشت

 اقتصاد اسراییل
 دستخوش

طوفان الاقصی 
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در جشنواره بین‌المللی زیبایی اسب اصیل عرب؛

مقام دوم به سوارکاران 
هفت‌تپه‌ای رسید

مدیرعامل شرکت ملی صنایع پتروشیمی خبر داد:

تولید حدود ۷۸ میلیون تن 
 محصول پتروشیمی 

رئیس سازمان تحقیقات کشاورزی بیان کرد:

بازاریابی و فروش محصولات 
مشکل اصلی عشایر و روستاییان

6 7

همزمان با آغازین روزهای برداشت نیشکر، مدیرعامل شرکت 
توسعه نیشکر و صنایع جانبی به همراه جمعی از مدیران 
نیشکری از روند عملیات »برداشت« نیشکر و استحصال شکر 

در واحدهای جنوبی استان خوزستان بازدید کرد.
به گزارش روابط‌عمومی شرکت توسعه نیشکر و صنایع 
جانبی، دکتر عبدعلی ناصری ضمن بازدید از بخش‌های 
مختلف، از تلاش و همت کارکنان حوزه صنعت و کشاورزی 
قدردانی کرد و شکوفایی این صنعت را محصول نقش‌آفرینی 
و همدلی آن‌ها دانست.وی تولید حداکثری و تحقق »رشد 
تولید« را راهبرد اصلی صنعت نیشکر برشمرد و اعلام کرد 
که این هدف در سایه برنامه‌ریزی‌های انجام شده با تلاش 
پرسنل محقّق می‌شود.به گفته مدیرعامل توسعه نیشکر، در 
سال مزیّن به »رشد تولید«، سال پرمحصولی در واحدهای 

هشتگانه نیشکری رقم می‌خورد و تولید شکر نسبت به سال 
گذشته، افزایشی ۵۰ درصدی خواهد داشت.ناصری تلاش 
بی‌وقفه در سنگر تولید برای تحقق شعار سال را سرلوحه کاری 
این صنعت برشمرد و تاکید کرد، برای رشد تولید محصولات 
متنوّع نیشکری و تحقق فرمایش مقام معظم رهبری، با 

تمامی ظرفیت‌ها به پیش خواهیم رفت.در این بازدیدها، 
مدیران واحدهای نیشکری گزارشی از روند برداشت نیشکر 
و تولید شکر در کارخانه‌های شکر ارائه کردند و بر تلاش 
شبانه‌روزی در راستای تحقق شعار سال تاکید نمودند.بر 
اساس این گزارش، عملیات برداشت نیشکر هر ساله از اواخر 
مهرماه آغاز و تا اواسط فروردین ماه سال آینده ادامه خواهد 
داشت. این عملیات بزرگترین عملیات متمرکز برداشت 
در بخش کشاورزی کشور است که ۱۰۰ درصد به شکل 
مکانیزه و با دستگاه‌های برداشت نیشکر به نام »هاروستر« 
انجام می‌شود.همچنین، از مجموع بالغ بر ۱۴ میلیون تُن 
محصولات زراعی و باغی خوزستان که باعث شده این استان 
در صدر تولید کنندگان کشاورزی کشور قرار بگیرد، بیش از ۷ 

میلیون تُن آن نیشکر است.

دکتر ناصری در بازدید از واحدهای جنوبی توسعه نیشکر:

نیشکر در سایه همدلی کارگران به شکوفایی می‌رسد

پس از حمله القسام حماس در نتیجه از 
ظلم های متعدد و متمادی رژیم اشغالگر 
به مردم فلسطین واحد پول این رژین که 
 "شکل" نام دارد ۳درصد در برابر دلار سقوط 
کرد .با این رویداد شکل بار دیگر امسال ضربه 
خورده است. پیش از این هم ارزش پول این 
رژیم به دلیل طرح اصلاحات قضایی و تصویب 

آن در کنست سقوط کرده بود.



رییسی در تماس تلفنی مکرون:

 کشتار مردم و محاصره
  غزه، متوقف نشود صحنه

 توسعه می یابد
رییسی در تماس تلفنی مکرون:کشتار مردم 
و محاصره غزه، متوقف نشود صحنه توسعه 
می یابد.رییس جمهور ایران به رییس جمهور 
فرانسه گفت: اگر کشتار مردم و محاصره 
غزه، متوقف نشود وضعیت پیچیده می شود 
و صحنه توسعه می یابد.به گزارش ایسنا، 
جمشیدی معاون سیاسی دفتر رییس جمهور 
در توییتر نوشت: دکتر رئیسی در پاسخ به 
تماس تلفنی مکرون رئیس جمهور فرانسه 
تصریح کرد، اگر جنایات رژیم صهیونیستی 
ازجمله کشتار مردم و محاصره غزه، متوقف 
نشود وضعیت پیچیده میشود و صحنه توسعه 

می یابد.

احتمالا آمریکا در حال نسخه 
پیچی برای صهیونیست هاست

ادامه از صفحه نخست...
حضور ناوهای هواپیمابر آمریکا در دریای 
مدیترانه برای مقابله با گروه حماس، یک شو 
نظامی است.زمانی مسلمانان را از سراسر دنیا 
در سوریه و عراق در غالب نیروهای داعش 
جمع کردند و همه را قتل عام کردند.  احتمالا 
این سناریو در خصوص یهودیان هم تکرار شود

بقول آقای امیر عبداللهیان:» تحولات 
خاورمیانه بقدری سریع شده است که هیچ 

دولتی قادر به برنامه ریزی برای آن نیست.«

ست سیا
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پنجره

یادداشت

منصوری خبر داد: ۲۶ هزار میلیارد تومان، اعتبار دور دوم سفر دولت به فارس
معاون اجرایی رئیس جمهور گفت: اعتبارات دور دوم سفر استانی دولت به استان فارس به ۲۶ هزار میلیارد تومان رسید.به گزارش ایسنا، محسن منصوری  معاون اجرایی رییس جمهور در نشست مشترک شورای 
برنامه ریزی و توسعه استان فارس که با حضور رئیس جمهور، وزارا، معاونین، مدیران استانی و جمعی از فعالان اقتصادی برگزار شد، اظهار کرد: احداث بیمارستان های شهر رستم و فسا، تکمیل پروژه های مختلف 
راه و جاده ای  از جمله ۵۰ کیلومتر از محور جهرم- لار، بزرگراه نی ریز - قطرویه، تکمیل آبرسانی به شهرهای ارسنجان، قیر و کارزین، اتمام عملیات گازرسانی به بیش از ۱۰۰ روستا، ۶ شهر و ۴۴۰ واحد صنعتی 
و تکمیل بیش از ۲۵۰ پروژه در حوزه های آموزشی، ورزشی، بهداشتی، راه و شهرسازی، آبرسانی و طرح های مختلف دیگر از جمله اقدامات دولت در استان فارس بود.وی با اشاره به دور دوم سفر رئیس جمهور به 

استان فارس، گفت: در این سفر بیشترین تعداد حضور وزرا، معاونین رئیس جمهور و  اعضای هیات دولت به استان فارس را داشتیم. 

دکتر امیرعبداللهیان وزیر امور خارجه کشورمان با آقای 
شیخ محمد بن عبدالرحمن آل ثانی نخست وزیر و وزیر امور 

خارجه قطر دیدار و گفتگو کرد.
به گزارش اقتصادوسازندگی به نقل از وزارت امورخارجه: 
وزیر امور خارجه کشورمان با اشاره به اهمیت و حساسیت 

تحولات جاری در فلسطین و جنایات جنگی رژیم 
صهیونیستی علیه شهروندان فلسطینی در غزه، از حمایت 

قوی قطر از فلسطین در تحولات جاری تشکر کرد.
وی افزود موضوع پیش روی ما موضوع، کشتار روزمره 
شهروندان فلسطینی در غزه است. اینکه رژیم صهیونیستی 

روزانه چند صد فلسطینی را به شهادت برساند، قابل تحمل 
نیست و این جنایت جنگی و همچنین محاصره انسانی غزه 

و قطع آب و غذا و دارو باید پایان داده شود.
دکتر امیرعبداللهیان گفت در حالیکه این حجم از کشتار 
مردم فلسطین روزانه توسط رژیم صهیونیستی کشته 
می‌شوند، دولت آمریکا از دیگران دعوت به خویشتنداری 
می‌کند و در عین حال حمایت‌های نظامی و همه جانبه خود 

را به رژیم جنایتکار صهیونیستی افزایش داده است.
وزیر امور خارجه کشورمان گفت: در صورت ادامه جنایات 
رژیم صهیونیستی علیه مردم و شهروندان فلسطین، هیچ 
کس نمی‌تواند تضمین کند که شرایط در منطقه به‌ همین 

شکل باقی بماند.
آقای شیخ محمد بن عبدالرحمن آل ثانی نخست وزیر و 
وزیر خارجه قطر نیز با اشاره به اتفاقات جاری فلسطین، 
مشورت‌های میان دو کشور را حائز اهمیت دانست و گفت: 
ادامه این وضعیت و حملات اسرائیل علیه غزه و مردم 

فلسطین نگران کننده است.
وی مسئله فلسطین را مسئله همه جهان اسلام توصیف کرد 
و موضع کشورهای منطقه در قبال حمایت از ملت فلسطین 

را متحد و منسجم دانست.

امیرعبداللهیان در دیدار با امیر قطر؛

با ادامه حملات به غزه امکان گسترش دامنه درگیری ها وجود دارد
2
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تولید نفت از میدان نفتی سپهر و جفیر آغاز شد
عضو کمیسیون انرژی مجلس از آغاز تولید نفت از میدان نفتی سپهر-جفیر در استان خوزستان خبر داد و گفت: در نیمه مهرماه ۱۴۰۲، روزانه ۲۱ هزار بشکه نفت از این میدان تولید شده به واحد فرآوری غرب کارون تحویل می شود.به گزارش ایسنا، قاسم 
ساعدی در جمع خبرنگاران اظهار کرد: میدان نفتی سپهر - جفیر با ۳۵۲ کیلومتر مربع وسعت، در شرق میدان نفتی آزادگان در غرب کارون واقع شده و عمیق ترین و پرفشارترین لایه نفتی ایران محسوب می شود.وی توسعه میدان نفتی سپهر- جفیر را با توجه 
به پیچیدگی های آن، نشان دهنده توانمندی بخش خصوصی داخلی در بی نیاز کردن کشور از توان شرکت های خارجی دانست و گفت: تولید نفت از این میدان، ثمره نخستین قرارداد جدید بالادستی صنعت نفت است )IPC( که اسفند ۱۳۹۶ بین شرکت ملی 
نفت ایران و گروه گسترش انرژی پاسارگاد منعقد شده بود و با تکیه بر مدیریت، دانش و سرمایه ایرانی به ثمر رسید.عمیق ترین چاه های نفت ایران با عمق بالغ بر ۴۰۰۰ متر در این میدان نفتی هستند؛ میدانی در دشت گرم و سوزان خوزستان که فعالیت های 

توسعه ای در آن مشکلات خاص خود را دارد شرکت ایرانی توانست با عزم و اراده بسیار قوی، کار توسعه میدان را پیگیری کنند و تولید نفت کشور را افزایش دهند و امید داریم با حمایت وزارت نفت و دولت انقلابی، تولید نفت از این میدان افزایش یابد. ویداد ر
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رییس سازمان بورس و اوراق بهادار:

تا یک سال و نیم دیگر عرضه خودرو در بورس نداریم
رییس سازمان بورس و اوراق بهادار از تصویب 
دستورالعمل فروش متری مسکن در آینده 
نزدیک خبر داد و همچنین اعلام کرد که فعلا 
برنامه ای برای عرضه خودرو در بورس وجود 
ندارد و به نظر می رسد با توجه به تعهدات 
خودروسازان در سامانه فروش یکپارچه، تا 
یکسال و نیم آینده برنامه جدیدی برای عرضه 
بورسی وجود ندارد، اما اگر خودروسازان بخواهند 

این کار را انجام دهند مشکلی برای آن نداریم.
به گزارش ایسنا، مجید عشقی در نشستی 
خبری اظهار کرد: به روز رسانی برنامه راهبردی 
سازمان سه هدف اصلی از جمله حمایت از حقوق 
سرمایه گذاران، ارتقای اثر بخشی و کارایی نظام 
نظارتی و تسهیل گری تامین مالی، تشکیل 

سرمایه و مدیریت ریسک دارد.
وی افزود: در راستای حمایت از حقوق 
سرمایه گذاران به دنبال تنوع بخشی به روش 
های سرمایه گذاری است و سعی کردیم در دو 
سال گذشته بیشتر از گذشته به این موضوع 
بپردازیم و به راه اندازی ابزارهای سرمایه گذاری 
در مسکن توجه ویژه کردیم. همچنین سه 
صندوق اهرمی تا کنون توانسته اند ۳۰ هزار 

میلیارد تومان سرمایه جذب کنند.
رییس سازمان بورس و اوراق بهادار ادامه داد: 
صندوق املاک و مستغلات راه اندازی شد و در 
سه ماه گذشته پیش فروش متری و دستورالعمل 
سلف مسکن آماده شد و تا یک هفته روی سایت 
است و تا هفته آینده پس از جمع بندی نهایی 
در اولین جلسه هیات مدیره تصویب خواهد 
شد. یکی از ابزارهای خوب برای بخش عرضه 

مسکن است.
رییس سازمان بورس و اوراق بهادار تسهیل گری 
تامین مالی، تشکیل سرمایه و مدیریت ریسک 
را یکی دیگر از اهداف به روز رسانی برنامه 
راهبردی سازمان دانست و افزود: در این راستا 
به دنبال افزایش روند انتشار اوراق تامین مالی 
بخش غیردولتی هستیم و همچنین تا الان 

۱۷۰ هزار میلیارد تومان مجوز افزایش سرمایه 
صادر شده و امیدواریم مجموع افزایش سرمایه 
و اوراق تا پایان امسال ۷۵۰ تا ۸۰۰ هزار میلیارد 

تومان برسد.
عشقی در پاسخ به سوالی درباره اینکه چرا 
همچنان مجامع پخش آنلاین ندارند یا در 
پلتفرم های فیلتر شده برگزار می شود، این روزها 
بورس چرا حال خوبی ندارد، اظهار کرد: درباره 
مجامع باید گفت که با کمک اصحاب رسانه 
باید بخش ناشران سازمان باید به این موضوع 
رسیدگی کند و در پلتفرم هایی پخش آنلاین 
شود که قابلیت دسترسی راحت داشته باشد. 
درباره بازار سرمایه حال و روز خیلی خوبی ندارد 
اما مثبت یا منفی بودن بازار به سازمان ارتباطی 
ندارد و در این زمینه و مثبت شدن بازار وظیفه ای 
نداریم و باید ابزارهای مختلفی را ایجاد کنیم. 
از آنجا که بعد از تحمل تورم های بالا برخی از 
این اتفاقات در بازار سرمایه قابل پیش بینی بود 
اما این شرایط گذراست و با توجه به اقدامات 
اصلاحی که انجام شده، امیدواریم به مرور 

اعتماد به بازار برگردد.
رییس سازمان بورس اعلام کرد: درباره انتشار 
اوراق به میزانی که در قانون بودجه آمده اتفاق 
خواهد افتاد، بنابراین پیش بینی خاصی در این 
زمینه انجام نمی دهد و خریدار این اوراق هم 

عمدتا بخش بانکی، بیمه و غیره است.
عشقی ادامه داد: درباره طرح سازمان ناظر 
حسابرسان نیز باید گفت که نحوه تهیه این 
گزارش ها برای سازمان بورس اهمیت ویژه ای 
دارد و نظرات خودمان را درباره این قانون به 
مجلس داده ایم تا ارتقای جایگاه حرفه ای 
حسابرسی را شاهد باشیم و گزارشات متقن و 
معتبر از حسابرسان و مجموعه های حسابرسی 
منتشر شود.عشقی همچنین درباره عرضه 
خودرو در بورس نیز گفت: فعلا برنامه ای برای 
عرضه خودرو در بورس وجود ندارد و به نظر 
می رسد با توجه به تعهدات خودروسازان در 
سامانه یکپارچه، تا یکسال و نیم آینده فعلا 
برنامه جدیدی برای عرضه بورسی وجود ندارد، 
اما اگر خودروسازان بخواهند این کار را انجام 

دهند مشکلی برای آن نداریم.وی ادامه داد: 
ما به عنوان بازار سرمایه این آمادگی را داریم 
در راستای قانون جهش تولید مسکن به تامین 
مصالح ساختمانی کمک کنیم تا با قیمت های 
پایه یا قیمت هایی که منطقی باشد این کار را 
انجام دهیم. چرا که مسئله مسکن حمایتی ادامه 
دار خواهد بود و به محض اینکه میزان تقاضا 
اعلام شود آمادگی آن را داریم. قانون در حال 
حاضر مجلس در شش ماه پایانی خودش است 
و با توجه به تعدد طرح ها و لوایحی که در دست 
بررسی بوده، سخت است که امسال اصلاح 
قانون بازار سرمایه به تصویب برسد و امیدواریم 

که این اتفاق هر چه سریع تر رخ دهد.
رییس سازمان بورس و اوراق بهادار همچنین 
درباره سهم ۱۵ درصدی بازار سرمایه در حوزه 
تامین مالی گفت: برآورد ما حدود ۳۰ درصد 
است و سهم ۱۵ درصدی درست نیست اما 
برنامه هایی برای افزایش این سهم داریم و 
امیدواریم بتوانیم با ادامه روند انتشار اوراق و 

غیره این عدد را افزایش دهیم.

پنجره

در قالب بررسی لایحه برنامه هفتم 
توسعه تصویب شد

 شناسنامه دار شدن 
محصولات کشاورزی

مجلس شورای اسلامی روز گذشته در قالب 
بررسی لایحه برنامه هفتم توسعه موادی از این 
لایحه را پیرامون امنیت غذایی، ارتقای تولید 
محصولات کشاورزی و نیز حفظ و احیای منابع 

طبیعی کشور تصویب کرد.
به گزارش ایرنا، نمایندگان در هشتمین روز 
بررسی لایحه برنامه هفتم وزارت کشاورزی 
را به شناسنامه دار کردن محصولات کشاورزی 
و استقرار سامانه یکپارچه اطلاعات مکانی، 
توصیفی و بازار مکلف کردند. بر اساس مصوبه 
مجلس شناسنامه دار کردن محصولات 
کشاورزی به منظور ایجاد قابلیت رهگیری 
و شناسایی مبدأ محصولات تولیدی و 
بهینه سازی مصرف نهاده ها در مبدأ، 
توسط وزارت جهاد کشاورزی با مشارکت 
اتاق اصناف کشاورزی و نظام صنفی انجام 
می گیرد.نمایندگان اما بند الحاقی مبنی بر 
ممنوعیت کشت هرگونه محصول تراریخته را 
برای بررسی بیشتر به کمیسیون ارجاع دادند.

مجلس همچنین با تصویب ماده ۳۶ لایحه 
سازمان منابع طبیعی و آبخیزداری را مکلف 
به حفظ، احیا و توسعه جنگل ها و هرگونه 
بهره برداری چوبی از جنگل و برداشت درختان 
جنگلی را ممنوع کردند. همچنین با تصویب 
نمایندگان هزینه های نقدی و غیرنقدی انجام 
شده توسط خیرین برای توسعه منابع طبیعی 
در چهارچوب طرح های مصوب ملی و استانی 
به عنوان هزینه قابل قبول مالیاتی محسوب 
می شود.در جریان جلسات علنی دیروز مجلس 
برای بررسی لایحه برنامه هفتم توسعه تعیین 
عوارض گمرکی برای واردات محصولات 
کشاورزی آب بر و اصلاح نحوه محاسبه 
تعرفه آب مشترکین خانوارهای شهری 
متناسب با قیمت تمام شده از جمله مواردی 
 بود که به منظور رفع ابهام به کمیسیون تلفیق

 ارجاع دادند. 

پنجره

آگهی مزایده عمومی
سازمان سیما، منظر و فضای سبز شهری شهرداری دزفول در نظر دارد لیست شماره شش/۶ تابلوهای 
ــده  ــق مزای ــه از طری ــاره ماهیان ــرارداد اج ــد ق ــورت عق ــول را بص ــتان دزف ــطح شهرس ــع در س ــی واق تبلیغات
 عمومی و با جزئیات مندرج در اسناد مزایده ، با بهره گیری از سامانه تدارکات دولت )ستاد ایران(
 )SETADIRAN.IR( و با شماره سیستمی مزایده ۵۰۰۲۰۵۰۳۰۱۰۰۰۰۳۰ و با شماره مورد اجاره ۵۰۰۲۰۵۰۳۰۱۰۰۰۰۳۰ 

به صورت الکترونیکی واگذار نماید.
-تاریخ انتشار: از تاریخ ۱۴۰۲/۷/۱۷ ساعت ۱۰:۰۰تا تاریخ ۱۴۰۲/۸/۱۴ ساعت ۱۵:۰۰

- مهلت دریافت اسناد مزایده :تاریخ ۱۴۰۲/۸/۴ ساعت ۱۵:۰۰
-تاریخ بازدید: از تاریخ ۱۴۰۲/۷/۱۹ ساعت ۸:۰۰ تا تاریخ ۱۴۰۲/۸/۱۴ ساعت ۱۲:۰۰ 

- مهلت ارسال پیشنهاد: از تاریخ ۱۴۰۲/۷/۱۷ ساعت ۱۵:۰۰ تا تاریخ ۱۴۰۲/۸/۱۴ ساعت ۱۹:۰۰
-تاریخ بازگشایی : ۱۴۰۲/۸/۱۵ ساعت ۹:۰۰

-تاریخ اعلام به برنده:تاریخ ۱۴۰۲/۸/۱۵  ساعت ۱۲:۰۰
*مزایده لیست شماره شش/ ۶ تابلوهای تبلیغاتی بصورت عقد قرارداد اجاره یکساله) با پایه اجاره 
ماهیانه ۱/۴۲۰/۰۰۰/۰۰۰ ریال ( با شرایط مندرج در سامانه ستاد به متقاضیان واجد شرایط واگذار میگردد.

که  جهت اخذ شرایط تابلوهای تبلیغاتی و بازدید محل اقدام نمایند.) لازم بذکر است میبایستی قبل از 
برگزاری جلسه کمیسیون معاملات ضمانت نامه بانکی را باید بصورت فیزیکی تحویل

سازمان نمایند(.و شرکت کنندگان می بایست شرایط و ضوابط مزایده را از سامانه ستاد گرفته و بعد از 
امضا و اثر انگشت در سامانه اسکن نماید. 

ــون جنب بهارستان ۳ سازمان سیما، منظر و فضای سبز  ــان قان اطلاعات تماس و آدرس دستگاه: خیاب
ــاس ۰۶۱-۴۲۴۲۰۴۹۱ ــماره تم ــول ش ــهرداری دزف ــهری ش ش

محمد حسین خرمی-سرپرست سازمان سیما منظر و فضای سبز شهری شهرداری دزفول

مزایده عمومی
آگهی مزایده یک دستگاه لودر چانگ لنگ چینی مدل۲۰۱۰ بدون سند متعلق 
ــودر  ــوش ل ــتان ش ــزی شهرس ــش مرک ــار بخ ــرم دهی ــر خ ــی فراگی ــرکت تعاون ــه ش ب
اختیار به تعمیر موتور تعمیر پمپ هیدولیک و چهار حلقه لاستیک میباشد.

ــماره  ــی ش ــای لطیف ــی اق ــا هماهنگ ــک ب ــودر از نزدی ــی ل ــل بررس ــورت تمای در ص
تماس ۰۹۱۶۶۴۳۹۳۲۵ ، همچنین یکدستگاه تراکتورفرگوسن شیش سیلندر بهمراه 
تراگریدر به مزایده گذاشته میشود تراکتور نیز متعلق به شرکت فراگیر خرم 

دهیار می باشد.

آگهی مزایده عمومی
سازمان سیما، منظر و فضای سبز شهری شهرداری دزفول در نظر دارد لیست شماره پنج/۵ تابلوهای 
ــده  ــق مزای ــه از طری ــاره ماهیان ــرارداد اج ــد ق ــورت عق ــول را بص ــتان دزف ــطح شهرس ــع در س ــی واق تبلیغات
 عمومی و با جزئیات مندرج در اسناد مزایده ، با بهره گیری از سامانه تدارکات دولت )ستاد ایران(
 )SETADIRAN.IR( و با شماره سیستمی مزایده ۵۰۰۲۰۵۰۳۰۱۰۰۰۰۲۹ و با شماره مورد اجاره ۵۰۰۲۰۵۰۳۰۱۰۰۰۰۲۹ 

به صورت الکترونیکی واگذار نماید.
-تاریخ انتشار: از تاریخ ۱۴۰۲/۷/۱۷ ساعت ۱۰:۰۰تا تاریخ ۱۴۰۲/۸/۱۴ ساعت ۱۵:۰۰

- مهلت دریافت اسناد مزایده :تاریخ ۱۴۰۲/۸/۴ ساعت ۱۵:۰۰
-تاریخ بازدید : از تاریخ ۱۴۰۲/۷/۱۹ ساعت ۸:۰۰ تا تاریخ ۱۴۰۲/۸/۱۴ ساعت ۱۲:۰۰ 

- مهلت ارسال پیشنهاد : از تاریخ ۱۴۰۲/۷/۱۷ ساعت ۱۵:۰۰ تا تاریخ ۱۴۰۲/۸/۱۴ ساعت ۱۹:۰۰
-تاریخ بازگشایی : ۱۴۰۲/۸/۱۵ ساعت ۹:۰۰

-تاریخ اعلام به برنده:تاریخ ۱۴۰۲/۸/۱۵  ساعت ۱۲:۰۰
*مزایده لیست شماره پنج/ ۵ تابلوهای تبلیغاتی بصورت عقد قرارداد اجاره یکساله) با پایه اجاره 
ماهیانه ۱/۱۶۰/۰۰۰/۰۰۰ ریال ( با شرایط مندرج در سامانه ستاد به متقاضیان واجد شرایط واگذار میگردد.
که  جهت اخذ شرایط تابلوهای تبلیغاتی و بازدید محل اقدام نمایند.) لازم بذکر است میبایستی قبل از 

برگزاری جلسه کمیسیون معاملات ضمانت نامه بانکی را باید بصورت فیزیکی تحویل
سازمان نمایند(.و شرکت کنندگان می بایست شرایط و ضوابط مزایده را از سامانه ستاد گرفته و بعد از 

امضا و اثر انگشت در سامانه اسکن نماید. 
ــون جنب بهارستان ۳ سازمان سیما، منظر و فضای سبز  ــان قان اطلاعات تماس و آدرس دستگاه: خیاب

ــاس ۰۶۱-۴۲۴۲۰۴۹۱ ــماره تم ــول ش ــهرداری دزف ــهری ش ش

محمد حسین خرمی-سرپرست سازمان سیما منظر و فضای سبز شهری شهرداری دزفول

رئیسی در تماس تلفنی با دبیرکل جنبش 
جهاد اسلامی فلسطین:

رژیم صهیونیستی رو به زوال 
و جبهه مقاومت در حال فتح 

قله های پیروزی است

رئیس جمهور با بیان اینکه رژیم صهیونیستی 
رو به زوال و جبهه مقاومت در حال فتح قله های 
پیروزی است، تصریح کرد: ما پیروزی نهایی 
ملت فلسطین را وعده الهی می دانیم و ملت 
ایران همواره در کنار ملت های آزادی خواه و 
مستقل و در صدر آنها ملت آزادی خواه فلسطین 

ایستاده است.
به گزارش ایسنا، سید ابراهیم رئیسی بعد از ظهر 
یکشنبه در تماس تلفنی با آقای »زیاد نخاله« 
دبیرکل جنبش جهاد اسلامی فلسطین، ضمن 
ابلاغ سلام ها و تحیات دولت و ملت ایران به 
ملت فلسطین و تبریک پیروزی های درخشان 
و چشمگیر مجاهدان و نیروهای مقاومت 
فلسطینی، گفت : آنچه در سرزمین های اشغالی 
و در نبرد با رژیم غاصب صهیونیستی رقم خورد 
رخدادی عظیم و بی بدیل طی ۷۰ سال گذشته 
بود و شما با این عملیات مبتکرانه و پیروزمندانه 

حقیقتاً امت اسلامی را خوشحال کردید.
رئیسی در ادامه با بیان اینکه رژیم صهیونیستی 
رو به زوال و جبهه مقاومت در حال فتح قله های 
پیروزی است، تصریح کرد: ما پیروزی نهایی 
ملت فلسطین را وعده الهی می دانیم و ملت 
ایران همواره در کنار ملت های آزادی خواه و 
مستقل و در صدر آنها ملت آزادی خواه فلسطین 

ایستاده است.
»زیاد نخاله« دبیرکل جنبش جهاد اسلامی 
فلسطین نیز در این گفتگوی تلفنی از 
حمایت های رهبری، دولت و ملت ایران 
از مردم فلسطین صمیمانه تشکر کرد.
دبیرکل جنبش جهاد اسلامی فلسطین 
با ارائه گزارشی از دستاوردهای نیروهای 
مقاومت در سرزمین های اشغالی و وضعیت 
دشمن صهیونیستی گفت : به یاری خدا این 
روزهای مبارک و این پیروزی ها با قدرت 
ادامه خواهد یافت و ملت فلسطین در راه 

مقاومت استوار است.

سرپرست معاونت هماهنگی امور 
اقتصادی استانداری:

 استان البرز نیازمند توسعه 
زیرساخت های ارتباطاتی و 

اقتصاد دیجیتال است

در شرایطی که ارتباطات داخلی و بین المللی 
رکن اصلی توسعه و پیشبرد اهداف اقتصادی 
و تعامات صاحبان کسب و کار است، 
روزآوری تکنولوژی و زیرساخت های مورد 

نیاز این حوزه نباید مغفول واقع شود.
 به گزارش اداره کل روابط عمومی و امور 
بین الملل استانداری البرز؛سرپرست معاونت 
هماهنگی امور اقتصادی استانداری البرز 
گفت: استان البرز به جهت ظرفیت های 
صنعتی، کشاورزی و موقعیت جغرافیایی 
ویژه، نیازمند توجه به توسعه زیرساخت های 
ارتباطاتی و حرکت به سمت اقتصاد دیجیتال 
و هوشمندسازی است که امیدواریم بتوانیم 
در این حوزه گام های موثرتری در خصوص 
پارک و کارخانه نوآوری استان برداریم. 
عزیزاله افضلی سرپرست معاونت هماهنگی 
امور اقتصادی استانداری درنشست با 
مدیرکل ارتباطات و فناوری اطاعات 
استان بر ضرورت توسعه زیرساخت های 
ارتباطی مورد نیاز استان تاکید کرد و افزود: 
در شرایطی که ارتباطات داخلی و بین المللی 
رکن اصلی توسعه و پیشبرد اهداف اقتصادی 
و تعامات صاحبان کسب و کار است، 
روزآوری تکنولوژی و زیرساخت های مورد 
نیاز این حوزه نباید مغفول واقع شود و توجه 
ویژه به این موضوع، امری ضروریست. در 
ادامه یوسف زاده مدیرکل ارتباطات و فناوری 
اطاعات استان نیز ضمن ارائه گزارشی از 
اقدامات انجام شده و ظرفیت های استان در 
حوزه کاری خود، برای تامین الزامات مورد 

نیاز حوزه اقتصادی اعام آمادگی کرد.

5
پنجره

ممنوعیت عملیات عمرانی و حفاری در معابر البرز
رئیس پلیس راهنمایی و رانندگی البرز گفت: انجام هرگونه عملیات عمرانی و حفاری در معابر شهری البرز تا 20 مهر ممنوع است.به گزارش ایسنا، سرهنگ حمد الله رحمتی پور یکم مهرماه اظهار کرد: طبق مصوبه 
شورای ترافیک به منظور ارتقای ایمنی در امر عبور و مرور، اجرای عملیات عمرانی )به جز موارد ضروری( و تردد کامیون ها در سطح معابر شهر از ساعت 6 الی ساعت 9 صبح تا 20 مهرماه جاری ممنوع است.وی 
اضافه کرد: نیروهای پلیس راهور البرز در سطح شهرهای استان البرز در مسیرهای منتهی به مدارس با حضور صد درصدی کارکنان و به کارگیری امکانات، آمادگی لازم را برای تامین نظم عبور و مرور و روانسازی 
ترافیک را دارند.رحمتی پور با اشاره به افزایش تردد عابرین در سطح معابر و عدم ساماندهی کامل سرویس مدارس از رانندگان خواست ضمن رانندگی با سرعت مطمئنه، هنگام مواجهه با گذرگاه عابر پیاده توقف کامل 
نموده و در تقاطع ها پیش از خط ممتد ایست توقف کنند.وی همچنین از عابران پیاده خواست در عبور و مرور از عرض خیابان، از گذرگاه های عابر پیاده، محل های خط کشی شده و پل های هوایی یا زیرگذر تردد کنند.

مدیرعامل موسسه مردم نهاد خیریه لبخند ایتام مرکز خیریه 
مردم نهاد لبخند ایتام به عنوان بنیانگذار استعداد یابی کودکان  
خانواده های استان تهران و آموزش های راه کنش های جذب 
و پذیرش حداکثری کودکان و نوجوانان ایرانی  در استان تهران 

دنبال می کند.
مجید رحمانی  در نشست خبری جذب و هدایت کودکان 
ونوجوانان تحت پوشش خیریه وسایر کودکان ونوجوان خانواده 
های کشور که ابتدا شروع آن با استان تهران آغاز می شود را از 
برنامه های خیریه لبخند ایتام برشمرد و دراین باره اظهار داشت: 
موسسه مردم نهاد خیریه لبخند ایتام سعی دارد  با استفاده از 
ظرفیت های بالقوه کودکان ونوجوانان در این استان در راستای 
جذب فرزندان کلیه خانواده های کشور  بهره وری مطلوب را 

داشته باشد.
رحمانی برگزاری دوره های آموزشی ویژه کودکان و نوجوانان  
استان تهران ، امکان جذب کودکان و نوجوانان تحت پوشش 
خیریه و هدایت در مدارس  به صورت ویژه و برگزاری دوره های 
کوتاه مدت استعداد یابی و مهارتی به منظور جذب مهارت جو 
عاوه بر کودکان تحت پوشش خیریه  را از روش های 

بسترسازی افزایش جذب و پذیرش کودکان ونوجوانان خانواده 
های ایرانی دانست.

مدرس دانشگاه و مدیر عامل خیریه لبخند ایتام در بازدید و 
نشست خبری خبرنگاران علم وفناوری و اصحاب رسانه  با 
ارائه گزارشی از روند فعالیت موسسه و همچنین وضعیت خیریه 
اظهار کرد: خیریه ابخند ایتام در سه محور ارائه بسته های کمک 
معیشتی ، تامین کمک هزینه ودیعه مسکن خانوده ای کودکان 
تحت پوشش  ، آموزش و مهارت افزایی کودکان ونوجوان تحت 
پوشش فعال هستند که بسیاری استعدادهای کشف شده ازجمله 

استعدادهای  برتر و ممتاز استان تهران محسوب می شوند.
رحمانی با بیان اینکه  تیم والبیال بانوان خیریه لبخند ایتام  در 
یکی از محور های ورزشی تبیین شده در سند توسعه و تعالی 
استعدادیابی کشوری در راستای اقدامات خیریه موفق به کسب 
مقام اول والیبال بانوان کشور گردیده اشاره کرد:  افزایش کودکان 
نیازمند تحت پوشش جذب واستعداد یابی کودکان ونوجوان کلیه 
خانواده ها که ابتدا از استان تهران شروع می شود و پذیرش 
هدایت استعداد های درخشان ایرانی  در دستور کار این موسسه 
مردم نهاد است وی خاطر نشان شد: استان تهران  با توجه به 

جمعیت متوسط و محرومی که مقیم درمنطقه جنوب استان 
تهران  هستند ظرفیت  مطلوب در راستای کشف استعدادهای 

درخشان و  تحقق این مهم توسط خیریه را دارد.
وی با اشاره به استانی شدن مجوز خیریه لبخند ایتام که دفتر 
مرکزی آن هم اکنون در اسامشهر فعال است از ظرفیت 
پذیرش بیش از یک هزار و 200 کودک و نوجوان تحت پوشش 

در نیمسال نخست سال تحصیلی 1403- 1402 نام برد.
مدیر عامل خیریه کودکان لبخند ایتام در ارائه گزارش عملکرد 
موسسه اظهار کرد: تعداد کودکان تحت پوشش این خیریه 

حدود2هزار نفرهستند. 
دانشجوی دکتری کسب و کار دانشگاه آزاد اسامی  با اشاره 
به تفاهم نامه منعقد شده میان خیریه لبخند ایتام وموسسات 
آموزشی سطح استان تهران  گفت: در راستای تحقق مفاد 
تفاهم نامه های منعقد شده با آموزشگاههای استان تهران 
، افتتاح دبیرخانه دایمی رویداد های فرهنگی خیریه با 
موسسات و  برگزاری مسابقه دیوار مهربانی ، سفره مهربانی 
و مسابقه مکانیسم های برگزاری  جشنواره استعدادهای برتر 
و پژوهشگران نوجوان با همکاری و مشارکت لبخند ایتام 
ومشارکت آموزشگاهها و موسسات فرهنگی چند منظوره در 

دستور کار خیریه گرفته است.
رحمانی گفت: چشم اندازی بسیار مطلوب در قالب این تفاهم نامه 
با موسسات آموزشی و فرهنگی قابل پیش بینی و تبیین بوده و 

دامنه همکاری های طرفین بسیار گسترده است.
رحمانی  آمار کودکان مستعد  شاغل به فعالیت استان تهران 
را بیش از یکصد هزار نفر در برنامه اول توسعه استعدادیابی 
پیش بینی و اعام کرد و گفت: این جمعیت  کودکان خانواده 
های استان تهران می تواند به عنوان جامعه هدف ایده آل در 
برنامه ریزی های بلندمدت فرهنگی و آموزشی در نظر گرفته 
شود. تا از میزان آسیب هایپیش بینی نشده سرپرستان خانوار 

کاسته شود .
این مسئول گفت تاکنون استعدادهای بسیار نابی در ردیف سنی 
کودک ونوجوانان توسط مربیان مجرب دوره های آموزشی و 

مهارتی این موسسه مردم نهاد پیش بینی وکشف شده است .

به همت خیریه لبخند ایتام؛ 

کودکان خانوادهای استان تهران استعداد یابی می شوند
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 مفقودی 
کارت مجوز حمل سلاح 

سلاح شکاری مدل ساچمه زنی 
ته پر دولول کالیبر ۱2 ساخت کشور 
ترکیه به شماره بدنه 27۸۱۳2 به نام 
احمد حاتمی غریبوند به شماره ملی 
۱۹7۱۸۶۵۵۸۳ مفقود گردیده و از 

درجه اعتبار ساقط می باشد. 

آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی
 برابر رای شماره ۱۴۰2۶۰۳۱7۰۰۰۰۰۹ هیات اول/ دوم موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک سوسنگرد 
تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای عبدالکاظم عبیاوی به شناسنامه شماره ۶۱۹۹ کدملی ۱۹۸7۹۴۸۶۰2 صادره سوسنگرد فرزند شبیت در قسمتی از ششدانگ یک قطعه زمین 
به مساحت ۴۰۰۰۰ متر مربع پلاک شماره 2۶۵۳ اصلی واقع در خوزستان بخش ۹ حوزه ثبت ملک سوسنگرد به آدرس : اراضی مزروعی که حکایت از احراز مالکیت متقاضی نسبت به 
ملک مورد تقاضا و انتقال ملک از مالک رسمی ورثه ثبیت عبیاوی به متقاضی داشته و تصرفات متقاضی نسبت به مورد تقاضا محرز گردیده است لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو 
نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی میشود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند میتوانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود 
را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم ،اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و 

عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد. ۸۳۴/م/الف
تاریخ انتشار نوبت اول : ۱۴۰2/7/۳     تاریخ انتشار نوبت دوم :۱۴۰2/7/۱7

احمد شعیبی- رئیس ثبت اسناد و املاک

آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند 
برابر رای شماره ۱۴۰2۶۰۳۱7۱۰۳۰۰۰۱۱۶ هیات اول موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک هفتگل تصرفات 
مالکانه بلامعارض متقاضی آقای ابراهیم مدملیل فرزند سلطان بشماره شناسنامه ۱۰22 و کد ملی ۱۸۴۰۹۳2۵۰۳ صادره از ایذه در ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی دیم به مساحت 
۱۴2۹۱۵ متر مربع در قسمتی از پلاک 2۱۳ اصلی بخش یک هفتکل موسوم به روستای نیایش، مالک رسمی برابر بند ۴7۴۱2-27/۰۴/۱۴۰۰ محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع 
عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی میشود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند. می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به 
مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم ،اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت 

انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد. ۴۰/۱۶۹م/الف
تاریخ انتشار نوبت اول : ۱۴۰2/7/۳     تاریخ انتشار نوبت دوم : ۱۴۰2/7/۱۸   

  اسداله ابوالحسنی- رئیس ثبت اسناد و املاک   

نوبت دوم
نوبت دوم

زنگنه مطرح کرد؛
توجه به تکمیل زیرساخت های 

کریدورشمال به جنوب و غرب به 
شرق در برنامه هفتم 

سخنگوی کمیسیون تلفیق لایحه برنامه هفتم توسعه گفت که 
کمیسیون تلفیق در مصوبات خود تکمیل زیرساخت های کریدور 

شمال به جنوب و غرب به شرق به عنوان یکی از طرح های‌ پیشران 
را پیش بینی کرده است.محسن زنگنه در گفت و گو با ایسنا با اشاره به 
مصوبات کمیسوین تلفیق در حوزه ریلی اظهار کرد: کمیسیون تلفیق 
در مصوبه ای افزایش ۳۲۰۰ کیلومتر خطوط ریلی را پیش بینی کرده 
است.وی تاکید بر برقی یا سریع‌السیر کردن مسیرهای پرمسافر مثل 
تهران مشهد را به عنوان مصوبه دیگر این کمیسیون برای توسعه 
صنعت ریلی بیان کرد و افزود: کمیسیون تلفیق همچنین توجه به 

تکمیل زیرساخت های کریدور شمال به جنوب و غرب به شرق به 
عنوان یکی از طرح های ‌پیشران را پیش بینی کرده است.زنگنه 
مشارکت بخش خصوصی در توسعه خطوط ریلی و افزایش میزان 
ترانزیت را هم از مصوبه دیگر این کمیسیون در بحث ریلی برشمرد و 
گفت: با توجه به تاکیدات مقام معظم رهبری بر توسعه صنعت ریلی، 
کمیسیون تلفیق این مصوبات را داشت تا در نهایت شاهد توسعه 

صنعت ریلی در طول اجرای قانون برنامه هفتم باشیم.



اقتصاد اسراییل؛ 
دستخوش طوفان الاقصی 
پس از حمله القسام حماس در نتیجه از ظلم های متعدد 
و متمادی رژیم اشغالگر به مردم فلسطین واحد پول این 
رژین که "شکل" نام دارد ۳درصد در برابر دلار سقوط 
کرد .با این رویداد شکل بار دیگر امسال ضربه خورده 
است. پیش از این هم ارزش پول این رژیم به دلیل طرح 
اصلاحات قضایی و تصویب آن در کنست سقوط کرده 
بود.روز یکشنبه گذشته تارنمای »گلوبس« که مسائل 
اقتصادی رژیم صهیونیستی را دنبال می کند، نوشت: حمله 
حماس در کنار شکاف های اجتماعی و سیاسی در اسرائیل 
به ویژه اختلاف ها در طرح اصلاحات قضایی منجر به 

کاهش بیشتر ارزش شکل خواهد شد.
به نوشته روزنامه العربی الجدید، ارزش شکل در حالی 
سقوط کرده است که بورس این رژیم هم در نخستین 
معاملات آغاز هفته جاری به نسبت ۸.۰۴ درصد تنزل پیدا 
کرد و بخش های بیمه، سرمایه گذاری، ساخت و ساز و 

بانک ها از این موضوع به شدت تاثیر پذیرفتند.
روزنامه »صدی البلد« مصر هم در گزارشی با عنوان 
»فروپاشی اقتصادی رژیم اسرائیل« نوشت بورس تل آویو 

روزانه بیشترین زیان ها را متحمل می شود. سهام های 
رژیم اسرائیل روز دوشنبه ۱۶ میلیارد دلار از ارزش بازاری 

خود را از دست دادند.
بانک مرکزی این رژیم هم روز دوشنبه اعلام کرد قصد 
دارد با هدف کاهش نوسانات ارز داخلی حدود ۳۰ میلیارد 
دلار در بازار ارز خارجی به فروش برساند. این بانک در 
تارنمای الکترونیکی خود اعلام کرد برای کاهش نوسانات 
شکل و فراهم کردن نقدینگی لازم برای تداوم کار در بازار 
طی روزهای آینده در بازارهای ارز وارد خواهد شد. این در 
حالی است که سهام های اصلی در تل اویو به طور گسترده 
ای کاهش پیدا کردند و شاخص های بورس تلاویو تقریبا 
۷ درصد کاهش پیدا کرد و ارزش دارایی های دولتی نیز به 

میزان ۳ درصد کمتر شد.

 ستاد تنظیم بازار با افزایش
 ۲۰ درصدی قیمت تایر 

موافقت کرد
با توجه به بحث‌های اخیر پیرامون موافقت 
وزارت صمت با افزایش ۲۰ درصدی قیمت 
تایر خودروهای سواری، رئیس انجمن 
تولیدکنندگان لاستیک، در این زمینه 
روشنگری کرده و اعلام کرد که در جلسه 
روز گذشته )شنبه ٢٢ مهرماه(، ستاد تنظیم 
بازار با این افزایش ۲۰ درصدی قیمت تایرها 
موافقت کرده و قابلیت اجرایی پیدا کرده 
است.به گزارش ایسنا، روز گذشته انجمن 
صنفی صنعت تایر ایران در نامه‌ای خطاب 
به مدیران عامل شرکت‌های عضو انجمن 
مذکور از موافقت با افزایش قیمت تایر خبر 
داده و اعلام کرده است عطف به جلسه روز 
شنبه ٢٢ مهر ماه در حضور وزیر صمت و سایر 
مسئولان وزارتخانه مذکور و سایر نهادهای 
ذیربط )سازمان حمایت و سازمان تظنیم 
بازار(، با توجه به موافقت صورت گرفته، مقرر 
شد به میزان ۲۰ درصد افزایش قیمت به گروه 
تایرهای رادیال از تاریخ مذکور اعمال و اجرایی 
شود.در این رابطه بحث‌هایی پیرامون موافقت 
نهاد مربوطه و مخالفت سازمان حمایت مطرح 
بود که جمال میرزایی-رئیس انجمن صنفی 
صنعت تایر ایران- در گفت‌وگو با ایسنا، این 
موضوع را روشنگری کرد.وی اظهار کرد: در 
جلسه‌ای که روز گذشته برگزار شد، ستاد تنظیم 
بازار با افزایش ۲۰ درصدی نرخ تایرها موافقت 
کرد تا بتوانیم اختلاف بین منافع تولید و منافع 

توزیع را نزدیک کرده و تعادل برقرار شود. 

د قتصا ا

پنجره
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امکان سرمایه‌گذاری در بازار طلا با ۳۰۰ هزار تومان
یک کارشناس بازار سرمایه گفت: در گذشته مردم برای سرمایه گذاری در بازار طلا باید به بازار مراجعه کرده و با کلی ریسک و مراقبت اقدام به خرید و نگهداری می کردند؛ همچنین حداقل مبلغ خرید در این بازار 
نیز معادل یک گرم یا در واحد بزرگتر یک ربع سکه بهار آزاد بود اما امروز بدون تحمل آن ریسک های سنتی و با مبلغی در حدود ۳۰۰ هزار تومان امکان سرمایه‌گذاری امن در بازار طلا فراهم شده است.امیر مسعود 
پرور در گفت‌وگو با ایسنا اظهار کرد: در سال‌های گذشته به دلیل جذابیت بازار طلا و البته همسو با بورس‌های بین المللی، معاملات طلا در بورس کالای ایران نیز شکل گرفت که البته برای مثال معاملات گواهی 
سپرده سکه طلا، حداقل سرمایه معادل یک سکه بهار آزادی بود. به عبارت دیگر ریسک‌های سنتی معاملات سکه در این بازار مرتفع شده بود و سرمایه گذاران امکان خرید و فروش آسان و آنلاین، امنیت بالا، 
حذف ریسک‌های سرقت، کیفیت و نگهداری طلا را پیدا کرده بودند و اما موضوع قدرت خرید در این بازار نیز دارای اهمیت است.

رئیس‌کل بانک مرکزی با اشاره به موفقیت‌های دولت ایران در 
کنترل مهار تورم و رشد اقتصادی در ۶ ماه گذشته گفت: دولت 
و بانک مرکزی به اجرای سیاست‌های تثبیت اقتصادی برای 

کنترل تورم و تحقق رشد اقتصادی پایبند است.
دکتر محمدرضا فرزین رئیس‌کل بانک مرکزی کشورمان در 
جلسه روسای کل بانک مرکزی و وزرای منطقه خاورمیانه 
و آسیای مرکزی صندوق بین‌المللی پول ) MENAP ( که 
در مراکش با سخنرانی خانم گئورگیوا مدیرعامل صندوق 
بین‌المللی پول برگزار شد گفت: اقتصاد ایران پس از تحمل 
تکانه‌های مختلف، هم اکنون به پایداری لازم دست یافته 
است.دکتر فرزین تصریح کرد:دولت و بانک مرکزی در واکنش 
به تکانه‌های بیرونی، بسته سیاستی شامل مجموعه ای از 
سیاست‌های متوازن به منظور تثبیت اقتصادی را طراحی و 

عملیاتی نموده است.
رئیس‌کل بانک مرکزی در ادامه این اجلاس گفت: بر این اساس 
نرخ رشد در دو فصل اول سال ۲۰۲۳ بطور متوسط به ۵.۸ درصد 

و رشد سرمایه‌گذاری در سال ۲۰۲۲ به ۶.۷ درصد رسید.
دکتر فرزین تصریح کرد: از موضوعات اساسی کنونی اقتصاد 
ایران ، مسله تورم است که کنترل آن همراه با حمایت از 
خانواده‌های آسیب‌پذیر از اهداف اساسی سیاست متوازن 
تثبیت است.رئیس‌کل بانک مرکزی با اشاره اجرای برنامه های 

مربوط به کنترل تورم و نقدینگی در ایران گفت: بانک مرکزی 
با  اجرای سیاست‌های کنترلی ترازنامه بانک‌ها و سیاست‌های 
پولی مناسب، توانسته در جهت کاهش نقدینگی و مهار انتظارات 
تورمی، گام‌های اساسی بردارد.دکتر فرزین در ادامه این اجلاس 
بین المللی گفت: دولت و بانک مرکزی به سیاست‌های پولی 
و مالی احتیاطی متعهد است و با توجه به مذاکرات جاری بین 

ایران و صندوق بین المللی پول و تلاش دو طرف، برای تقویت 
ارتباطات امیدواریم.رئیس‌کل بانک مرکزی همچنین در ابتدای 
این جلسه ضمن ابراز تسلیت بابت حوادث طبیعی در مراکش، 
لیبی و افغانستان به مردم و دولت این کشورها، بابت فجایع رژیم 
صهیونیستی و بروز فاجعه انسانی در نوار غزه ابراز تأسف و با 

مردم نوار غزه ابراز همدردی کرد.

دکتر فرزین در نشست روسای بانک مرکزی و وزرای منطقه خاورمیانه صندوق بین المللی پول:

کنترل تورم و رشد اقتصادی بشکل جدی دنبال می شود 
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رئیس سازمان تحقیقات، آموزش و ترویج 
کشاورزی با اشاره به اینکه روستاها کانون 
تولید بخش کشاورزی و دستیابی به امنیت 
غذایی هستند، گفت: بخشی از تولیدات زنان 
روستایی و عشایری به کشورهای اروپایی و 
حتی کانادا صادر می‌شود. اما مشکل اصلی 
در زمینه بازار و بازاریابی است.به گزارش 

ایسنا مجتبی خیام نکویی در هفتمین همایش 
ملی روز جهانی زنان روستایی با بیان اینکه 
مهمترین رسالت سازمان تحقیقات، آموزش 
و ترویج کشاورزی در بخش کشاورزی 

تامین امنیت غذایی پایدار است، گفت: در 
زمان پیروزی انقاب تولیدات محصولات 
کشاورزی در کشور ۲۵ میلیون تن و 
جمعیت  نیز ۳۶ میلیون نفر بود، اما امروزه 

میزان تولیدات کشاورزی ۵ برابر شده 
و به ۱۲۵میلیون تن رسیده و جمعیت نیز 
۸۷ میلیون نفر شده است.وی با بیان اینکه 
ضریب خودکفایی در بخش کشاورزی ۸۰ 
درصد است، گفت: مهمترین رسالت سازمان 
تات ساماندهی ظرفیت‌ها و پتانسیل‌های 
آموزشی و پژوهشی در بخش کشاورزی است.

 بازاریابی و فروش محصولات مشکل اصلی
 عشایر و روستاییان



اجرای عملیات تراش و روکش 
آسفالت در محور چیتگر

مهندس بهمنی از آغاز عملیات تراش و 
روکش آسفالت در محور چیتگر از محدوده 
حصارک غفاری تا ورودی روستای قپچاق 
خبر داد .به گزارش مدیریت ارتباطات وامور 
بین الملل شهرداری ملارد؛ شهردار ملارد 
در این رابطه اظهار کرد: در راستای افزایش 
ارتقاء ایمنی محورهای مواصلاتی شهر ملارد 
و به منظور رفاه حال شهروندان، عملیات 
تراش و روکش آسفالت در محور چیتگر از 
محدوده حصارک غفاری تا ورودی روستای 
قپچاق در دو مسیر رفت و برگشت به همت 
مجموعه امور زیربنایی و ترافیکی شهرداری 
آغاز شده است. مهندس بهمنی در ادامه 
تصریح کرد: اجرای طرح ‌های عمرانی و 
آسفالت با هدف بهبود کیفیت عبور و مرور در 
معابر شهر در دستور کار معاونت امور زیربنایی 

و ترافیکی شهرداری ملارد قرار دارد.

کشت ۵۰۰ هزار نهال 
اکالیپتوس با هدف زراعت 

چوب توسط تعاون روستایی 
دزفول

رئیس تعاون روستایی شهرستان دزفول از 
کشت ۵۰۰ هزار نهال اکالیپتوس با هدف 
کشت زراعت چوب توسط تعاون روستایی 
این شهرستان خبر داد.به گزارش روابط 
عمومی مدیریت تعاون روستایی استان 
خوزستان محمد مهرپرور گفت: یکی از 
راههای موفقیت تعاون روستایی در زمینه 
کسب درآمد جهت توانمندسازی شبکه، 
فعالیت در زمینه های مختلف کشاورزی 
اعم از توزیع نهاده های کشاورزی و کشت 
محصولات مختلف برای تامین غذای مردم 

و همچنین صنعت کشاورزی است.
 وی ادامه داد: از این رو و با توجه به قراردادی 
که فی مابین تعاون روستایی دزفول و منابع 
طبیعی این شهرستان منعقد شده، ۵۰۰ هزار 
نهال اکالیپتوس را با مشارکت گلخانه ها 
کشت کرده ایم که به زودی این نهالها در 

اختیار منابع طبیعی قرار خواهند گرفت.
 رئیس تعاون روستایی دزفول بیان داشت: 
اکنون یکی از بازارهای مهم و بکر کشاورزی، 
توجه به موضوع زراعت چوب می باشد که می 
تواند کشاورزی را در صنعت تولیدات صنایع 
چوب موفق سازد و صنعتی بسیار پردرآمد 
است و باعث توانمندی اقتصادی تعاون 

روستایی خواهد شد.
مهرپرور در پایان گفت: امیدواریم بتوانیم با 
فعالیت در زمینه زراعت چوب علاوه به توجه 
به موضوع اقتصادی، باعث ایجاد اشتغال و 
همچنین پاکیزگی هوا و توجه به موضوع 

مهم مسائل زیست محیطی شویم.

بازدید مسئولین استان از ظرفیت های تعاون روستایی شهرستان شوشتر
استاندار ، معاون اقتصادی استانداری، مدیر تعاون روستایی خوزستان ، رئیس سازمان جهاد کشاورزی خوزستان ، اعضای شورای اداری استان و همچنین معاون امنیتی سیاسی و عمرانی فرمانداری 
شهرستان شوشتر از ظرفیت های تعاون روستایی شهرستان شوشتر، همگان از نوع فعالیت و امکانات این شهرستان در زمینه کشاورزی ابراز رضایت و تاکید بر حفظ و صیانت و توانمند ساختن بیش از 
پیش این امکانات در راستای توسعه بخش کشاورزی داشتند. به گزارش روابط عمومی مدیریت تعاون روستایی استان خوزستان حاضرین در این بازدید ضمن بازدید از ایستگاه پمپاژ آبیاری شرکت تعاونی 
تولید روستایی گوریه و غلام علی از سایر ظرفیت های تعاون روستایی در مجتمع تولیدی کشاورزی شبکه تعاونی روستایی، از نهالستان، روند تولید و توزیع بذر گندم و همچنین انبارهای مکانیزه ۱۰ هزار 

تنی این شهرستان بازدید به عمل آوردند.گفتنی است این بازدید باعث رضایتمندی استاندار، معاون اقتصادی وی و همچنین سایر مسئولین گشت.

استاندار خوزستان و هیأت همراه از شهرک صنعتی شماره ی 
یک شوشتر و چندین کارگاه تولیدی آن بازدید به عمل آوردند.

 به گزارش روابط عمومی شرکت شهرک های صنعتی 
خوزستان، دکتر حسینی محراب استاندار خوزستان و هیات 
همراه از روند تولید کارگاه های شرکت پترو پارس شوشتر 
تولید کننده بنزین و شرکت نخل بستان تولید کننده انواع 
نوشیدنی بازدید به عمل آوردند و مدیران این شرکت ها، 
مشکلات کاری خود را با ایشان در میان گذاشتند.بر اساس این 
گزارش مدیر عامل شرکت کارخانه پترو پارش شوشتر با ابراز 
خیر مقدم و خوش آمدگویی ضمن معرفی خط های تولیدی 
مجموعه خود خطاب به استاندار خوزستان گفت: هم اکنون در 
این کارخانه بیش 100 نفر به طور مستقیم و ده ها نفر به صورت 
غیر مستقیم مشغول به کار هستند.مهندس محسن قلی زاده؛ 
ضمن تقدیر و تشکر از پیگیری های مستمر و همکارهای همه 
جانبه و تاثیرگذار مدیر عامل شرکت شهرک های صنعتی 
خوزستان افزود: چنانچه به صنایع کوچک و کسب و کارهای 
زود بازده توجه شود توانایی رفع معضل بیکاری را در استان 
دارند.وی در خاتمه از استاندار خوزستان درخواست نمود: نسبت 

به مشکلات کارگاه های تولید توجه ویژه ایی داشته باشند.
این گزارش می افزاید مدیر عامل شرکت نخل بستان نیز با ابراز 
خوشحالی از توجه استاندار خوزستان و هیات همراه نسبت به 
امر تولید و بازدید از کارگاه آنان گفت: در این واحد تولیدی هم 
اکنون بیش از 80 نفر به صورت مستقیم مشغول به کار هستند 
که چنانچه زمینه توسعه ایی فراهم شود قابلیت به کار گیری 
نفرات بیشتری را دارد.مهندس شفیع زاده در ادامه محصولات 
تولیدی شرکت را معرفی نمود و افزود: محصولات تولیدی این 
شرکت با نام های تجاری عباس، سیکا و لوف تولید و روانه ی 

بازار می شوند.وی در ادامه اظهار داشت: محصولات تولیدی 
این شرکت توسط مجهزترین ماشین آلات بسته بندی در 
قالب یک فرایند کاملا بهداشتی و پیشرفته و با استفاده از علم 

و تکنولوژی روز دنیا در بخش های مختلف تولید می شوند.
وی در خاتمه از توجه ویژه ی مسئولان تشکر و قدردانی نمود.

بر اساس این گزارش مدیر عامل شرکت شهرک های صنعتی 
خوزستان نیز در سخنان کوتاهی گفت: شهرک صنعتی شماره 
1 شوشتر، از شهرک های صنعتی فعال در استان خوزستان 
است.مهندس مهدی پور در ادامه گفت: خوشبختانه بعضی از 
محصولات واحدهای تولیدی در این شهرک صنعتی علاوه بر 
توزیع در استان و کشور به کشورهای دیگر هم صادر می شوند 
که باید به تولیدکنندگان تبریک گفت.وی در خاتمه اظهار 
داشت: در این شهرک صنعتی بیش از 1000 نفر به صورت 

مستقیم مشغول به کار هستند.
شایان ذکر است دکتر راضی جلالی معاون هماهنگی امور 
اقتصادی استانداری خوزستان، مهندس فلاح مدیر کل صمت 
استان، نماینده ولی فقیه و امام جمعه شوشتر در این بازدید، 

استاندار خوزستان را همراهی نمودند.

بازدید استاندار خوزستان از شهرک صنعتی شماره ی یک شوشتر
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بیست و دومین جلسه شورای معاونین شهرداری قدس 
عصر امروز به ریاست مهندس شهلی و با حضور اعضا در 

سالن جلسات شهرداری برگزار شد.
به گزارش اداره ارتباطات و امور بین‌الملل شورای اسلامی 

و شهرداری قدس، در این جلسه ابتدا مصوبات جلسات 
قبل قرائت شد، معاونین و مدیران گزارشی از اقدامات 
مربوط به حوزه خود در راستای اجرای مصوبات را به سمع 

و نظر شهردار رساندند.
از مهمترین نکات مطروحه در این جلسه می‌توان به 
افزایش درآمد و تحقق بودجه در نیمسال دوم سال جاری 

و همچنین مدیریت هزینه کرد شهرداری اشاره کرد.
سعید شهلی در ادامه به رونق در تولید گل و گیاه در 
گلخانه های شهرداری قدس اشاره کرد و گفت از امروز 
می بایست با انجام اقداماتی در راستای افزایش تولید گل 
و گیاه، در فکر استقبال از بهار برای کاشت گل و گیاه و 
نهال زینتی در سطح شهر با هدف ارتقای سیمای شهری 
باشیم.وی در پایان، به ارتقای نظافت شهری، تداوم 
ساماندهی بوستان ها و اماکن ورزشی، استفاده از سیم 
تریلرهای خریداری شده در حمل زباله و ... در خلال 

جلسه اشاره کرد.

در جلسه شورای معاونین شهرداری قدس مطرح شد؛

افزایش درآمد و مدیریت هزینه در دستور كار شهرداری قرار گیرد

من سرزمین 
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دیدار مسئولین شهر اندیشه 
با خانواده شهید والا مقام 
داوود مرتضوی و جانباز 
سرافراز مهدی بصیری

 به گزارش اداره روابط عمومی و امور بین الملل 
شورای اسلامی و شهرداری اندیشه،با توجه به با 
هدف زنده نگه داشتن یاد و خاطره شهدای عظیم 
الشان و ارج نهادن به مقام شامخ خانواده معظم و 

معزز شهدا و جانبازان فاتحی نژاد فرماندار فرمانداری 
ویژهشهرستان شهریار، حجت الاسلام والمسلمین 
باباییان امام جمعه، بهروز کاویانی شهردار، مرتضی 
بهرامی رئی شورای اسلامی شهر اندیشه و دیگر 
مسئولین شهری و شهرستانی  با خانواده شهید گرانقدر 
و والا مقام داوود مرتضوی و جانباز سرافراز مهدی 

بصیری دیدار نمودند
در این دیدارها مسئولین بر تاسی از راه شهدا و حرکت 
در مسیر انقلاب تاکید و تکریم و دیدار از خانواده شهید 
و جانبازان را از وظایف ذاتی و سبب امید بخشی و گام 

برداشتن در مسیر شهدا دانستند.
 شهید بزرگوار داوود مرتضوی یکی از شهدای والا 

مقام شهر اندیشه است که در دفاع مقدس از این مرز 
و بوم به شهادت رسید و جانباز سرافراز مهدی بصیری 
نیز بر اثر موج انفجار به رتبه جانبازی نائل گردیدند که 

امروز میزبان مسئولین شهری و  شهرستانی بودند.
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جهادگران پزشکی و اسطورهای اخلاق

 فعالیت گروه جهادی پزشکان 
 خیر البرز در مدرسه

 دکتر حسابی مشکین دشت
 

گروه جهادی پزشکان خیربا همکاری 
شورای اسلامی شهر و شهرداری مشکین 
دشت روز جمعه مورخ ۲۱/۷/۱۴۰۲ در 
مدرسه دکتر حسابی به ویزیت رایگان 

شهروندان محترم مشکین دشت نمودند
 در این فعالیت جمعی از پزشکان متخصص 
قلب و عروق، نوار قلب،کودکان، پزشک 
عمومی، کارشناس ارشد فیزیوتراپی، 
کارشناس مامایی، ارشد روانشناسی، 
متخصص کودکان متخصص ستون فقرات 
و. حضور داشتند، تعداد ۳۷۰ بیمار بصورت 
رايگان ویزیت و تعدادی بیمار که با تشخیص 
پزشکان مستعد دریافت داروی رایگان بودند 
به داروخانه معرفی و طی هماهنگی های 
بعمل آمده بصورت رايگان دارو تحویل 

گرفتند
لازم به ذکر است این فعالیت جهادی برای  
ششمین بار طی چند ماه گذشته توسط 
شورای اسلامی و شهرداری و با همکاری 
آموزش و پرورش و مرکز بهداشت شهرستان 
فردیس برنامه ریزی و هماهنگ شده و به 
شهروندان محترم خدمات پزشکی رایگان 

ارائه گردید

5
پنجره

کارگاه آموزشی فیبر نوری مخابرات در سازمان نظام مهندسی آزادشهر
محصولات وخدمات مرتبط با فیبرنوری در کارگاه آموزشی نظام مهندسی شهرستان آزادشهر معرفی شد . در کارگاه اموزشی که در سالن اجتماعات نظام مهندسی شهرستان آزادشهر برگزار شد 
محصولات وخدمات مرتبط با فیبرنوری مخابرات معرفی شد. در این کارگاه که توسط  نظام مهندسی ساختمان آزادشهر برای سازندگان، برقکاران و مهندسان آن شهرستان برگزار شد مهندس ممشلی 
رئیس مخابرات شهرستان، به  تشریح خدمات فیبرنوری استان  پرداخت و از مزایای استفاده از این سرویس در ساختمانها خبرداد .همچنین کارشناسان متخصص مخابرات که در این کارگاه اموزشی 
حضور داشتند هرکدام جداگانه بخشهای مختلف کاربرد فیبر نوری و نحوه استفاده از آن در ساختمانها را تشریح و استانداردهای مورد نیاز در داخل ساختمان جهت ارائه سرویس FTTH را معرفی کردند. 

شهریلازم به ذکر است مقرر شده کارگاههای آموزشی مشابه در تمامی شهرستانها برگزار وحسب توافق اقدامات لازم جهت تجهیز ساختمانهای نوساز به فیبر نوری انجام شود . یت  مدیر
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شهردار گرگان از کلنگ زنی عملیات اجرایی پروژه دوربرگردان 
ایمن در محور جرجان در بیست و هشتمین هفته از طرح 

»شنبه‌های جهادی« خبر داد.
سید محمدرضا سیدالنگی گفت: عملیات اجرایی طرح 
دوربرگردان ایمن در محور جرجان با هدف ساماندهی و روان 
سازی ترافیک و تردد ایمن در محدوده محور جرجان ۵ با 

اعتباری ۱۵ میلیارد ریال کلنگ زنی شد.
او افزود: شورای ترافیک شهرستان گرگان در راستای 
ساماندهی ورودی شرقی گرگان در حوزه ترافیک شهری، 
اقدامات کوتاه مدت و بلند مدتی اعم دوربرگردان همسطح 
و غیرهمسطح و همچنین یک تقاطع غیرهمسطح در محور 

جرجان دستور کار خود قرار داده است.
سیدالنگی ادامه داد: پروژه دوربرگردان ایمن غیرهمسطح 
ورودی شرقی گرگان در راستای ایجاد نظم ترافیک عبوری و 
کاهش تصادفات و تلفات جانی ناشی از تداخلات خودرو‌ها در 
محور جرجان کلنگ زنی شد.وی افزود: امیدواریم با اجرای و 
بهره برداری از این پروژه تا سه ماه آینده، شاهد بالابردن ایمنی 
و روان سازی تردد خودرو‌ها و داشتن سفری ایمن و کاهش 

تصادف را در ورودی شرق گرگان باشیم.

مراسم کلنگ زنی پروژه بیست و هشتمین هفته از طرح 
»شنبه‌های جهادی« با حضور اعضای شورای ترافیک 
شهرستان گرگان، شهردار و اعضای شورای اسلامی شهر 

گرگان و مدیران شهری برگزار شد.

لازم به ذکر است، ۴۵ پروژه عمرانی، فرهنگی و اجتماعی در 
قالب »شنبه‌های جهادی« به مناسبت چهل و پنجمین سالگرد 
پیروزی انقلاب اسامی تا زمان ایام الله دهه فجر در سطح 
محلات با اولویت کم برخوردار کلنگ زنی یا افتتاح خواهد شد.

آغاز عملیات اجرایی پروژه دوربرگردان ایمن در محور جرجان شهر گرگان

اعطای مرتبه ویژه مشورتی 
سازمان ملل به موسسه 

خیریه کهریزک
شورای اجتماعی و اقتصادی سازمان ملل متحد 
 United Nations Economic and Social
Council پس از بررسی های لازم ، گواهی مقام 
مخصوص مشورتی خود را در جهت افزایش تعاملات 

بین المللی، به موسسه خیریه کهریزک اعطا کرد.
به گزارش روابط عمومی و امور بین الملل موسسه 
خیریه کهریزک، در پی پیشنهاد سازمان های مردم 

نهاد سازمان ملل، شورای اقتصادی و اجتماعی این 
سازمان، تصمیم به اعطای مرتبه ی مشورتی ویژه 
)Special Consultative Status(  به موسسه 

خیریه کهریزک گرفت.
این شورا معروف به اکوسوک )ECOSOC( یکی از 
پنج رکن اصلی سازمان ملل متحد است که فصل 
دهم منشور سازمان به آن اختصاص دارد که با اعطای 
مقام مشورتی به سمن‌های واجد شرایط مشخص 
شده، زمینه فعالیت انواع سمن در کمیسیون‌ها و 

انجمن‌های شورا را ایجاد می‌کند.
همکاری با سازمان های هم سو در دیگر کشورها از 
مهمترین اهداف مشارکت در این صندوق می باشد و 
این اعتبار را ایجاد می کند تا در سیاست گذاری های 

بین المللی در حوزه های مرتبط با فعالیت کهریزک، 
این موسسه صاحب نظر باشد. داشتن مقام مخصوص 
مشورتی شورای اقتصادی و اجتماعی سازمان ملل 
متحد، همچنین این فرصت را در اختیار کهریزک قرار 
می‌دهد که از تجربیات سازمان های مردم نهاد مشابه 
در سطح بین المللی استفاده و در جلسات مشورتی این 

سازمان‌ها در سازمان ملل شرکت کند.
موسسه خیریه کهریزک به عنوان یکی از قدیمی 
ترین و بزرگترین مراکز خیریه در حوزه نگهداری 
سالمندان و معلولین است که از سال 1351 در این 
حوزه فعالیت دارد و اکنون بیش از 3200 نفر سالمند، 
معلول، بیمار ام اس و کودک معلول ذهنی و اتیسم در 
2 آسایشگاه کهریزک تهران و البرز زندگی می کنند.

جلسه شهردار فردوسیه با مسئولین واحدهای شهرداری برگزار گردید
به منظور تبادل نظرات و بررسی عملکرد شهرداری؛

 دوشنبه  24 مهر 1402  سال سوم   شماره 

 طبق برنامه از پیش تعیین شده و منظم به منظور 
تبادل نظرات و بررسی عملکرد شهرداری جلسه 
مسئولین ، معاونین ‌‌و مدیران واحدهای شهرداری 
فردوسیه به ریاست مهندس مصطفی عمو زاده 

برگزار شد.
در این جلسه شهردار شهر فردوسیه گفت: اولویت 
اصلی و مهم مدیریت شهری توجه و‌رسیدگی به 
مسائل و مشکلات شهر و شهروندان می‌باشد و 
مدیران واحدهای شهرداری باید با جدیت و عزمی 
راسخ به حل و فصل معضلات و مشکلات شهر 

اقدام نمایند.
 وی تصریح کرد: مدیران و مسئولین واحدهای 
شهرداری مکلف هستند تا با رعایت کامل قانون 

و توجه به اصل رضایتمندی مردم و شهروندان 
نسبت به انجام وظایف محوله تمام تلاش خود را 
به کار گیرند تا ان شالله بتوانیم با درایت و قانون 
محوری شهری آباد با درصد بالای رضایتمندی 

شهروندان داشته باشیم.
شهردار فردوسیه برگزاری مداوم این جلسات را 
برای بررسی عملکرد هفتگی و بحث و تبادل نظر 
بین واحدهای شهرداری و مدیران در جهت کاهش 
معضلات و مشکلات شهری بسیار موثر دانست 
و گفت: همه در برابر  وظیفه ای که بر ما محول 
شده  و در برابر مردم و شهروندان مسئولیم و باید 
در انجام وظایف محوله تمام همت و تلاش خود 

را به کار گیریم.
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معاون وزیر نفت در امور توسعه مدیریت 
و منابع انسانی خبر داد:

بررسی سازوکار بار مالی 
نفت‌کارت در قراردادهای 

کارکنان پیمانکاری
معاون وزیر نفت در امور توسعه مدیریت 
و منابع انسانی گفت: در دستورعملی که 
در شورای اداری، استخدامی صنعت 
نفت مصوب شد، مزایای نفت‌کارت را 
به کارکنان پیمانکاری تسری دادیم 
و شرکت‌ها در حال انجام سازوکار و 
محاسبه بار مالی هستند تا این بار مالی در 

همه قراردادها لحاظ شود.
مهدی علی‌مددی در گفت‌وگو با خبرنگار 
شانا با اشاره به اینکه مزایای جانبی و 
انگیزشی برای کارکنان صنعت نفت در 
دولت مردمی سیزدهم در نظر گرفته شده 
است، اظهار کرد: تسری این نگاه به همه 
کارکنان جدا از نوع قرارداد استخدامی در 

دستور کار است.
وی ادامه داد: بعضی از قراردادهای تأمین 
منابع انسانی در بخش پیمانکاری در 
بعضی شرکت‌های تابع وزارت نفت رو 
به اتمام است و مبلغ این قراردادها اجازه 
پرداخت نفت‌کارت را نمی‌دهد، از این رو 
این شرکت‌ها با امضای قرارداد جدید 
به افرادی که قراردادشان تازه است، 

نفت‌کارت را پرداخت می‌کنند و تأمین 
اعتبار این کارت به تاریخ جدید قرارداد 

بستگی دارد.
به گزارش شانا، مردادماه امسال دستور 
پرداخت مبالغ نفت کارت به کارکنان 
پیمانکاری صنعت نفت رسماً از سوی 
معاون وزیر نفت در امور توس عه 

مدیریت و منابع انسانی صادر شد.
 با تلاش‌ها و پیگیری‌های مجموعه 
توسعه مدیریت و منابع انسانی وزارت 
نفت در آینده‌ای نزدیک به کارکنان 
پیمانکاری )ارکان ثالث( شاغل در 
چهار شرکت اصلی وزارت نفت مثل 
دیگر کارکنان نفت‌کار تعلق می‌گیرد و 
می‌توانند از این امتیاز برخوردار شوند. 
اختصاص نفت کارت به همه کارکنان 
وزارت نفت در شورای مدیران چهار 
شرکت اصلی و سازمان اداری و 

استخدامی به تصویب رسیده است.

و نیر و  نفت 
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HAMSEDA.DAILY@GMAIL.COMمدیرکل اچ‌اس‌ئی وزارت نفت:ساختار نظام‌نامه اچ‌اس‌ئی صنعت نفت در حال بازنگری است
مدیرکل اچ‌اس‌ئی وزارت نفت اعلام کرد: ساختار نظام‌نامه اچ‌اس‌ئی صنعت نفت در حال بازنگری است.به گزارش خبرنگار شانا، مظاهر انصاری)یکشنبه، ۲۳ مهرماه( در نخستین همایش ایمنی فرآیند در صنایع نفت، گاز 
و پتروشیمی با اشاره به اینکه نخستین نسخه مدیریت ایمنی فرآیند )PSM( سال ۱۹۹۰ ارائه شده است، اظهار کرد: با بررسی‌های انجام‌شده در ۲۵ شرکت آمریکایی که این سیستم در آنها اجرا شده بود، برآورد شد با استقرار 
سیستم مدیریت ایمنی فرآیند )PSM( ۸۰ درصد حوادث کاهش یافته است.وی افزود: ایمنی پویاست و باید مؤلفه‌های آن نیز پویا باشد و از جوانب مختلف بررسی و رسیدگی شود.مدیرکل اچ‌اس‌ئی وزارت نفت با تأکید بر 
اینکه صنایع فرآیندی می‌توانند با استقرار سیستم مدیریت ایمنی فرآیند )PSM( حوادث را کاهش دهند، گفت: در این زمینه شرکت‌های موفق باید تجربیات خود را به سایر شرکت‌ها منتقل کنند.انصاری تصریح کرد: در 

اصول ایمنی هدف اخذ گواهینامه نیست، بلکه هدف اجرا کردن دقیق مؤلفه‌هاست.

معاون وزیر نفت در امور توسعه مدیریت و سرمایه انسانی و 
مدیرکل آموزش وزارت نفت عراق در دیدار و گفت‌وگویی دوجانبه 
بر برگزاری دوره‌های آموزشی سه‌ماهه تا یک ساله برای کارکنان 

صنعت نفت عراق با همکاری طرف ایرانی تأکید کردند.
به گزارش خبرنگار شانا، مهدی علی‌مددی در نشستی مشترک 
با مازین عباس‌کریم، رئیس کارگروه تخصصی آموزش وزارت 
نفت کشور عراق جهت توسعه همکاری‌های مشترک آموزشی 
با ایران و هیئت همراه ضمن تأکید بر اینکه راهبرد وزارت نفت 
ایران ارتباط تنگاتنگ با همسایگان به‌ویژه کشور دوست و برادر 
عراق است، گفت: دو سردار بزرگ اسلام، شهیدان والامقام حاج 
قاسم سلیمانی و ابومهدی المهندس به ملت دو کشور با عملکرد 
درخشان خود نشان دادند دو طرف می‌توانند با تعامل، کارهای 

بزرگی انجام دهند.
وی ادامه داد: سرداران بزرگ اسلام حاج قاسم سلیمانی و ابومهدی 
المهندس به ما آموختند که نیروهای حشدالشعبی و سپاه پاسداران 
انقلاب اسلامی می‌توانند در کنار هم قدرتی فزاینده ایجاد کنند 
تا حرف اول و آخر را در منطقه خودمان بزنیم و اجازه ندهیم 

کشورهای استکباری و استعمارگر بر ما غالب شوند.
معاون وزیر نفت در توسعه مدیریت و سرمایه انسانی با تأکید بر 
اینکه راه پیروزی در صنعت نفت ایران و عراق توجه به توان داخلی 

و خودباوری است، اظهار کرد: قدرت‌های استعمارگر جهان با 
تفرقه‌افکنی میان ملت‌ها قصد دارند از منابع طبیعی این کشورها 
بهره‌مند شوند.علی‌مددی با یادآوری اینکه پیش از انقلاب اسلامی 
مستشاران و مهندسان خارجی همه تأسیسات صنعت نفت ایران را 
در دست داشتند و تصمیم‌گیری می‌کردند، تصریح کرد: به برکت 
انقلاب شکوهمند اسامی ایران امروز خبری از آن مستشاران 
خارجی در این صنعت نیست و همه امور از بالادست تا پایین‌دست 
به‌ همت متخصصان داخلی انجام می‌شود.وی با بیان اینکه ایران 
به لحاظ دارا بودن ذخایر هیدروکربوری )نفت و گاز( در جهان رتبه 
نخست را دارد، یادآور شد: صنعت نفت ایران آمادگی لازم را برای 
در اختیار گذاشتن تجارب خود علاوه بر توسعه منابع انسانی در 
سایر زمینه‌ها از جمله توسعه مخازن به کشور دوست و برادر عراق 
دارد.معاون وزیر نفت در امور توسعه مدیریت و سرمایه انسانی 
گفت: ایران، عراق و روسیه سه کشوری هستند که اگر روزی کل 
ذخایر هیدروکربوری جهان تمام شود باز هم نفت و گاز خواهند 
داشت. این موهبتی است که خداوند متعال به دو ملت ایران و 
عراق داده تا بتوانند این ثروت خدادادی را در پایه‌ریزی حکومت 
حضرت مهدی موعود )ع( استفاده کنند.علی‌مددی ابراز امیدواری 
کرد: دغدغه اصلی مسئولان وزارت نفت به‌ویژه بخش آموزش 
وزارت نفت عراق باید توسعه آموزش نیروی انسانی باشد، زیرا 

مزیت نسبی این کشور سرمایه‌گذاری در حوزه نفت و گاز است؛ 
به‌تازگی این کشور در زمینه تولید نفت خام به پیشرفت‌های خوبی 
دست یافته است، از این‌ رو می‌توانیم از تجربه‌های آنها به نفع 
صنعت نفت خودمان استفاده کنیم.وی ادامه داد: متأسفانه توسعه 
زیرساخت‌های آموزش منابع انسانی در عراق همسان با افزایش 
تولید نفت در این کشور پیش نرفته است، امیدواریم بتوانیم در این 
حوزه به طرف عراقی کمک‌های لازم را بدهیم.معاون وزیر نفت 
در توسعه مدیریت و سرمایه انسانی گفت: نیروی انسانی بالاترین 

سرمایه هر کشور به‌شمار می‌آید.
علی مددی تصریح کرد: برای تسریع در روند همکاری دو کشور 
در زمینه آموزش نیروی انسانی صنعت نفت پیشنهاد می‌شود 
دوره‌های کوتاه‌مدت آموزشی تخصصی از جمله در زمینه توربین 
و ابزار دقیق در دستور کار قرار گیرد. ما می‌دانیم که عراق نیز 
امکانات و زیرساخت‌های آموزشی مطلوبی در حوزه نفت و گاز 
دارد، از این‌ رو علاقه‌مند به  استفاده کارکنان خود از این مراکز 
هستیم.بر اساس این گزارش، رئیس کارگروه تخصصی آموزش 
وزارت نفت عراق در این نشست ضمن تشکر از میزبانی شایسته 
طرف ایرانی در ارائه ظرفیت‌های و توانمندی‌های مراکز آموزشی، 
با بیان اینکه دو طرف نقاط مشترک زیادی برای همکاری در 
صنعت نفت دارند، گفت: بنده با همه صحبت‌های معاون وزیر 
نفت ایران در زمینه اهمیت سرمایه انسانی موافقم و می‌دانم که 
راز موفقیت همه فرآیندها در این صنعت از میسر آموزش نیروی 
انسانی می‌گذرد.وی با تأکید بر اینکه حیان عبدالغنی، وزیر نفت 
عراق از فرآیند آموزش کارکنان این وزارتخانه در صنعت نفت 
ایران حمایت می‌کند، اظهار کرد: هم‌اکنون شباهت‌های زیادی در 
حوزه اکتشاف، حفاری، توسعه، بهره‌برداری و  پالایش بین صنعت 
نفت دو کشور وجود دارد. ما در بحث آموزش نیروی انسانی بدو 

استخدام اتفاق‌نظر زیادی با طرف ایرانی داریم.
در همین حال، علی ستوده، مدیرکل آموزش، برنامه‌ریزی 
نیروی انسانی و تحول اداری گزارشی را پیرامون ظرفیت‌ها و 
توانمندی‌های آموزشی صنعت نفت ایران در این نشست ارائه داد، 
همچنین مسئولان مدیریت مرکز توسعه مدیریت صنعت نفت، 
مرکز آموزش فنی تخصصی اصفهان، مرکز آموزش محمودآباد 
و دانشکده نفت دانشگاه صنعت نفت نکاتی را پیرو بازدید طرف 

عراقی از این مراکز ارائه کردند.

در دیدار معاون وزیر نفت ایران و رئیس کارگروه تخصصی آموزش وزارت نفت عراق تأکید شد

 اتفاق‌نظر صنعت نفت ایران و عراق
 در زمینه دوره‌های آموزشی بدو استخدام و کوتاه‌مدت

مدیرعامل شرکت ملی صنایع پتروشیمی خبر داد:

تولید حدود ۷۸ میلیون 
 تن محصول پتروشیمی 

تا پایان سال ۱۴۰۲

مدیرعامل شرکت ملی صنایع پتروشیمی از تولید 
حدود ۷۸ میلیون تن محصول پتروشیمی تا پایان سال 

۱۴۰۲ خبر داد.
به گزارش خبرنگار شانا، مرتضی شاهمیرزایی 
)یکشنبه، ۲۳ مهرماه( در حاشیه نخستین همایش 
ایمنی فرآیند در صنایع نفت، گاز و پتروشیمی در جمع 

خبرنگاران با اشاره به اینکه امسال یکی از بهترین 
سال‌ها در تولید صنعت پتروشیمی خواهد بود، اظهار 
کرد: عملکرد تولید صنعت پتروشیمی تا پایان امسال 

به حدود ۷۸ میلیون تن می‌رسد.

وی افزود: برنامه تولید ۶ ماه نخست امسال محقق 
شده، به‌طوری که بیش از ۳۵ میلیون تن محصول 
پتروشیمی تولید شده است.مدیرعامل شرکت ملی 
صنایع پتروشیمی با اشاره به اینکه تأمین نیاز خوراک 
صنایع داخلی از اولویت‌های این شرکت است، ادامه 
داد: تکمیل زنجیره ارزش سیاست وزارت نفت دولت 
سیزدهم است و برنامه قطعی ما دستیابی به تولید 
همه محصولات پتروشیمی است که هم‌اکنون در 
کشور تولید نمی‌شود.شاهمیرزایی بر ضرورت استقرار 
سیستم مدیریت ایمنی فرآیند در همه مجتمع‌های 
پتروشیمی تأکید و تصریح کرد: ابلاغیه استقرار این 
فرآیند قرار است به‌زودی از سوی اداره کل اچ‌اس‌ئی 

وزارت نفت ابلاغ شود.

 دوشنبه  24 مهر 1402  سال سوم   شماره 438 

پنجره
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راه شکست فوق ستاره آمریکایی از جویبار می‌گذرد؛

 اگر یزدانی تیلور را نبُرد
 مرا از ایران بیرون کنید!

همت مسلمی، مربی سازنده حسن یزدانی که قبلا سابقه حضور در اردوی تیم ملی به عنوان مربی را 
هم داشته، برخلاف برخی اظهارنظرها اعتقاد دارد این کشتی‌گیر به هیچ عنوان تمام نشده و همچنان 

می‌تواند طلای جهان و المپیک را با شکست دیوید تیلور برای خود کند.
همت مسلمی که چندی قبل هم به عنوان مربی در تیم ملی هند حاضر بود، با اعتماد به نفس بالایی 
می‌گوید راه شکست تیلور را بلد است و تنها مربی‌ای که در ایران می‌تواند در این راه به حسن یزدانی 

کمک کند، خودش است. 
در ابتدا از این مربی سازنده جویباری در خصوص عملکرد تیم ملی کشتی آزاد در مسابقات جهانی 
و بازی‌های آسیایی 2023 پرسیدیم. مسلمی در این باره  گفت:باید هر شش سهمیه المپیک را در 
جهانی می‌گرفتیم. مثلا در 74 کیلو یونس امامی یک کشتی‌گیر توانمند است، اما مشخص نیست چرا 
نتوانست در این وزن حتی به سهمیه برسد. در سبک وزن هم سال‌هاست مشکل داریم و متاسفانه 
نتوانستیم یک کشتی‌گیر خوب را بعد از حسن رحیمی تحویل دهیم. امیدوارم در این فاصله کم تا 

المپیک نقاط ضعفی که وجود داشته را رفع کنند تا کشتی ایران بتواند بهترین نتیجه را بگیرد.

تکذیب ترک پرسپولیس برای بیزنس شخصی

 کریم باقری: من را نخواستید
 آقای درویش!

پس از اظهارات رضا درویش در مورد کریم باقری، تماسی با مربی سابق پرسپولیس گرفتیم 
که او با خوش‌رویی پاسخ داد و گفت: من هم این صحبت‌ها را شنیدم و خیلی تعجب کردم.وی 
افزود: من به سهم خودم به عنوان یک عضو سابق باشگاه پرسپولیس همیشه حمایت کردم 
و از وقتی هم که کنار رفتم هیچ بحثی نداشتم و کاری هم به هیچ مسئله‌‌ای ندارم. ولی این 
حرف‌های آقای درویش خیلی من را متعجب می‌کند.او در ادامه صحبت‌هایش گفت: به هر حال 
مصاحبه‌های سابق آقای درویش موجود است و گفت‌وگویی که جلوی باشگاه با خبرنگاران 
انجام داد و گفت که نمی‌شود همه پیشکسوتان به تیم اضافه شوند و این را در مورد من گفت. 
حالا ایشان حرف دیگری می‌زند. شاید حرف‌هایش را یادش رفته و شاید هم داستان دیگری 
است اما نمی‌دانم اساسا چرا در مورد من صحبت می‌کند و این حرف‌ها را می‌زند.باقری در مورد 
سکوت خود اظهار داشت: من خودم هیچ علاقه‌ای ندارم که مصاحبه کنم و سر زبان‌ها بیفتم، 
چون ممکن است پرسپولیس لطمه ببیند. اما ایشان دوست دارد هرطور که شده ما را به صحبت 

بیندازید و شاید هم می‌خواهد خودنمایی کند.

 مفقودی برگ سبز
 و سند خودرو

 pars XUV سواری سیستم پژو تیپ 
مدل ۱۳۹۱ به رنگ سفید شماره 
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 بنام اسحق قطبی مفقود گردید وازدرجه 
اعتبار ساقط می باشد.

سردار آزمون در رم سرمایه‌گذاری می‌کند
سردار آزمون به دنبال شریکی برای پرورش اسب‌های مسابقه در رم می‌گردد و مهمت زکی چلیک، مدافع رم، علاقمند به شراکت با او است. آزمون پس از پیوستن به باشگاه رم از بایر لورکوزن به صورت 
قرضی در تابستان امسال، شرایط چندان مناسبی ندارد و با درخشش روملو لوکاکو و آندره‌آ بلوتی، احتمال قرار گرفتنش در ترکیب کمتر هم شده است.مهاجم تیم ملی ایران اکنون در تلاش است تا وضعیت 
خود را هم در درون زمین و هم خارج از آن بهبود بخشد. به گفته منابع ایتالیایی، آزمون قصد دارد در رم، پایتخت ایتالیا، در بخش پرورش اسب سرمایه‌گذاری کند و تمایل دارد این کار را به همراه یک نفر 
دیگر انجام دهد. به گزارش رسانه‌های ایتالیایی، آزمون خود که مالک ۵۲ اسب‌ مسابقه از بهترین نژادها در ایران است، قصد دارد کسب و کار خود را ارتقا دهد. او به پیست مسابقه کاپانله در رم علاقمند است 
و می‌خواهد روی تعدادی اسب مسابقه در رم نیز سرمایه‌گذاری کند و برای این کار به دنبال یک شریک تجاری است.

اسب‌های »جنان« و »پریما بنت دن‌دن« از شهرستان 
شوش در بیست و یکمین جشنواره بین‌المللی زیبایی اسب 
اصیل عرب توانستند در دو رده رقابتی، به مقام دوم دست 

یابند.
به گزارش روابط‌عمومی شرکت توسعه نیشکر و صنایع 
جانبی، این جشنواره مهرماه امسال، توسط فدراسیون 
سوارکاری جمهوری اسلامی ایران به میزبانی استان البرز 
برگزار شد؛ سازمان جهانی نظارت بر برگزاری مسابقات 
زیبایی اسب اصیل عرب جهان )ایکاهو( نیز مسئولیت 

نظارت و داوری را بر عهده داشت.
در بیست و یکمین جشنواره بین‌المللی زیبایی اسب اصیل 
عرب، 143 رأس اسب اصیل عرب از سراسر کشور با حضور 
داورانی از کشورهای بحرین، کانادا و اتریش به رقابت 
پرداختند.در این دوره از جشنواره، اسب جنان به مالکیت 
غافل آل‌کثیر و اسب پریما بنت دن دن به مالکیت هادی 
ظهیری از شهرستان شوش در دو رده رقابتی جشنواره، بر 

اساس رأی داوران در جایگاه دوم قرار گرفتند.
بر اساس این گزارش، جشنواره زیبایی اسب اصیل عرب 
علاوه‌بر تقویم سالانه فدراسیون سوارکاری ایران در تقویم 
سالانه فدراسیون سوارکاری جهان نیز ثبت شده و در واقع 

یک مسابقه جهانی است.
جذب توریسم ورزشی با حمایت از 

جشنواره‌های زیبایی اسب اصیل عرب
غافل آل‌کثیر و هادی ظهیری از پرورش‌دهندگان اسب 
اصیل عرب، در کشت و صنعت نیشکر هفت‌تپه مشغول 

به کارند و در سال‌های گذشته نیز توانسته بودند در 
جشنواره‌های سراسری به مقام‌های برتر دست یابند.

این دو پرورش‌دهنده اسب اصیل عرب، خواستار حمایت‌های 
بیشتر مسئولین نیشکری از این رشته ورزشی شدند و بیان 
داشتند که حمایت از چنین جشنواره‌هایی علاوه بر رشد و 

ارتقای ورزش، با جذب توریسم ورزشی باعث شناساندن 
قابلیت‌ها و ظرفیت‌های استان می شود.

خوزستان با اسب های اصیل عرب همواره قطب اسب های 
کشور بوده است و در مسابقات زیبایی و کورس همواره مقام 

های برتر را کسب می‌کند.

در جشنواره بین‌المللی زیبایی اسب اصیل عرب؛

 یحیی گل محمدی ؛مقام دوم به سوارکاران هفت‌تپه‌ای رسید
سردرگم، عصبانی و نگران 

یحیی در اتاق شخصی خود در باشگاه 
پرسپولیس، جایی که ۳-۴ سال از عمرش را در 
تنهایی و در بین همکارانش در آن گذرانده، تنها 
به جایی خیره بود و فکر می‌کرد؛ در شرایطی که 
کاغذهایی را مطالعه می‌کرد اما به نظر می‌آمد 
چشمش یه کلمات نمی‌چرخد و حواسش درگیر 

چیزهای دیگر است.
از زمان شروع مربیگری در تیم صبا به 
عنوان مربی جایگزین و بازی سنگین مقابل 
پرسپولیس قطبی تا امروز، یحیی گل‌محمدی 
راه درازی را پیموده و با ممارست، استعداد و 
آموختن، پله پله تبدیل به یکی از بهترین مربیان 
شاغل در فوتبال ایران شده است. یک چهره 
احترام برانگیز که بعد از حضورش به عنوان 
سرمربی در باشگاه پرسپولیس برای بار دوم 
فقط یک بار اجازه داده جام قهرمانی از دستانش 
سُر بخورد؛ آن هم بعد از آنکه اتفاقات دربی روی 
دیگری از او را به نمایش گذاشت که هرگز 
ندیده بودیم.گل‌محمدی اما از همان تجربه 
درس بزرگی گرفت و از اتفاقات تلخ به روی 
آینده مثبت پل زد. او با پس گرفتن جام قهرمانی 
در لیگی که ژوزه مورایس و ریکاردو ساپینتو و 
پاکو خمس در آن به کار و فعالیت مشغول بودند، 
کار بزرگی کرد و سپس با قهرمانی در جام 
حذفی، سوپرجام را هم به کارنامه پرافتخار خود 
اضافه کرد تا پرسپولیسی‌ها هیچ جایی را برای 
کری برای حریفان باقی نگذارند. از همین رو 
است که با وجود نارضایتی دائمی گل‌محمدی 
به عنوان سرمربی پرسپولیس، مدیریت این 
باشگاه به سادگی نمی‌تواند درباره آینده وی 

تصمیم بگیرد.
امروز و در شرایطی که جامعه تحت تاثیر 
خبر هولناک قتل یکی از مشهورترین 
کارگردان‌های تاریخ سینمای ایران قرار 
داشت، از یحیی گل‌محمدی هیچ خبری نبود. 
آن هم پس از آنکه او روز گذشته در زمین تمرین 
حرف دلش را زده و شرایطش را برای هواداران 
و البته مدیران باشگاه بازگو کرده است؛ جملاتی 
گلایه‌آمیز و تا حد زیادی درست برای کسی که 
می‌خواهد فقط به فوتبال فکر کند و باید بابت 
افتخارآفرینی‌هایش دستمزد مناسبی بگیرد. 
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الاتحاد کلبا در حالی در اولین مسابقه از هفته 
چهارم لیگ امارات موفق شد با نتیجه ۳-۵ 
عجمان را شکست دهد که مرد اول تیم فرهاد 
مجیدی در این بازی، مهدی قایدی بود. عجمان 
که از ۳ بازی قبلی تیمش در لیگ، دو شکست و 
یک تساوی بدست آورده بود وضعیت خوبی در 

جدول نداشت. این نتایج باعث شده بود برخی 
رسانه های اماراتی از متزلزل شدن جایگاه سرمربی 
ایرانی در الاتحاد خبر بدهند حتی برخی شایعات 
درباره اتمام حجت به مجیدی هم منتشر شد، البته 
این شایعات توسط مدیران باشگاه رد شده بود 
و آنها گفته بودند به مجیدی اعتماد دارند و هیچ 
خطری او را تهدید نمی کند اما خود مجیدی هم 
می دانست که به هر حال وضعیت تیمش خوب 
نیست و ممکن است با یکی دو نتیجه بد دیگر 
اوضاع بدتر شود. فرهاد برای پیروزی در این بازی 

به کمک ستاره سابق استقلال یعنی قایدی نیاز 
داشت. برای همین هم او را در ترکیب اصلی 
گذاشت و او هم در دقیقه ۳۶، روی یک فرار در 
عمق با دروازه بان حریف تک به تک شد و بعد 
از چند قدم پیش روی، با یک ضربه چیپ گل 
سوم تیمش را زد. در دقیقه ۶۰ باز هم قایدی از 
عمق دفاع حریف فرار کرد و با دروازه بان حریف 
تک به تک شد و با یک ضربه دقیق از کنار دست 
دروازه بان گل پنجم را زد تا »باشوی« فوتبال 

ایران موفق به دبل شود. 

 باشو؛ 
فرشته نجات فرهاد

 انتقاد تفتیان پس از 
چهارمی: بدون مربی 
تخصصی مسابقه دادم

حسن تفتیان بعد از چهارمی در دوی ۱۰۰ 
متر بازی های هانگژو گفت: بدون مربی 
در این مسابقات شرکت کردم اما مسئولان 
فدراسیون آمده اند و مربی تخصصی 

ورزشکار نه.
به گزارش ایسنا، حسن تفتیان در فینال دوی 
۱۰۰ متر بازی های آسیایی هانگژو به رقابت 
با دیگر دونده ها پرداخت و در یک قدمی 
مدال  با ثبت زمان ۱۰.۱۴ ثانیه چهارم شد.  

تفتیان در مورد مسابقه خود گفت: کار ما در 
دوومیدانی با صدم ثانیه هاست که خیلی 
سخت است. تمام تلاشم را کردم و حتی 
بیشتر از توانم تلاش کردم اما جنگ نابرابری 
است.او به شرایط دونده های سایر کشورها 
اشاره کرد و گفت: شرایط آماده سازی آنها 
قابل قیاس با من نیست. دوستان به من 
می گویند تو ارتش یک نفره ای که باید 
خودت پول اردو بدهی، خودت اردو بروی و 
تمرین کنی.  تفتیان با بیان اینکه ۹۰ درصد 
سهمیه المپیکم قطعی است، تاکید کرد: 
با این حال باید برای کسب ورودی بیشتر 
تلاش کنم. الان نمی خواهم با ناراحتی و 
هیجان زده تصمیم بگیریم.  اودر مورد نبودن 
مربی اش در بازی ها گفت: مربی من اینجا 
نبود و در یکی دو اردوی آخر شرایط خوبی 
نداشتم. مجبور شدم به ایران برگردم که 
همه اینها تاثیرگذار بود. رئیس و مسئولان 
فدراسیون  اینجا بودند اما مربی تخصصی 

ورزشکار نبود.  

ممبینی: اهمیت لیگ 
قهرمانان آسیا کمتر از 

بازی های تیم امید نیست
هدایت ممبینی دبیرکل فدراسیون فوتبال 
درباره نماندن سه بازیکن پرسپولیس در 
اردوی تیم ملی امید به سایت این فدراسیون 
گفت: »با توجه به اینکه بازی های آسیایی 
هانگژو در زمان فیفادی برگزار نمی شود، 
توافقاتی با باشگاه پرسپولیس صورت گرفت 
که در صورت لزوم، باشگاه بتواند از بازیکنان 
خود استفاده کند. تعاملی که بین باشگاه های 
حاضر در لیگ قهرمانان آسیا با تیم امید است، 
جای تشکر و قدردانی دارد. اهمیت بازی های 
سه تیم ایرانی در لیگ قهرمانان از بازی های 
تیم ملی فوتبال امید کمتر نیست و سعی 
کردیم با بهترین شرایط  و هماهنگی، کاری 

کنیم تا هر دو طرف متضرر نشوند. 
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شوک به استقلال؛محکومیت استقلال در پرونده سیلوا
فیفا باشگاه استقلال را در پرونده شکایت مدافع برزیلی فصل گذشته این باشگاه محکوم کرد.به گزارش ایسنا، رافائل سیلوا، مدافع برزیلی فصل گذشته تیم فوتبال 
استقلال به دلیل پرداخت نشدن مطالباتش از این باشگاه به فیفا شکایت کرده بود.فیفا باشگاه استقلال را به پرداخت ۸۰۰ هزار دلار بابت مطالبات سیلوا محکوم 
کرد.سیلوا در این شکایت خواهان ۳۰۰ هزار دلار از مطالبات فصل گذشته به اضافه ۵۰۰ هزار دلار قرارداد فصل آینده و همچنین پاداش ها شده بود که فیفا این 

رقم را تائید کرد.استقلال به این پرونده اعتراض خواهد کرد.

تیم ملی امید کشورمان از ساعت ۱۵ امروز، در مرحله 
یک چهارم نهایی بازی های آسیایی هانگژو، در ورزشگاه 

مرکز ورزشی شانگ چنگ، به مصاف هنگ کنگ می رود. 
شاگردان رضا عنایتی در حالی در این مسابقه به میدان 
می روند که پس از تساوی بدون گل برابر عربستان، برابر 
ویتنام با نتیجه ۴-۰ و مغولستان ۳-۰ به پیروزی رسیدند 
تا به عنوان تیم اول گروه B راهی مرحله یک هشتم نهایی 
شوند. امیدها در این مرحله با تایلند روبه رو شدند و توانستند 
حریف شان را با حساب 2-۰ شکست دهند. آنها حالا باز، 
تیمی را پیش روی خود می بینند که حریف سرسختی به 
شمار نمی رود. هنگ کنگ در شرایطی خود را به این مرحله 
رسانده که در گروه C این مسابقات، با ازبکستان، سوریه و 
افغانستان هم گروه بود ولی با انصراف سوریه و افغانستان از 
بازی های این گروه، دوبار با ازبکستان مسابقه داد که هر دو 
بازی را هم با نتایج ۱-۰ و 2-۱ واگذار کرد ولی بدون برد و 
به عنوان تیم دوم از گروهش صعود کرد! این تیم در مرحله 
قبل هم ۱-۰ فلسطین را برد تا راهی یک چهارم نهایی شود. 
اما تیم امید کشورمان در حالی در این مرحله باید با این تیم 
دیدار کند که در مسابقات قهرمانی آسیا که دور اول انتخابی 
المپیک 2۰2۴ پاریس به شمار می رفت هم با هنگ کنگ 
بازی کرد که آن مسابقه ۳-۰ به سود ایران به پایان رسید و 

حالا هم به نظر می رسد باید تیم امید را برابر این تیم پیروز 
دانست. هر چند که عنایتی معتقد است هنگ کنگ با تیم 
بهتری راهی بازی های آسیایی شده است. البته سرمربی 
تیم امید، دل نگرانی و ناراحتی هایی هم دارد و آن مصدومیت 
تعدادی از بازیکنانش و جدایی سه ملی پوش پرسپولیس 
یعنی یاسین سلمانی، محمد عمری و محمدمهدی احمدی 
برای همراهی سرخپوشان برابر الدحیل در لیگ قهرمانان 

آسیاست و عنایتی معتقد است که در اختیار داشتن ۱۳ 
بازیکن کار تیم او را سخت کرده است. با این حال، به نظر 
می رسد که تیم امید بتواند در این بازی هم به برتری برسد 
و خود را به جمع چهار تیم پایانی بازی های آسیایی برساند. 
جایی که در آن باید در صورت پیروزی به مصاف برنده بازی 
ژاپن – کره شمالی برود که همزمان با این مسابقه برگزار 

خواهد شد.

شاگردان عنایتی امروز به مصاف هنگ کنگ می روند

مسیر‌ساده‌امیدها‌تا‌نیمه‌نهایی

مفقودی خرمشهر کلیه مدارک برگ سبز ، سند کمپانی و کارت خودرو
خودرو سواری سایپا ۱۴۱ دوگانه سوز به رنگ زرد خورشیدی با شماره انتظامی 2۴ت۸۶۱-ایران ۱۴با شماره موتور 2۰۷۹۹۱۳ و شماره شاسیS۱۴۸22۸۶22۰۶۸۷ مفقود گردیده و از درجه اعتبار 

ساقط می باشد.

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی
آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی

 برابر رای ۱۴۰2۶۰۳۱۷۱۰۳۰۰۰۱22 هیات اول موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک هفتگل تصرفات مالکانه بلا معارض 
متقاضی آقای علی جعفری زاده فرزند سیف اله به کد ملی بشماره ۱۹۶۰۱۴۶۱۹۱ صادره از هفتکل در یک باب ساختمان مرغداری به مساحت ۱۰۰۰۰متر مربع در قسمتی از پلاک ۶ اصلی بخش دو حوزه 
ثبت ملک هفتکل ، نمره یک، مالک رسمی موضوع سند زراعی شماره ۵2۶۱۹-۱۴۰۱/۹/22 محرز گردیده است لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی میشود در صورتی که 
اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ ،رسید ظرف مدت یک ماه از تاریخ 

تسلیم اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد. 
تاریخ انتشار نوبت اول : ۱۴۰2/۷/۹ 
تاریخ انتشار نوبت دوم : ۱۴۰2/۷/2۴
اسداله ابوالحسنی-رئیس ثبت اسناد و املاک
۴۰/۱۷۰ م/الف



چهره ماندگار میراث فرهنگی با اشاره به نقش جشنواره‌ها در زنده 
نگه‌داشتن و ترویج سنت‌ها، گفت: در مصوبه یونسکو، آواز و رقص 
محلی و بومی یکی از مهم‌ترین شاخص‌های میراث ناملموس 
است. باید با مقامات مذاکره کرد بعضی از رقص‌های محلی و 
بعضی از آوازهای محلی و لالایی‌های مادران مناسب اجرا و 
جشنواره است و یا می‌توان برای ساختن بعضی از سازها و نواختن 

بعضی سازها مجوز گرفت.
به گزارش ایسنا، عبدالرحمن وهاب‌زاده، چهره ماندگار میراث 
فرهنگی درباره اهمیت جشنواره‌های فرهنگی و رسانه‌ای بیان 
کرد: جشنواره‌ها  مراسمی زنده هستند، در یادها می‌مانند و به 
خاطره تبدیل می‌شوند. جشنواره‌ها تاثیرگذارترین عامل برای 
تبلیغات یک ایده و منظور هستند، منتها در این عصر )قرن 
۲۱، دوران دیجیتال و هوش مصنوعی(  و تغییر روش زندگی و 
دغدغه‌های مردم به‌ویژه نوجوانان و جوانان برپا کردن مراسم‌هایی 
به نام جشنواره می‌تواند به ترویج یک فکر یا زنده کردن سنت‌های 

از بین رفته یا در حال از بین رفتن کمک کند.
او اضافه کرد: به نظر من جمع کردن عده‌ای برای آموزش، یادآوری 
یا تبلیغ هدفی خاص )میراث معنوی( مستلزم تامل، تفکر و هزینه 
است. با توجه به نگرانی‌های نوجوانان و جوانان در این زمانه در 
جهان به طور عام و در ایران به طور خاص راه‌های خاص می‌طلبد.

این پیشکسوت مرمت که به مناسبت برگزاری جشنواره 
چندرسانه‌ای میراث فرهنگی، گفت‌وگو می‌کرد، ادامه داد: مکان 
جشنواره، راحتی محل و دسترسی مناسب به محل مهم است. 
فضای جشنواره باید آنچنان شاد باشد که خاطره آن در ذهن ماندگار 
شود. با توجه به کم‌توان بودن )توان مالی( اقشاری که می‌خواهیم 
برای این هدف گردهم آوریم، آموزش بدهیم یا پیامی تلقین کنیم 

احتیاج به هزینه مالی ندارد.
او همچنین برای پیشنهاد گفت: باید استادکاران شناخته شوند؛ جا 
و مکان و حقوق  در سفرهایی که به انگیزه این جشنواره‌ها برگزار 
می‌شود، پیش‌بینی شود. مثلًا در منطقه اورامانات در کردستان به 
علت داشتن طبیعت سخت در ماه‌های زمستان و نبودن دسترسی 
به شهر در خود و با خود زندگی کرده و از کفش تا لباس تا خوراک 
و آذوقه زمستانی خودشان را تهیه کرده‌اند. جانماز، جاجیم و تمام 
بافتنی‌ها و ابزارآلات اولیه از ابداعات خودشان بوده است که حال 
بیشتر یا به تاریخ پیوسته یا در حال موت است، می‌توان بعضی از 
استادکاران این خطه را برای آموزش به جشنواره آورد و کارگاه 

گذاشت.
وهاب‌زاده افزود: در تبریز انواع ابزارآلات مربوط به فرش به طور 
سنتی تهیه شده است. از ساز سنتی عاشیقی فقط چند نفر زنده 
مانده‌اند که هنوز ساز می‌سازند. انواع آش‌های محلی و غذاهای 

سنتی )دلمه، کوفته تبریزی و...( در مصاف با فست‌فودها شکست 
خورده‌اند، جمع‌ کردن این استادکاران و تر و خشک کردنشان 

هزینه دارد.
او همچنین اهمیت این جشنواره‌ها را در زنده نگه‌داشتن این سنت‌ها 
و در صورت امکان رایج کردن دوباره آن دانست و اظهار کرد: هنوز 
بعضی از این پندها و حرفه‌ها می‌تواند در این زمانه به مصاف 
نوآوری‌های بی‌معنی برود. رسانه‌ها می‌توانند در اطلاع‌رسانی 
زحماتی که کارشناسان و عاشقان میراث فرهنگی سرمایه‌گذاری 

می‌کنند، کمک کنند تا پایدار بمانند.
این چهره ماندگار میراث فرهنگی درباره چگونگی جلب مشارکت 
مردم برای حفاظت از میراث فرهنگی ناملموس و ملموس، با 
ابزارهای هنری و رسانه‌ای، گفت: جذابیت جشنواره، سرمایه‌گذاری 
میراث فرهنگی، تعیین محل، شاد بودن جشنواره، تساهل مقامات 
با مردم در جریان و زمان برگزاری جشنواره، پذیرایی مناسب از 
بازدیدکنندگان مخصوصاً آن‌هایی که از راه دور می‌آیند باید به 
نحوی باشد که مردم مشارکت کنند، استقبال کنند، مردم جشنواره 
را مردمی بدانند، حتی‌الامکان نظارت دولت و مدیریت دولت 
نامرئی باشد. خوشبختانه عملکرد میراث فرهنگی تا به حال با 

مردم تنش‌آفرین نبوده است.
او افزود: وقتی زمینه برگزاری جشنواره، اسکان، دعوت استادکاران 
و تساهل دولت مناسب باشد، مشارکت مردمی خوب می‌شود، آن 
وقت است که رسانه‌ها )رادیو، تلویزیون، روزنامه‌ها( به میدان 

می‌آیند و مفید واقع می‌شوند.
وهاب‌زاده تاکید کرد: فراموش نشود بازتاب افکار عمومی خیلی 
قوی‌تر از رسانه‌هاست و مردم می‌توانند خودشان مناسب‌ترین 
رسانه باشند.او ادامه داد: در مصوبه یونسکو آواز و رقص یکی از 
مهم‌ترین عوامل میراث ناملموس است. باید با مقامات مذاکره کرد 
بعضی از رقص‌های محلی و بعضی از آوازهای محلی و لالایی‌های 
مادران مناسب است و یا برای ساختن بعضی از سازها و نواختن 
بعضی سازها مجوز گرفت.این چهره ماندگار میراث فرهنگی درباره 
چرخشی شدن مکان برگزاری جشنواره، اظهار کرد: این جشنواره 
سال گذشته در یزد بود، امسال در قزوین خواهد بود. مردمان یزد به 
علت کویری بودن و مردمان قزوین به علت منطقه متفاوت دارای 
عادات، سنن، خوراک، لهجه، آواز و رقص متمایز هستند. البته که ما 

همه ایرانی هستیم و اشتراکات و تفاهم‌هایی با هم داریم.

 سهم ۳۵ درصدی عشایر
 در تولید صنایع دستی

رئیس سازمان امور عشایر گفت: اگر بخواهیم 
تحولی در مناطق روستایی و عشایری در حوزه 
اقتصادی، اجتماعی و فرهنگی داشته باشیم 
باید به توسعه و توانمندسازی زنان روستایی 

و عشایری توجه کنیم.
به گزارش ایسنا، سیاوش احمدی میرقائد در 
هفتمین همایش ملی بزرگداشت روز جهانی 
زنان روستایی با بیان اینکه  روز زنان روستایی 
و عشایری روز بسیار مهمی در راستای تقدیر 
و تشکر از زحمات ۵۰ درصد از افراد این جامعه 
است، گفت: زنان روستایی و عشایری نقش 
و جایگاه مهمی در حوزه های اقتصادی، 
اجتماعی و فرهنگی دارند و محور توسعه 

هستند.
وی ادامه داد:نقش این زنان در خانواده‌های 
روستایی و عشایری نیز محوری است. 
مدیریت اقتصادی خانواده بر عهده آنان است 
و امور زندگی را نیز مدیریت می‌کنند. به همین 
جهت اگر بخواهیم تحولی در مناطق روستایی 
و عشایری در حوزه اقتصادی، اجتماعی و 
فرهنگی داشته باشیم باید به توسعه و 
توانمندسازی زنان  روستایی و عشایری 

توجه کنیم.
رئیس سازمان امور عشایر در ادامه به نقش 
زنان عشایری در تاریخ و اقتصاد گفت:زنان 
عشایر نقش و جایگاه مهمی در تاریخ داشتند 
و بسیاری از افراد مهم را در دامان خود 
پروراندند. همچنین این  زنان در طرح های 
توسعه گردشگری، توسعه گیاهان دارویی و 
صنایع دستی نیز می‌توانند اثرگذاری و نقش 

مهمی داشته باشند.
وی در پایان گفت: ۳۵درصد صنایع دستی 
توسط عشایر تولید می‌شود که ۹۵ درصد 
آن توسط زنان انجام می‌شود. بخشی از این 
صنایع دستی صادر می شود و ارز آوری برای 
کشور دارد.رئیس سازمان امور عشایر در پایان 
گفت:علی رغم تمام توانمندی های زنان 
عشایری و روستایی متاسفانه کمتر برنامه 
مدونی که بتواند اثرگذاری پایداری در حوزه 
زنان روستایی و عشایری بگذارد، تدوین شده 
است. اگر چه اقداماتی انجام شده اما جای کار 
زیاد است و باید بیشتر به حوزه زنان توجه شود.

پنجره

 | |  |

HAMSEDA.DAILY@GMAIL.COM

سه شنبه  - 24 اسفند  ماه 1400-  12 شعبان 1443 -14  مارس 2022 - شماره  133  

صاحب امتیاز و مدیر مسئول: حسن سعیدی

زیر نظر شورای سردبیری

نشانی دفتر تهران : خیابان مطهری خیابان یوسفیان پلاک 3۵

نشانی دفتر  اهواز : 24 متری روبروی کوچه نشاط - طبقه بالای بانک مسکن )آزادگان(

 روابط عمومی و سازمان آگهی ها: تلفکس 06132201470

تلفن: 06132201470   -    09166812070

چاپ و لیتوگرافی: فرهنگ              

       hamseda.daily@gmail.com :ایمیل 

چهار شنبه
 9 فروردین  1402
29 مارس  2023

 7 رمضان   1444 
   شماره 302 

قانون اساسی؛ بزرگترین ثمره 
جمهوری اسلامی

دکتر سید محمدهادی راجی
در کنار اهتمامی که حضرت امام به اصل وجود قانون اساسی و 
سرعت در تدوین قانون اساسی داشت، یک اهتمام دیگری هم داشتند 
که »اسلامی« بودن قانون اساسی است؛ چرا که ما صرفاً نیاز نداریم 
فقط قانون اساسی داشته باشیم بلکه قرار است قانون اساسی برای 

جمهوری اسلامی داشته باشیم.
حضرت امام خمینی)ره( به عنوان کسی که بنیانگذار انقلاب 
اسلامی بود، اهتمام ویژه ای به قانون اساسی داشت. در این حد که 
پیش از پیروزی انقلاب  اسلامی ایشان به مرحوم دکتر حبیبی که بعداً 
معاون اول رئیس جمهور شد، دستور داد گروهی را تشکیل دهند و 
پیش نویس قانون اساسی را تهیه کنند. در خاطرات بزرگانی از جمله 
خود ایشان و مرحوم دکتر کاتوزیان و... هست که پیش از انقلاب و در 
همان بحبوحه جریانات انقلاب جلسات مفصلی تشکیل می دادند و 
پیش نویس قانون اساسی را تهیه می کردند که اینها به رؤیت حضرت 
امام)ره( هم می رسید ولی آن پیش نویس در نهایت با تغییرات 
متعددی مواجه شد و قانون  اساسی فعلی ما با آن پیش نویس 
تفاوت هایی دارد ولی اصل قضیه این بود که حضرت امام)ره( این 
اهتمام را داشت که ما اولاً نیاز به قانون اساسی داریم و این نیاز هم 

نیازی است که سریع باید تأمین شود.
در کنار این اهتمامی که حضرت امام به اصل وجود قانون اساسی و 
سرعت در تدوین قانون  اساسی داشت، یک اهتمام دیگری هم داشتند 
که »اسلامی« بودن قانون اساسی است؛ چرا که ما صرفاً نیاز نداریم 
فقط قانون اساسی داشته باشیم بلکه قرار است قانون  اساسی برای 

جمهوری  اسلامی داشته باشیم.
یکی از جاهایی که حضرت امام)ره( بر این موضوع تأکید گذاشتند، 
آن پیامی است که ایشان به مجلس بررسی نهایی قانون  اساسی 
فرستادند که در جلد نهم صحیفه حضرت امام)ره( هم درج شده است. 
در آنجا نکات مختلفی را به مجلس بررسی نهایی تأکید می کنند که 
محور عمده این نکات بر این اساس است که این قانون  اساسی باید 
»اسلامی« باشد. مثلاً می گویند مردم مسلمان به شما نمایندگان رأی 
دادند، مردم انقلاب  اسلامی کردند و گفتند اسلام را باید احیاء کنید؛ 
پس شما باید به سراغ اسلام بروید. بحث های اسلامی را فقها باید 
اعلام نظر کنند. اگر کسی تمایلات شرقی یا غربی دارد، این شرقی و 

غربی در مقابل اسلام است؛ اینها را دخالت ندهید و...
حضرت امام)ره( در تدوین قانون  اساسی اصرار بر این داشتند که از 
دیکتاتورمآبی جلوگیری شود و با توجه به دغدغه های مکتبی 
آینده نگری شود. همچنین از همه قشرها حمایت شود و انقلاب 
اسلامی تنها محدود به ایران نشود و برای سایر نهضت های  اسلامی هم 

الهام بخش باشد.
در کنار این پیامی که حضرت امام)ره( به مجلس بررسی نهایی 
قانون  اساسی دادند، در خاطرات هست که در خود تشکیل این مجلس 
هم ایشان، از علمای مختلف بلاد دعوت کردند که در انتخابات شرکت 
کنید و در نتیجه همین دعوت بود که بسیاری از علما که عمدتاً در 
انقلاب هم شرکت داشتند، در انتخابات بررسی نهایی مجلس شرکت 
کرده و نتیجه این شد که اکثر اعضای مجلس بررسی نهایی قانون  
اساسی علمای مجتهد بودند و همین قضیه باعث شد قانون  اساسی  که 
الان در دست داریم، قانون اساسی ای باشد که رنگ و بوی اسلامی 

دارد.
حضرت امام)ره( در صحیفه جلد 11 صفحه 1۳۷ می  فرماید، 
قانون اساسی یکی از ثمرات عظیم بلکه بزرگ ترین ثمره جمهوری 
اسلامی است. حال چرا ایشان چنین جایگاهی برای قانون  اساسی 
ما قائل شدند و آن را ثمره انقلاب دانستند باید گفت به این دلیل 
است که حرف هایی که ما در بحث های اسلامی داریم قانون اساسی 
ما سعی کرده برای این حرف ها زمینه اجرایی فراهم کند و 
نظام سازی و الگوسازی برای این حرف ها انجام دهد و ما در این 
نظام و الگو اسلام را پیاده می  کنیم و از این جهت است که 
قانون اساسی برای ما ارزشمند است. در مقدمه قانون  اساسی 
جمهوری  اسلامی ایران هم به این نکته اشاره شده که قانون اساسی 
ما مبین نهادهای فرهنگی، اجتماعی، سیاسی و اقتصادی جامعه 
ایران و بر اساس اصول و ضوابط اسلامی است که انعکاس خاص 

قلبی امت اسلامی می  باشد.
ما مسلمانان امت اسلامی ایران انقلاب کردیم یعنی یک خواست 
قلبی داشتیم که قانون  اساسی آمده، این خواست قلبی را در نهادهای 
فرهنگی، اجتماعی، سیاسی و اقتصادی و...به اجرا درآورده است. اصل 
بحث در قانون  اساسی، جایگاه »مردم« در تشکیل حکومت  اسلامی 
است. خود خداوند متعال که حاکمیت مطلق بر جهان و انسان دارد، 
انسان را حاکم بر شرایط اجتماعی خویش قرار داده و بر همین اساس، 
ملت ما از این حق تعیین سرنوشت خدادادی استفاده کردند و ابتدا 
انقلاب را رقم زدند و در انتخابات شرکت کردند، سپس اصل این نظام 
را به عنوان جمهوری  اسلامی مورد پذیرش قرار دادند و در ادامه، 
نمایندگانش را مشخص کرده و آن نمایندگان مردم، قانون  اساسی را 

نوشتند.
شاید در بحث های ساختاری بتوانیم نقدهایی بر قانون  اساسی 
وارد کنیم و بگوییم که ممکن است ساختار بهتری را بتوان برای 
آن تدوین کرد؛ همان اتفاقی که در بازنگری قانون  اساسی افتاد و 
ساختارها کمی تغییر پیدا کرد و به سمتی رفت که کارآمدتر 
باشد، اما هدف این بوده که ما موازین  اسلامی را داشته باشیم و 
به سمت اجرایی شدن این موازین پیش برویم که قانون اساسی 
ما به بهترین نحو از پس این امر مهم برآمده است. البته در اجرا 
ممکن است اشکالاتی داشته باشد یعنی بتوانیم ساختارهای 
بهتری را هم طراحی کنیم ولی تلاش این بوده که این قانون  
اساسی مبتنی بر موازین اسلامی باشد و این، کار ارزشمندی 
است که ما باید قدر آن را بدانیم و تلاش مان این باشد که بتوانیم 
اولاً به درستی آن را به اجرا درآوریم و اگر هم می  خواهیم در 
جهت اصلاح اش پیشنهاداتی بدهیم تا با توجه به همین مبانی  

بتوانیم از ثمرات آن و انقلاب اسلامی بهره مند شویم.
حضرت امام)ره( در صحیفه جلد 11 صفحه 1۳۷ می  فرماید قانون  
اساسی یکی از ثمرات عظیم بلکه بزرگ ترین ثمره جمهوری اسلامی 
است. حال چرا ایشان چنین جایگاهی برای قانون  اساسی ما قائل 
شدند و آن را ثمره انقلاب دانستند باید گفت به این دلیل است که 
حرف هایی که ما در بحث های اسلامی داریم، قانون اساسی ما سعی 
کرده برای این حرف ها زمینه اجرایی فراهم کند و نظام سازی و 
الگوسازی برای این حرف ها انجام دهد و ما در این نظام و الگو، اسلام 
را پیاده می  کنیم و از این جهت است که قانون  اساسی برای ما 

ارزشمند است.

خبر

استاندار خوزستان تاکید کرد:
ایجاد خوشه های صنعتی از طریق 
آموزش، بازاریابی، مشارکت بانک ها

 و بخش خصوصی
استاندار خوزستان بر ایجاد خوشه های صنعتی از طریق آموزش، 
بازاریابی محصولات، ساماندهی فارغ التحصیلان و مشارکت بانک ها و 

بخش خصوصی تاکید کرد.
علی اکبر حسینی محراب در نشست ساماندهی خوشه های صنعتی 
اظهار کرد: موضوع اول در زمینه خوشه های صنعتی شروع آموزش 
است که متولی آن مشخص شود تا در صدا و سیما و رسانه ها اطلاع 
رسانی لازم در خصوص خوشه های صنعتی صورت گیرد. نخبه های 
دانشگاهی و آموزشی با هماهنگی شرکت شهرک های صنعتی می 

توانند در این زمینه کمک کنند.
به گزارش ایسنا به نقل از پایگاه اطلاع رسانی استانداری خوزستان، 
وی افزود: موضوع دوم بازاریابی برای محصول مربوطه در هر خوشه 

صنعتی است.
استاندار خوزستان ادامه داد: محور سوم برقراری ارتباط منسجم 

مدیران با کارگاه های صنعتی است.
حسینی محراب تصریح کرد: موضوع دیگر برپایی نمایشگاه برای 

محصولات تولیدی خوشه های صنعتی است.
وی عنوان کرد: ساماندهی فارغ التحصیلان در صنایع مختلف نیز 

باید جزو اولویت های ما باشد.
حسینی محراب اظهار کرد: بازدید از مناطق موفق خوشه های 
صنعتی در سطح کشور یا دنیا برای انتقال تجارب به استان نیز می تواند 
راهگشا باشد.استاندار خوزستان بیان کرد: همچنین باید تلاش کنیم 
بانک ها و بخش خصوصی جهت سرمایه گذاری در خوشه های صنعتی 

مشارکت کنند.

مدیرکل آموزش و پرورش استان خبر داد:
پذیرش ۸۵ هزار مهمان نوروزی 
در مراکز اسکان آموزش و پرورش 

خوزستان
مدیرکل آموزش و پرورش خوزستان از پذیرش و اسکان 85 
هزار و ۶۷2 نفر در مراکز اسکان نوروزی آموزش و پرورش تا پایان 

هشتمین روز اسکان خبر داد.
مسعود حمیدی نژاد با بیان اینکه تاکنون 1۹ هزار و 8۹2 خانوار 
در مراکز اسکان نوروزی استان خوزستان پذیرش شده اند، اظهار 
کرد: از این تعداد تاکنون بالغ بر 1۷ هزار و ۷۳۶ خانوار در مراکز 
اسکان نوروزی آموزش و پرورش استان خوزستان پذیرش و 

اسکان داده شده اند.
به گزارش ایسنا، وی در ادامه با برشمردن تعداد نفر روز 
پذیرش شده در مراکز اسکان آموزش و پرورش خاطرنشان کرد: 
تاکنون و در پایان هشتمین روز اسکان بالغ بر 121 هزار و 441 

نفر روز در مراکز اسکان مهمانان نوروزی پذیرش شده اند.
بنا بر اعلام آموزش و پرورش خوزستان، حمیدی نژاد گفت: ۹۹ 
کلاس ویژه، 2 هزار و 110 کلاس درجه کیفی الف، یک هزار و 
۶۶۹ کلاس ب و یک هزار و 1۶8 کلاس درجه کیفی ج آماده 
پذیرش اسکان مهمانان نوروزی هستند. 18 مرکز رفاهی در 
مناطق و نواحی استان خوزستان نیز به صورت ویژه آماده 

خدمت رسانی به فرهنگیان در ایام نوروز هستند.

سرپرست معاونت خدمات شهری شهرداری اهواز خبر داد
اسکان روزانه ۵۰۰ خانوار در 
کمپ های نوروزی شهر اهواز

سرپرست معاونت خدمات شهری شهرداری اهواز از اسکان 
روزانه 500 خانوار در کمپ های نوروزی این شهر خبر داد.

علی شمسی در گفت وگو با ایسنا، با اشاره به تمهیدات 
شهرداری برای اسکان مهمانان نوروزی اظهار کرد: ستاد اسکان 
شهرداری اهواز 2۹ اسفندماه آغاز به کار کرد و امکانات مورد نیاز 
برای اسکان مهمانان نوروزی در پارک لاله و نمایشگاه بین المللی 

اهواز تامین شد.
وی افزود: از زمان آغاز سفرهای نوروزی تاکنون، روزانه حداقل 
500 خانوار در این مکان ها اسکان یافته اند و هر خانوار 24 تا 48 

ساعت در این محل ها مستقر بوده اند. 
سرپرست معاونت خدمات شهری شهرداری اهواز گفت: با توجه 
به مساعد بودن شرایط آب و هوایی خوزستان مسافران زیادی به 
این استان آمده اند به گونه ای که بیشتر مکان های اسکان اداره 

آموزش و پرورش نیز پر شده اند.
شمسی بیان کرد: به منظور ایجاد شور و نشاط بین مسافران، 
برگزاری جشنواره های فرهنگی در محل کمپ های نوروزی نیز در 

حال انجام است.
وی با اشاره به تامین امکانات مورد نیاز در محل اسکان مهمانان 
نوروزی، افزود: سرویس بهداشتی، حمام، پارکینگ و دیگر موارد 
مورد نیاز از جمله استقرار نیروهای اورژانس، هلال احمر و نیروی 
انتظامی در این مکان ها پیش بینی شده و امنیت خوبی تامین شده 
است. کمپ قایقرانی سازمان آتش نشانی و خدمات ایمنی 
شهرداری اهواز نیز در پارک لاله مستقر شده تا ایمنی تفریح های 

آبی در رودخانه کارون را کنترل و تامین کند.

توزیع ۳۲۳ تن میوه شب عید 
در خوزستان

مدیر تعاون روستایی خوزستان گفت: توزیع میوه نوروزی با 
قیمت تنظیم بازاری در استان تمدید شد.

جمیل زرگانی با توجه به اتمام طرح توزیع میوه نوروزی با 
قیمت تنظیم یازاری در استان اظهار کرد: از ابتدای طرح تاکنون 
210 تن پرتقال تامسون و 11۳ تن سیب درختی در غرفه های 

موجود در شهرستان ها فروخته شده است.
وی افزود: بیشترین فروش میوه در شهرستان های اهواز، 

شوشتر، دزفول و آبادان بوده است.
زرگانی با اشاره به اینکه بیش از ۶0 تن میوه نوروزی شامل ۳1 
و یک دهم تن پرتقال و ۳0 تن سیب درختی در سردخانه ها باقی 
مانده است، بیان کرد: طرح توزیع میوه تا 8 فروردین سال جاری 

تمدید می شود.

یادداشت

از  بازدید  گفت:  خوزستان  در  فقیه  ولی  نماینده 
روستاهای خوزستان و ایجاد ارتباط با مردم این مناطق و 
جمع آوری مطالبات آن ها از جمله برنامه های مهم سال 

جاری دفتر امام جمعه اهواز است.
المسلمین سید محمد نبی موسوی  حجت الاسلام و 
مشکلات  بررسی  موضوع  خصوص  در  شنبه  سه  فرد 
ایرنا  خبرنگار  با  گو  و  گفت  در  خوزستان  روستاهای 
بیان کرد: بنای ما این است که امسال تمامی روستاهای 
استان را بازدید کنیم و از نزدیک با مردم ملاقات داشته 
باشیم که مطالبات آنها را پیگیری کنیم؛ امروز نخستین 
سفر به روستاهای استان را از شهرستان باوی شروع کردیم 
که از نزدیک با مردم روستاهای این شهرستان نیز دیدار و 

گفت و گو داشتیم.
وی گفت: برخی روستاهای این شهرستان نیازمند آب 
را می  آشامیدنی  مردم آب  از  برخی  بودند،  پایدار  شرب 
خریدند و از یکسری مشکلات دیگر نیز مطلع شدیم که 
این موارد جمع آوری شده تا به مسئولان مربوطه اطلاع 

رسانی شود.
امام جمعه اهواز یکی از توصیه های مقام معظم رهبری 
توجه به مناطق محروم به ویژه روستاها عنوان کرد و افزود: 
تاکنون به شهرستان های مختلف استان سرکشی انجام 
گرفته اما بازدید از روستاها زیاد نبوده و با توجه به جمعیت 
قابل توجه روستاها، رسیدگی به مشکلات اهالی در اولویت 

است.حجت الاسلام موسوی فرد با بیان اینکه نظام اسلامی 
سال  برای  اظهارکرد:  دارد  روستاها  مردم  به  ویژه  توجه 
روستاهای  از  آمایش سرزمینی  که  داریم  نظر  در  جاری 
استان تهیه کنیم و دیدارهای مردمی بیشتری در روستاها 

صورت گیرد.
نماینده ولی فقیه در خوزستان بیان کرد: ائمه جمعه 
جایگاه اجرایی ندارند اما طبق دستور مقام معظم رهبری 
باید ارتباط تنگاتنگی با مردم داشته باشیم و مطالبات و 
مشکلات مردم را بشنویم و به مدیران استانی و ملی ابلاغ 

کنیم.
امام جمعه اهواز افزود: در دیدارهایی که با مردم داریم 
قول نمی دهیم اما تمامی موارد و مطالبات را جمع آوری 
می کنیم و در خصوص مواردی که امکان انجام اقدامات 
تحقق  برای  را  تلاشمان  تمام  باشد،  داشته  وجود  لازم 

خواسته مردم بکار خواهیم گرفت.
وی گفت: برخی روستاها پنج خانوار بیشتر نیستند و 
برای خدمات رسانی بهتر به مردم این روستاها نیاز است 

که به روستاهای بزرگتر ملحق شوند.

امام جمعه اهواز: 

مشکلات روستاهای خوزستان را به صورت میدانی بررسی خواهیم کرد

 معاون پژوهش، برنامه ریزی و توسعه منابع 
اداره کل آموزش و پرورش خوزستان گفت: طرح 
معلمان نمونه امسال برای نخستین بار در چهار 
بخش مدرسه ای، منطقه ای، استانی و کشوری در 

حال برگزاری است.
عزیزالله آروین دوشنبه در گفت و گو با خبرنگار 
ایرنا با اشاره به شیوه متفاوت برگزاری مراسم 
بزرگداشت مقام معلم در سال جاری بیان کرد: 
امسال برای بزرگداشت مقام معلم طرحی به نام  

معلمان نمونه راه اندازی شده است.
وی گفت: آغاز این طرح از نیمه اسفند ماه 
پارسال بوده که در مرحله مدرسه ای ۶ هزار و 

441 معلم شرکت کردند.
آروین افزود: در مرحله مدرسه ای از نظر 
سنجی دانش آموزان و اولیای آنها و عملکرد معلم 
در طول سال تحصیلی برای ارزیابی استفاده می 

شود.معاون پژوهش، برنامه ریزی و توسعه منابع 
اداره کل آموزش و پرورش خوزستان ادامه داد: 
چهار هزار و 40۶ معلم بعد از این مرحله وارد 
بخش منطقه ای شده اند که تعدادی دیگری از 
این معلم ها بعد از ارزیابی وارد مرحله استان و 
کشوری می شوند، هنوز اطلاعات ارزیابی 2 
مرحله پایانی تعیین نشده است. وی با اشاره به 
هدف از اجرای این طرح اظهار داشت: این طرح با 
هدف شناسایی و معرفی و تجلیل از معلمان نمونه 

برگزار شده است.
آروین افزود: یک هزار و 480 ارزیابی کار 
ارزیابی معلم های شرکت کننده در این طرح را 
برعهده دارند. معاون پژوهش، برنامه ریزی و 
توسعه منابع اداره کل آموزش و پرورش خوزستان 
بیان کرد: از دیگر اهداف این طرح تقویت 
خودباوری، ایجاد انگیزه در معلمان، شناسایی و 

معرفی معلم نمونه به عنوان الگوی تقویت جایگاه 
اجتماعی آنان است.

وی با اشاره به هدف از اجرای این طرح اظهار 
داشت: این طرح با هدف شناسایی و معرفی و 

تجلیل از معلمان نمونه برگزار شده است.
معاون پژوهش، برنامه ریزی و توسعه منابع 
اداره کل آموزش و پرورش خوزستان بیان کرد: از 
دیگر اهداف این طرح تقویت خودباوری، ایجاد 
انگیزه در معلمان، شناسایی و معرفی معلم نمونه 
به عنوان الگوی تقویت جایگاه اجتماعی آنان 
است.وی گفت: تجلیل از معلمان نمونه معرفی 
شده در این طرح در بازه زمانی 12 تا 18 

اردیبهشت ماه امسال برگزار می شود.
12 اردیبهشت ماه روز بزرگداشت مقام معلم 
فرهنگی   است.جمعیت جامعه  نامگذاری شده 

خوزستان ۷0 هزار نفر است.

 مدیرکل غله و خدمات بازرگانی خوزستان از 
آماده سازی 10۶مرکز خرید گندم تضمینی در استان 

خبر داد.
امید جهان نژادیان در گفت وگو با ایرنا افزود: این مراکز 
وابسته به غله و خدمات بازرگانی و تعاون روستایی 
خوزستان )به عنوان مباشر( از 20 فروردین ماه امسال 

آماده تحویل گندم از کشاورزان هستند.
ظرفیت ذخیره سازی گندم در خوزستان به بیش از 

1.5میلیون تنُ رسید
مدیرکل غله و خدمات بازرگانی خوزستان گفت: 
مجموع ذخیره سازی گندم در خوزستان به یک میلیون 

و 52۹هزار تنُ رسیده است.
جهان نژادیان افزود: هشت سیلوی دولتی )ملکی( به 
ظرفیت 410هزار تـُـن، 15کارخانه آرد به ظرفیت 
۳8۳هزار تنُ و 22 سیلو بخش خصوصی به ظرفیت 
۷۳۶هزار تنُ در سطح استان خوزستان وجود دارد که 

کفاف کل خرید تضمینی گندم را دارند.

به گفته وی مصرف سالانه گندم در خوزستان حدود 
۷00هزار تنُ است که مازاد آن به استان های نیازمند 

ارسال می شود.
1۳0هزار ریال مبلغ هرکیلوگرم گندم به نرخ تضمینی

مدیرکل غله و خدمات بازرگانی خوزستان نرخ 
تضمینی هرکیلوگرم گندم معمولی در سال زراعی جاری 

را 1۳0هزار ریال عنوان کرد.
جهان نژادیان افزود: عاملیت پرداخت وجه گندمکاران 
خوزستان برعهده بانک کشاورزی استان گذاشته شده 

است.
به گزارش ایرنا در سال زراعی جاری 421هزار هکتار 
گندم آبی و 1۷2هزار هکتار گندم دیم در خوزستان 
زیرکشت قرار گرفت که با توجه به بارش های مناسب و 
بهبود دیمزارها پیش بینی می شود امسال یک میلیون و 
4۹۶ هزار تنُ گندم در خوزستان به صورت تضمینی از 

کشاورزان خوزستانی خریداری شود.
سال زراعی گذشته حدود یک میلیون و ۳۶0هزار تنُ 

گندم در خوزستان به صورت تضمینی خریداری شد که 
از این حیث در جایگاه نخست کشوری قرار گرفت.

برداشت گندم در خوزستان از 20فروردین ماه شروع 
و در یک دوره فشرده 40روزه به پایان می رسد.برداشت 
گندم ابتدا در مناطق جنوبی استان شروع و سپس به 
تدریج به مناطق مرکزی و غربی خوزستان کشیده 

خواهد شد.
استان خوزستان در سه سال متوالی در زمینه خرید 
تضمینی گندم مقام نخست کشوری را کسب کرده است 

و پیش بینی شده امسال نیز این جایگاه را حفظ کند.
خوزستان با تولید سالانه 1۷.5میلیون تنُ محصولات 
کشاورزی ، باغی ، دامی ، شیلات و عسل در جایگاه 

نخست کشوری قرار دارد.
استان خوزستان یک میلیون و250هزار هکتار اراضی 
زیرکشت دارد که در صورت ساخت شبکه های آبیاری و 
زهکشی و تامین پایدار آب ،امکان توسعه اراضی زیرکشت 

تا 2.2 میلیون هکتار وجود دارد.

اجرای طرح معلمان نمونه در خوزستان

آماده سازی 1۰۶ مرکز خرید گندم تضمینی در خوزستان
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قانون اساسی؛ بزرگترین ثمره 
جمهوری اسلامی

دکتر سید محمدهادی راجی
در کنار اهتمامی که حضرت امام به اصل وجود قانون اساسی و 
سرعت در تدوین قانون اساسی داشت، یک اهتمام دیگری هم داشتند 
که »اسلامی« بودن قانون اساسی است؛ چرا که ما صرفاً نیاز نداریم 
فقط قانون اساسی داشته باشیم بلکه قرار است قانون اساسی برای 

جمهوری اسلامی داشته باشیم.
حضرت امام خمینی)ره( به عنوان کسی که بنیانگذار انقلاب 
اسلامی بود، اهتمام ویژه ای به قانون اساسی داشت. در این حد که 
پیش از پیروزی انقلاب  اسلامی ایشان به مرحوم دکتر حبیبی که بعداً 
معاون اول رئیس جمهور شد، دستور داد گروهی را تشکیل دهند و 
پیش نویس قانون اساسی را تهیه کنند. در خاطرات بزرگانی از جمله 
خود ایشان و مرحوم دکتر کاتوزیان و... هست که پیش از انقلاب و در 
همان بحبوحه جریانات انقلاب جلسات مفصلی تشکیل می دادند و 
پیش نویس قانون اساسی را تهیه می کردند که اینها به رؤیت حضرت 
امام)ره( هم می رسید ولی آن پیش نویس در نهایت با تغییرات 
متعددی مواجه شد و قانون  اساسی فعلی ما با آن پیش نویس 
تفاوت هایی دارد ولی اصل قضیه این بود که حضرت امام)ره( این 
اهتمام را داشت که ما اولاً نیاز به قانون اساسی داریم و این نیاز هم 

نیازی است که سریع باید تأمین شود.
در کنار این اهتمامی که حضرت امام به اصل وجود قانون اساسی و 
سرعت در تدوین قانون  اساسی داشت، یک اهتمام دیگری هم داشتند 
که »اسلامی« بودن قانون اساسی است؛ چرا که ما صرفاً نیاز نداریم 
فقط قانون اساسی داشته باشیم بلکه قرار است قانون  اساسی برای 

جمهوری  اسلامی داشته باشیم.
یکی از جاهایی که حضرت امام)ره( بر این موضوع تأکید گذاشتند، 
آن پیامی است که ایشان به مجلس بررسی نهایی قانون  اساسی 
فرستادند که در جلد نهم صحیفه حضرت امام)ره( هم درج شده است. 
در آنجا نکات مختلفی را به مجلس بررسی نهایی تأکید می کنند که 
محور عمده این نکات بر این اساس است که این قانون  اساسی باید 
»اسلامی« باشد. مثلاً می گویند مردم مسلمان به شما نمایندگان رأی 
دادند، مردم انقلاب  اسلامی کردند و گفتند اسلام را باید احیاء کنید؛ 
پس شما باید به سراغ اسلام بروید. بحث های اسلامی را فقها باید 
اعلام نظر کنند. اگر کسی تمایلات شرقی یا غربی دارد، این شرقی و 

غربی در مقابل اسلام است؛ اینها را دخالت ندهید و...
حضرت امام)ره( در تدوین قانون  اساسی اصرار بر این داشتند که از 
دیکتاتورمآبی جلوگیری شود و با توجه به دغدغه های مکتبی 
آینده نگری شود. همچنین از همه قشرها حمایت شود و انقلاب 
اسلامی تنها محدود به ایران نشود و برای سایر نهضت های  اسلامی هم 

الهام بخش باشد.
در کنار این پیامی که حضرت امام)ره( به مجلس بررسی نهایی 
قانون  اساسی دادند، در خاطرات هست که در خود تشکیل این مجلس 
هم ایشان، از علمای مختلف بلاد دعوت کردند که در انتخابات شرکت 
کنید و در نتیجه همین دعوت بود که بسیاری از علما که عمدتاً در 
انقلاب هم شرکت داشتند، در انتخابات بررسی نهایی مجلس شرکت 
کرده و نتیجه این شد که اکثر اعضای مجلس بررسی نهایی قانون  
اساسی علمای مجتهد بودند و همین قضیه باعث شد قانون  اساسی  که 
الان در دست داریم، قانون اساسی ای باشد که رنگ و بوی اسلامی 

دارد.
حضرت امام)ره( در صحیفه جلد 11 صفحه 1۳۷ می  فرماید، 
قانون اساسی یکی از ثمرات عظیم بلکه بزرگ ترین ثمره جمهوری 
اسلامی است. حال چرا ایشان چنین جایگاهی برای قانون  اساسی 
ما قائل شدند و آن را ثمره انقلاب دانستند باید گفت به این دلیل 
است که حرف هایی که ما در بحث های اسلامی داریم قانون اساسی 
ما سعی کرده برای این حرف ها زمینه اجرایی فراهم کند و 
نظام سازی و الگوسازی برای این حرف ها انجام دهد و ما در این 
نظام و الگو اسلام را پیاده می  کنیم و از این جهت است که 
قانون اساسی برای ما ارزشمند است. در مقدمه قانون  اساسی 
جمهوری  اسلامی ایران هم به این نکته اشاره شده که قانون اساسی 
ما مبین نهادهای فرهنگی، اجتماعی، سیاسی و اقتصادی جامعه 
ایران و بر اساس اصول و ضوابط اسلامی است که انعکاس خاص 

قلبی امت اسلامی می  باشد.
ما مسلمانان امت اسلامی ایران انقلاب کردیم یعنی یک خواست 
قلبی داشتیم که قانون  اساسی آمده، این خواست قلبی را در نهادهای 
فرهنگی، اجتماعی، سیاسی و اقتصادی و...به اجرا درآورده است. اصل 
بحث در قانون  اساسی، جایگاه »مردم« در تشکیل حکومت  اسلامی 
است. خود خداوند متعال که حاکمیت مطلق بر جهان و انسان دارد، 
انسان را حاکم بر شرایط اجتماعی خویش قرار داده و بر همین اساس، 
ملت ما از این حق تعیین سرنوشت خدادادی استفاده کردند و ابتدا 
انقلاب را رقم زدند و در انتخابات شرکت کردند، سپس اصل این نظام 
را به عنوان جمهوری  اسلامی مورد پذیرش قرار دادند و در ادامه، 
نمایندگانش را مشخص کرده و آن نمایندگان مردم، قانون  اساسی را 

نوشتند.
شاید در بحث های ساختاری بتوانیم نقدهایی بر قانون  اساسی 
وارد کنیم و بگوییم که ممکن است ساختار بهتری را بتوان برای 
آن تدوین کرد؛ همان اتفاقی که در بازنگری قانون  اساسی افتاد و 
ساختارها کمی تغییر پیدا کرد و به سمتی رفت که کارآمدتر 
باشد، اما هدف این بوده که ما موازین  اسلامی را داشته باشیم و 
به سمت اجرایی شدن این موازین پیش برویم که قانون اساسی 
ما به بهترین نحو از پس این امر مهم برآمده است. البته در اجرا 
ممکن است اشکالاتی داشته باشد یعنی بتوانیم ساختارهای 
بهتری را هم طراحی کنیم ولی تلاش این بوده که این قانون  
اساسی مبتنی بر موازین اسلامی باشد و این، کار ارزشمندی 
است که ما باید قدر آن را بدانیم و تلاش مان این باشد که بتوانیم 
اولاً به درستی آن را به اجرا درآوریم و اگر هم می  خواهیم در 
جهت اصلاح اش پیشنهاداتی بدهیم تا با توجه به همین مبانی  

بتوانیم از ثمرات آن و انقلاب اسلامی بهره مند شویم.
حضرت امام)ره( در صحیفه جلد 11 صفحه 1۳۷ می  فرماید قانون  
اساسی یکی از ثمرات عظیم بلکه بزرگ ترین ثمره جمهوری اسلامی 
است. حال چرا ایشان چنین جایگاهی برای قانون  اساسی ما قائل 
شدند و آن را ثمره انقلاب دانستند باید گفت به این دلیل است که 
حرف هایی که ما در بحث های اسلامی داریم، قانون اساسی ما سعی 
کرده برای این حرف ها زمینه اجرایی فراهم کند و نظام سازی و 
الگوسازی برای این حرف ها انجام دهد و ما در این نظام و الگو، اسلام 
را پیاده می  کنیم و از این جهت است که قانون  اساسی برای ما 

ارزشمند است.

خبر

استاندار خوزستان تاکید کرد:
ایجاد خوشه های صنعتی از طریق 
آموزش، بازاریابی، مشارکت بانک ها

 و بخش خصوصی
استاندار خوزستان بر ایجاد خوشه های صنعتی از طریق آموزش، 
بازاریابی محصولات، ساماندهی فارغ التحصیلان و مشارکت بانک ها و 

بخش خصوصی تاکید کرد.
علی اکبر حسینی محراب در نشست ساماندهی خوشه های صنعتی 
اظهار کرد: موضوع اول در زمینه خوشه های صنعتی شروع آموزش 
است که متولی آن مشخص شود تا در صدا و سیما و رسانه ها اطلاع 
رسانی لازم در خصوص خوشه های صنعتی صورت گیرد. نخبه های 
دانشگاهی و آموزشی با هماهنگی شرکت شهرک های صنعتی می 

توانند در این زمینه کمک کنند.
به گزارش ایسنا به نقل از پایگاه اطلاع رسانی استانداری خوزستان، 
وی افزود: موضوع دوم بازاریابی برای محصول مربوطه در هر خوشه 

صنعتی است.
استاندار خوزستان ادامه داد: محور سوم برقراری ارتباط منسجم 

مدیران با کارگاه های صنعتی است.
حسینی محراب تصریح کرد: موضوع دیگر برپایی نمایشگاه برای 

محصولات تولیدی خوشه های صنعتی است.
وی عنوان کرد: ساماندهی فارغ التحصیلان در صنایع مختلف نیز 

باید جزو اولویت های ما باشد.
حسینی محراب اظهار کرد: بازدید از مناطق موفق خوشه های 
صنعتی در سطح کشور یا دنیا برای انتقال تجارب به استان نیز می تواند 
راهگشا باشد.استاندار خوزستان بیان کرد: همچنین باید تلاش کنیم 
بانک ها و بخش خصوصی جهت سرمایه گذاری در خوشه های صنعتی 

مشارکت کنند.

مدیرکل آموزش و پرورش استان خبر داد:
پذیرش ۸۵ هزار مهمان نوروزی 
در مراکز اسکان آموزش و پرورش 

خوزستان
مدیرکل آموزش و پرورش خوزستان از پذیرش و اسکان 85 
هزار و ۶۷2 نفر در مراکز اسکان نوروزی آموزش و پرورش تا پایان 

هشتمین روز اسکان خبر داد.
مسعود حمیدی نژاد با بیان اینکه تاکنون 1۹ هزار و 8۹2 خانوار 
در مراکز اسکان نوروزی استان خوزستان پذیرش شده اند، اظهار 
کرد: از این تعداد تاکنون بالغ بر 1۷ هزار و ۷۳۶ خانوار در مراکز 
اسکان نوروزی آموزش و پرورش استان خوزستان پذیرش و 

اسکان داده شده اند.
به گزارش ایسنا، وی در ادامه با برشمردن تعداد نفر روز 
پذیرش شده در مراکز اسکان آموزش و پرورش خاطرنشان کرد: 
تاکنون و در پایان هشتمین روز اسکان بالغ بر 121 هزار و 441 

نفر روز در مراکز اسکان مهمانان نوروزی پذیرش شده اند.
بنا بر اعلام آموزش و پرورش خوزستان، حمیدی نژاد گفت: ۹۹ 
کلاس ویژه، 2 هزار و 110 کلاس درجه کیفی الف، یک هزار و 
۶۶۹ کلاس ب و یک هزار و 1۶8 کلاس درجه کیفی ج آماده 
پذیرش اسکان مهمانان نوروزی هستند. 18 مرکز رفاهی در 
مناطق و نواحی استان خوزستان نیز به صورت ویژه آماده 

خدمت رسانی به فرهنگیان در ایام نوروز هستند.

سرپرست معاونت خدمات شهری شهرداری اهواز خبر داد
اسکان روزانه ۵۰۰ خانوار در 
کمپ های نوروزی شهر اهواز

سرپرست معاونت خدمات شهری شهرداری اهواز از اسکان 
روزانه 500 خانوار در کمپ های نوروزی این شهر خبر داد.

علی شمسی در گفت وگو با ایسنا، با اشاره به تمهیدات 
شهرداری برای اسکان مهمانان نوروزی اظهار کرد: ستاد اسکان 
شهرداری اهواز 2۹ اسفندماه آغاز به کار کرد و امکانات مورد نیاز 
برای اسکان مهمانان نوروزی در پارک لاله و نمایشگاه بین المللی 

اهواز تامین شد.
وی افزود: از زمان آغاز سفرهای نوروزی تاکنون، روزانه حداقل 
500 خانوار در این مکان ها اسکان یافته اند و هر خانوار 24 تا 48 

ساعت در این محل ها مستقر بوده اند. 
سرپرست معاونت خدمات شهری شهرداری اهواز گفت: با توجه 
به مساعد بودن شرایط آب و هوایی خوزستان مسافران زیادی به 
این استان آمده اند به گونه ای که بیشتر مکان های اسکان اداره 

آموزش و پرورش نیز پر شده اند.
شمسی بیان کرد: به منظور ایجاد شور و نشاط بین مسافران، 
برگزاری جشنواره های فرهنگی در محل کمپ های نوروزی نیز در 

حال انجام است.
وی با اشاره به تامین امکانات مورد نیاز در محل اسکان مهمانان 
نوروزی، افزود: سرویس بهداشتی، حمام، پارکینگ و دیگر موارد 
مورد نیاز از جمله استقرار نیروهای اورژانس، هلال احمر و نیروی 
انتظامی در این مکان ها پیش بینی شده و امنیت خوبی تامین شده 
است. کمپ قایقرانی سازمان آتش نشانی و خدمات ایمنی 
شهرداری اهواز نیز در پارک لاله مستقر شده تا ایمنی تفریح های 

آبی در رودخانه کارون را کنترل و تامین کند.

توزیع ۳۲۳ تن میوه شب عید 
در خوزستان

مدیر تعاون روستایی خوزستان گفت: توزیع میوه نوروزی با 
قیمت تنظیم بازاری در استان تمدید شد.

جمیل زرگانی با توجه به اتمام طرح توزیع میوه نوروزی با 
قیمت تنظیم یازاری در استان اظهار کرد: از ابتدای طرح تاکنون 
210 تن پرتقال تامسون و 11۳ تن سیب درختی در غرفه های 

موجود در شهرستان ها فروخته شده است.
وی افزود: بیشترین فروش میوه در شهرستان های اهواز، 

شوشتر، دزفول و آبادان بوده است.
زرگانی با اشاره به اینکه بیش از ۶0 تن میوه نوروزی شامل ۳1 
و یک دهم تن پرتقال و ۳0 تن سیب درختی در سردخانه ها باقی 
مانده است، بیان کرد: طرح توزیع میوه تا 8 فروردین سال جاری 

تمدید می شود.

یادداشت

از  بازدید  گفت:  خوزستان  در  فقیه  ولی  نماینده 
روستاهای خوزستان و ایجاد ارتباط با مردم این مناطق و 
جمع آوری مطالبات آن ها از جمله برنامه های مهم سال 

جاری دفتر امام جمعه اهواز است.
المسلمین سید محمد نبی موسوی  حجت الاسلام و 
مشکلات  بررسی  موضوع  خصوص  در  شنبه  سه  فرد 
ایرنا  خبرنگار  با  گو  و  گفت  در  خوزستان  روستاهای 
بیان کرد: بنای ما این است که امسال تمامی روستاهای 
استان را بازدید کنیم و از نزدیک با مردم ملاقات داشته 
باشیم که مطالبات آنها را پیگیری کنیم؛ امروز نخستین 
سفر به روستاهای استان را از شهرستان باوی شروع کردیم 
که از نزدیک با مردم روستاهای این شهرستان نیز دیدار و 

گفت و گو داشتیم.
وی گفت: برخی روستاهای این شهرستان نیازمند آب 
را می  آشامیدنی  مردم آب  از  برخی  بودند،  پایدار  شرب 
خریدند و از یکسری مشکلات دیگر نیز مطلع شدیم که 
این موارد جمع آوری شده تا به مسئولان مربوطه اطلاع 

رسانی شود.
امام جمعه اهواز یکی از توصیه های مقام معظم رهبری 
توجه به مناطق محروم به ویژه روستاها عنوان کرد و افزود: 
تاکنون به شهرستان های مختلف استان سرکشی انجام 
گرفته اما بازدید از روستاها زیاد نبوده و با توجه به جمعیت 
قابل توجه روستاها، رسیدگی به مشکلات اهالی در اولویت 

است.حجت الاسلام موسوی فرد با بیان اینکه نظام اسلامی 
سال  برای  اظهارکرد:  دارد  روستاها  مردم  به  ویژه  توجه 
روستاهای  از  آمایش سرزمینی  که  داریم  نظر  در  جاری 
استان تهیه کنیم و دیدارهای مردمی بیشتری در روستاها 

صورت گیرد.
نماینده ولی فقیه در خوزستان بیان کرد: ائمه جمعه 
جایگاه اجرایی ندارند اما طبق دستور مقام معظم رهبری 
باید ارتباط تنگاتنگی با مردم داشته باشیم و مطالبات و 
مشکلات مردم را بشنویم و به مدیران استانی و ملی ابلاغ 

کنیم.
امام جمعه اهواز افزود: در دیدارهایی که با مردم داریم 
قول نمی دهیم اما تمامی موارد و مطالبات را جمع آوری 
می کنیم و در خصوص مواردی که امکان انجام اقدامات 
تحقق  برای  را  تلاشمان  تمام  باشد،  داشته  وجود  لازم 

خواسته مردم بکار خواهیم گرفت.
وی گفت: برخی روستاها پنج خانوار بیشتر نیستند و 
برای خدمات رسانی بهتر به مردم این روستاها نیاز است 

که به روستاهای بزرگتر ملحق شوند.

امام جمعه اهواز: 

مشکلات روستاهای خوزستان را به صورت میدانی بررسی خواهیم کرد

 معاون پژوهش، برنامه ریزی و توسعه منابع 
اداره کل آموزش و پرورش خوزستان گفت: طرح 
معلمان نمونه امسال برای نخستین بار در چهار 
بخش مدرسه ای، منطقه ای، استانی و کشوری در 

حال برگزاری است.
عزیزالله آروین دوشنبه در گفت و گو با خبرنگار 
ایرنا با اشاره به شیوه متفاوت برگزاری مراسم 
بزرگداشت مقام معلم در سال جاری بیان کرد: 
امسال برای بزرگداشت مقام معلم طرحی به نام  

معلمان نمونه راه اندازی شده است.
وی گفت: آغاز این طرح از نیمه اسفند ماه 
پارسال بوده که در مرحله مدرسه ای ۶ هزار و 

441 معلم شرکت کردند.
آروین افزود: در مرحله مدرسه ای از نظر 
سنجی دانش آموزان و اولیای آنها و عملکرد معلم 
در طول سال تحصیلی برای ارزیابی استفاده می 

شود.معاون پژوهش، برنامه ریزی و توسعه منابع 
اداره کل آموزش و پرورش خوزستان ادامه داد: 
چهار هزار و 40۶ معلم بعد از این مرحله وارد 
بخش منطقه ای شده اند که تعدادی دیگری از 
این معلم ها بعد از ارزیابی وارد مرحله استان و 
کشوری می شوند، هنوز اطلاعات ارزیابی 2 
مرحله پایانی تعیین نشده است. وی با اشاره به 
هدف از اجرای این طرح اظهار داشت: این طرح با 
هدف شناسایی و معرفی و تجلیل از معلمان نمونه 

برگزار شده است.
آروین افزود: یک هزار و 480 ارزیابی کار 
ارزیابی معلم های شرکت کننده در این طرح را 
برعهده دارند. معاون پژوهش، برنامه ریزی و 
توسعه منابع اداره کل آموزش و پرورش خوزستان 
بیان کرد: از دیگر اهداف این طرح تقویت 
خودباوری، ایجاد انگیزه در معلمان، شناسایی و 

معرفی معلم نمونه به عنوان الگوی تقویت جایگاه 
اجتماعی آنان است.

وی با اشاره به هدف از اجرای این طرح اظهار 
داشت: این طرح با هدف شناسایی و معرفی و 

تجلیل از معلمان نمونه برگزار شده است.
معاون پژوهش، برنامه ریزی و توسعه منابع 
اداره کل آموزش و پرورش خوزستان بیان کرد: از 
دیگر اهداف این طرح تقویت خودباوری، ایجاد 
انگیزه در معلمان، شناسایی و معرفی معلم نمونه 
به عنوان الگوی تقویت جایگاه اجتماعی آنان 
است.وی گفت: تجلیل از معلمان نمونه معرفی 
شده در این طرح در بازه زمانی 12 تا 18 

اردیبهشت ماه امسال برگزار می شود.
12 اردیبهشت ماه روز بزرگداشت مقام معلم 
فرهنگی   است.جمعیت جامعه  نامگذاری شده 

خوزستان ۷0 هزار نفر است.

 مدیرکل غله و خدمات بازرگانی خوزستان از 
آماده سازی 10۶مرکز خرید گندم تضمینی در استان 

خبر داد.
امید جهان نژادیان در گفت وگو با ایرنا افزود: این مراکز 
وابسته به غله و خدمات بازرگانی و تعاون روستایی 
خوزستان )به عنوان مباشر( از 20 فروردین ماه امسال 

آماده تحویل گندم از کشاورزان هستند.
ظرفیت ذخیره سازی گندم در خوزستان به بیش از 

1.5میلیون تنُ رسید
مدیرکل غله و خدمات بازرگانی خوزستان گفت: 
مجموع ذخیره سازی گندم در خوزستان به یک میلیون 

و 52۹هزار تنُ رسیده است.
جهان نژادیان افزود: هشت سیلوی دولتی )ملکی( به 
ظرفیت 410هزار تـُـن، 15کارخانه آرد به ظرفیت 
۳8۳هزار تنُ و 22 سیلو بخش خصوصی به ظرفیت 
۷۳۶هزار تنُ در سطح استان خوزستان وجود دارد که 

کفاف کل خرید تضمینی گندم را دارند.

به گفته وی مصرف سالانه گندم در خوزستان حدود 
۷00هزار تنُ است که مازاد آن به استان های نیازمند 

ارسال می شود.
1۳0هزار ریال مبلغ هرکیلوگرم گندم به نرخ تضمینی

مدیرکل غله و خدمات بازرگانی خوزستان نرخ 
تضمینی هرکیلوگرم گندم معمولی در سال زراعی جاری 

را 1۳0هزار ریال عنوان کرد.
جهان نژادیان افزود: عاملیت پرداخت وجه گندمکاران 
خوزستان برعهده بانک کشاورزی استان گذاشته شده 

است.
به گزارش ایرنا در سال زراعی جاری 421هزار هکتار 
گندم آبی و 1۷2هزار هکتار گندم دیم در خوزستان 
زیرکشت قرار گرفت که با توجه به بارش های مناسب و 
بهبود دیمزارها پیش بینی می شود امسال یک میلیون و 
4۹۶ هزار تنُ گندم در خوزستان به صورت تضمینی از 

کشاورزان خوزستانی خریداری شود.
سال زراعی گذشته حدود یک میلیون و ۳۶0هزار تنُ 

گندم در خوزستان به صورت تضمینی خریداری شد که 
از این حیث در جایگاه نخست کشوری قرار گرفت.

برداشت گندم در خوزستان از 20فروردین ماه شروع 
و در یک دوره فشرده 40روزه به پایان می رسد.برداشت 
گندم ابتدا در مناطق جنوبی استان شروع و سپس به 
تدریج به مناطق مرکزی و غربی خوزستان کشیده 

خواهد شد.
استان خوزستان در سه سال متوالی در زمینه خرید 
تضمینی گندم مقام نخست کشوری را کسب کرده است 

و پیش بینی شده امسال نیز این جایگاه را حفظ کند.
خوزستان با تولید سالانه 1۷.5میلیون تنُ محصولات 
کشاورزی ، باغی ، دامی ، شیلات و عسل در جایگاه 

نخست کشوری قرار دارد.
استان خوزستان یک میلیون و250هزار هکتار اراضی 
زیرکشت دارد که در صورت ساخت شبکه های آبیاری و 
زهکشی و تامین پایدار آب ،امکان توسعه اراضی زیرکشت 

تا 2.2 میلیون هکتار وجود دارد.

اجرای طرح معلمان نمونه در خوزستان

آماده سازی 1۰۶ مرکز خرید گندم تضمینی در خوزستان

دامداری در روستاهای مازندران
فونتامارا
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فونتامارا رمانی تلخ ولی بسیار مهم از نویسنده 
ایتالیایی، اینیاتسیو سیلونه است که در آن به 
بررسی زندگی مردم یک روستا به نام فونتامارا 
می‌پردازد. رمان‌های سیلونه شایسته مطالعه 
هستند و ما در کافه‌بوک، فونتامارا را در لیست 
کتاب‌های پیشنهادی کافه‌بوک قرار می‌دهیم. 
کتاب نان و شراب و کتاب دانه زیر برف از دیگر 
کتاب‌های اینیاتسیو سیلونه هستند که به 
شکل جدی پیشنهاد می‌کنیم مطالعه کنید.سیلونه دوران کودکی سختی داشت و در فقر و 
تنگدستی بزرگ شد. در زلزله سال ۱۹۱۵ پدر و مادر و پنج برادر خود را از دست داد. پس از 
اتمام تحصیلات سوسیالیست شد و در سال ۱۹۲۱ یکی از بنیان‌گذاران حزب کمونیست 
ایتالیا بود. در فاصله سال‌های ۱۹۲۱ تا ۱۹۳۱ وی یکی از سازمان دهندگان فعالیت‌های 

مخفی ضدفاشیستی بشمار می‌رفت. مدتی در مسکو بود....

کردستان و سنندج از جمله بخش های مهم کشورمان به 
حساب می آید که همواره دشمن به آن چشم طمع داشته، 
اما در این شهر مدافعانی حضور داشتند که در شرایط 
سخت تا پای جان آن را حفظ کرده اند.در ابتدای پیروزی 
انقلاب اسلامی، یکی از توطئه های دشمنان داخلی 
و خارجی انقلاب برای ضربه زدن بر پیکره جمهوری 
اسلامی و تضعیف ریشه های نهال نوپای انقلاب، تجزیه 
قومی و سرزمینی کشور با توجه به وجود اقوام مختلف در 
ایران بود؛ حربه ای که تا بدین روز نیز دشمنان انقلاب از به 
کار بستن آن برای تضعیف امنیت ملی ایران ناامید نیستند.

یکی از این اقوام و مناطقی که از ابتدای انقلاب تا بدین 
روز همواره مورد تحریک دشمنان قرارگرفته، قوم کرد و 
منطقه کردستان بوده است. مرکز اسناد و تحقیقات دفاع 
مقدس مصمم است در چند شماره، روند حدوداً یک ماهه 
گروگان گیری شهر سنندج توسط معاندین و منافقین در 
فروردین و اردیبهشت ۱۳۵۹ و سپس آزادسازی آن را 
توسط نیروهای وفادار به انقلاب موردبررسی قرار دهد.

بدون شک بررسی تلاش ها و اقدامات انجام شده برای 
آزادسازی سنندج، یادآور ایثارگری ها و مجاهدت هایی 
است که برای حفظ آب وخاک میهن اسلامی مان 

انجام شده و سرمشقی برای نسل امروز و نسل های 
 آینده ایران در حفظ یکپارچگی و وحدت ملت ایران است:

در ادامه اعمال مقررات آتش بس در روز گذشته، از صبح 
این روز نیز دولت به مدت ۸ ساعت آتش بس را تمدید 
کرد تا دوباره مردم بی طرف فرصت پیدا کنند؛ شهر را 
ترک کنند یا به پادگان پناهنده شوند.)در مدت آتش بس( 
اجسادی که از آن سخن گفته شد، آن تعداد که مربوط به 
مدافعان انقلاب اسلامی بود از ارتفاع منبع آب، جمع آوری 
و به عقب انتقال داده شدند. سپس بر دوش جمعیت 
کثیری از مردم تشییع گردیدند. سه شهید باشگاه افسران 
نیز که می توانست جزو اجساد یادشده به شمار آید، در 
قسمتی از محوطه باشگاه به خاک سپرده شدند.تعدادی از 
پاسداران اعزامی از شهرهای گلپایگان، مبارکه و اصفهان 
نیز که در سه راهی مردوخ تا سه راه شهدا به شهادت 
رسیده یا به اسارت درآمده بودند، بنا به قول شاهدان، 
به دست عوامل مسلح گروه ها مدفون شدند.در این 
میان پیکرهای افراد گروهان علی موحد دانش از گردان 
دوم سپاه تهران که در تپه های شریف آباد و حسن آباد 
باقی مانده بودند، اهمیت بیشتری داشتند.صادق معصومی 
یکی از پاسداران گردان ۲ سپاه تهران که در حمله به این 
نقطه در ۹ اردیبهشت، شرکت داشت، صحنه دل خراش 
انتقال یکی از پاسداران را چنین توصیف می کند:مصطفی 
دعوتی از پشت تیرخورده بود. ما رفتیم بالای سرش و 
شکمش را جمع وجور کردیم تا منتقلش کنیم به عقب 
برای کفن ودفن. از داخل شکمش گیاه درآوردیم؛ چون 
 چند روزی که در آنجا مستقرشده بودیم، گیاه می خوردیم.

غاری که از 41 هزار سال قبل توریستی بوده است
در جشن تولد هنرمندان اردیبهشت ماهی 

اعلام شد
بودجه ۲۰ میلیاردی موسسه 

هنرمندان پیشکسوت و 
اختصاص زمینی در پرند

جشن تولد هنرمندان اردیبهشت ماهی، با 
اعلام خبر تخصیص بودجه ۲۰ میلیاردی 
و همچنین اختصاص زمینی در پرند 
به هنرمندان برگزار شد.در این مراسم 
مهدی افضلی )عضو هیات مدیره و از 
اعضای موسسه کمک به فرهنگ و هنر(، 
محمود اسلامی )معاون توسعه مدیریت 
و منابع وزارت ارشاد(، سیدعباس عظیمی 
)مدیرعامل موسسه هنرمندان پیشکسوت( و 
جمعی از هنرمندان عضو این موسسه حضور 
داشتند.سیدعباس عظیمی در ابتدای این 
جشن  تولد گفت: سال گذشته، از طرف وزیر 
ارشاد، مسئله ی ادغام موسسه برطرف شده 
و استقلال آن حفظ شد. همچنین، در بحث 
تکریم هنرمندان نیز پیگیری بیشتری صورت 
خواهد گرفت.او رابطه ی صندوق اعتباری 
هنر و موسسه ی هنرمندان پیشکسوت را 
دوستانه و صمیمی خواند و نتیجه ی این 
دوستی را به نفع هنرمندان برشمرد.داریوش 
ارجمند، رئیس هیات مدیره ی موسسه 
هنرمندان پیشکسوت در ادامه ی این مراسم 
گفت: تعداد ما کم است، اما این موسسه 
کمیّتی نیست، کیفیتی است. دوتا از آدم های 
اینجا به اندازه ی تمام وزارت ارشاد کفایت 
می کند. دوستانی که سال ها و سال ها برای 
هنر این مملکت استخوان خُرد کرده اند و 
وزارت ارشاد باید به اینکه در دلش چنین 
موسسه ای دارد، به خود بنازد.او ادامه داد: 
کیفیت عمر مهم است، نه کمیّت آن. ارزش 
زندگی  است که اهمیت دارد. برای من کیفیت 
اعضای این موسسه، کاری که در گذشته 
انجام داده اند، حضوری که اکنون دارند و 
تاثیری که در آینده می گذارند، اهمیت دارد.

محمود اسلامی هم درباره تسهیلاتی که 
بناست وزارت ارشاد به موسسه هنرمندان  
پیشکسوت اختصاص بدهد، توضیح داد: 
همانند سال های قبل، سفرهای سیاحتی 
و زیارتیِ موسسه، امسال نیز پابرجاست. 
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قانون اساسی؛ بزرگترین ثمره 
جمهوری اسلامی

دکتر سید محمدهادی راجی
در کنار اهتمامی که حضرت امام به اصل وجود قانون اساسی و 
سرعت در تدوین قانون اساسی داشت، یک اهتمام دیگری هم داشتند 
که »اسلامی« بودن قانون اساسی است؛ چرا که ما صرفاً نیاز نداریم 
فقط قانون اساسی داشته باشیم بلکه قرار است قانون اساسی برای 

جمهوری اسلامی داشته باشیم.
حضرت امام خمینی)ره( به عنوان کسی که بنیانگذار انقلاب 
اسلامی بود، اهتمام ویژه ای به قانون اساسی داشت. در این حد که 
پیش از پیروزی انقلاب  اسلامی ایشان به مرحوم دکتر حبیبی که بعداً 
معاون اول رئیس جمهور شد، دستور داد گروهی را تشکیل دهند و 
پیش نویس قانون اساسی را تهیه کنند. در خاطرات بزرگانی از جمله 
خود ایشان و مرحوم دکتر کاتوزیان و... هست که پیش از انقلاب و در 
همان بحبوحه جریانات انقلاب جلسات مفصلی تشکیل می دادند و 
پیش نویس قانون اساسی را تهیه می کردند که اینها به رؤیت حضرت 
امام)ره( هم می رسید ولی آن پیش نویس در نهایت با تغییرات 
متعددی مواجه شد و قانون  اساسی فعلی ما با آن پیش نویس 
تفاوت هایی دارد ولی اصل قضیه این بود که حضرت امام)ره( این 
اهتمام را داشت که ما اولاً نیاز به قانون اساسی داریم و این نیاز هم 

نیازی است که سریع باید تأمین شود.
در کنار این اهتمامی که حضرت امام به اصل وجود قانون اساسی و 
سرعت در تدوین قانون  اساسی داشت، یک اهتمام دیگری هم داشتند 
که »اسلامی« بودن قانون اساسی است؛ چرا که ما صرفاً نیاز نداریم 
فقط قانون اساسی داشته باشیم بلکه قرار است قانون  اساسی برای 

جمهوری  اسلامی داشته باشیم.
یکی از جاهایی که حضرت امام)ره( بر این موضوع تأکید گذاشتند، 
آن پیامی است که ایشان به مجلس بررسی نهایی قانون  اساسی 
فرستادند که در جلد نهم صحیفه حضرت امام)ره( هم درج شده است. 
در آنجا نکات مختلفی را به مجلس بررسی نهایی تأکید می کنند که 
محور عمده این نکات بر این اساس است که این قانون  اساسی باید 
»اسلامی« باشد. مثلاً می گویند مردم مسلمان به شما نمایندگان رأی 
دادند، مردم انقلاب  اسلامی کردند و گفتند اسلام را باید احیاء کنید؛ 
پس شما باید به سراغ اسلام بروید. بحث های اسلامی را فقها باید 
اعلام نظر کنند. اگر کسی تمایلات شرقی یا غربی دارد، این شرقی و 

غربی در مقابل اسلام است؛ اینها را دخالت ندهید و...
حضرت امام)ره( در تدوین قانون  اساسی اصرار بر این داشتند که از 
دیکتاتورمآبی جلوگیری شود و با توجه به دغدغه های مکتبی 
آینده نگری شود. همچنین از همه قشرها حمایت شود و انقلاب 
اسلامی تنها محدود به ایران نشود و برای سایر نهضت های  اسلامی هم 

الهام بخش باشد.
در کنار این پیامی که حضرت امام)ره( به مجلس بررسی نهایی 
قانون  اساسی دادند، در خاطرات هست که در خود تشکیل این مجلس 
هم ایشان، از علمای مختلف بلاد دعوت کردند که در انتخابات شرکت 
کنید و در نتیجه همین دعوت بود که بسیاری از علما که عمدتاً در 
انقلاب هم شرکت داشتند، در انتخابات بررسی نهایی مجلس شرکت 
کرده و نتیجه این شد که اکثر اعضای مجلس بررسی نهایی قانون  
اساسی علمای مجتهد بودند و همین قضیه باعث شد قانون  اساسی  که 
الان در دست داریم، قانون اساسی ای باشد که رنگ و بوی اسلامی 

دارد.
حضرت امام)ره( در صحیفه جلد 11 صفحه 1۳۷ می  فرماید، 
قانون اساسی یکی از ثمرات عظیم بلکه بزرگ ترین ثمره جمهوری 
اسلامی است. حال چرا ایشان چنین جایگاهی برای قانون  اساسی 
ما قائل شدند و آن را ثمره انقلاب دانستند باید گفت به این دلیل 
است که حرف هایی که ما در بحث های اسلامی داریم قانون اساسی 
ما سعی کرده برای این حرف ها زمینه اجرایی فراهم کند و 
نظام سازی و الگوسازی برای این حرف ها انجام دهد و ما در این 
نظام و الگو اسلام را پیاده می  کنیم و از این جهت است که 
قانون اساسی برای ما ارزشمند است. در مقدمه قانون  اساسی 
جمهوری  اسلامی ایران هم به این نکته اشاره شده که قانون اساسی 
ما مبین نهادهای فرهنگی، اجتماعی، سیاسی و اقتصادی جامعه 
ایران و بر اساس اصول و ضوابط اسلامی است که انعکاس خاص 

قلبی امت اسلامی می  باشد.
ما مسلمانان امت اسلامی ایران انقلاب کردیم یعنی یک خواست 
قلبی داشتیم که قانون  اساسی آمده، این خواست قلبی را در نهادهای 
فرهنگی، اجتماعی، سیاسی و اقتصادی و...به اجرا درآورده است. اصل 
بحث در قانون  اساسی، جایگاه »مردم« در تشکیل حکومت  اسلامی 
است. خود خداوند متعال که حاکمیت مطلق بر جهان و انسان دارد، 
انسان را حاکم بر شرایط اجتماعی خویش قرار داده و بر همین اساس، 
ملت ما از این حق تعیین سرنوشت خدادادی استفاده کردند و ابتدا 
انقلاب را رقم زدند و در انتخابات شرکت کردند، سپس اصل این نظام 
را به عنوان جمهوری  اسلامی مورد پذیرش قرار دادند و در ادامه، 
نمایندگانش را مشخص کرده و آن نمایندگان مردم، قانون  اساسی را 

نوشتند.
شاید در بحث های ساختاری بتوانیم نقدهایی بر قانون  اساسی 
وارد کنیم و بگوییم که ممکن است ساختار بهتری را بتوان برای 
آن تدوین کرد؛ همان اتفاقی که در بازنگری قانون  اساسی افتاد و 
ساختارها کمی تغییر پیدا کرد و به سمتی رفت که کارآمدتر 
باشد، اما هدف این بوده که ما موازین  اسلامی را داشته باشیم و 
به سمت اجرایی شدن این موازین پیش برویم که قانون اساسی 
ما به بهترین نحو از پس این امر مهم برآمده است. البته در اجرا 
ممکن است اشکالاتی داشته باشد یعنی بتوانیم ساختارهای 
بهتری را هم طراحی کنیم ولی تلاش این بوده که این قانون  
اساسی مبتنی بر موازین اسلامی باشد و این، کار ارزشمندی 
است که ما باید قدر آن را بدانیم و تلاش مان این باشد که بتوانیم 
اولاً به درستی آن را به اجرا درآوریم و اگر هم می  خواهیم در 
جهت اصلاح اش پیشنهاداتی بدهیم تا با توجه به همین مبانی  

بتوانیم از ثمرات آن و انقلاب اسلامی بهره مند شویم.
حضرت امام)ره( در صحیفه جلد 11 صفحه 1۳۷ می  فرماید قانون  
اساسی یکی از ثمرات عظیم بلکه بزرگ ترین ثمره جمهوری اسلامی 
است. حال چرا ایشان چنین جایگاهی برای قانون  اساسی ما قائل 
شدند و آن را ثمره انقلاب دانستند باید گفت به این دلیل است که 
حرف هایی که ما در بحث های اسلامی داریم، قانون اساسی ما سعی 
کرده برای این حرف ها زمینه اجرایی فراهم کند و نظام سازی و 
الگوسازی برای این حرف ها انجام دهد و ما در این نظام و الگو، اسلام 
را پیاده می  کنیم و از این جهت است که قانون  اساسی برای ما 

ارزشمند است.

خبر

استاندار خوزستان تاکید کرد:
ایجاد خوشه های صنعتی از طریق 
آموزش، بازاریابی، مشارکت بانک ها

 و بخش خصوصی
استاندار خوزستان بر ایجاد خوشه های صنعتی از طریق آموزش، 
بازاریابی محصولات، ساماندهی فارغ التحصیلان و مشارکت بانک ها و 

بخش خصوصی تاکید کرد.
علی اکبر حسینی محراب در نشست ساماندهی خوشه های صنعتی 
اظهار کرد: موضوع اول در زمینه خوشه های صنعتی شروع آموزش 
است که متولی آن مشخص شود تا در صدا و سیما و رسانه ها اطلاع 
رسانی لازم در خصوص خوشه های صنعتی صورت گیرد. نخبه های 
دانشگاهی و آموزشی با هماهنگی شرکت شهرک های صنعتی می 

توانند در این زمینه کمک کنند.
به گزارش ایسنا به نقل از پایگاه اطلاع رسانی استانداری خوزستان، 
وی افزود: موضوع دوم بازاریابی برای محصول مربوطه در هر خوشه 

صنعتی است.
استاندار خوزستان ادامه داد: محور سوم برقراری ارتباط منسجم 

مدیران با کارگاه های صنعتی است.
حسینی محراب تصریح کرد: موضوع دیگر برپایی نمایشگاه برای 

محصولات تولیدی خوشه های صنعتی است.
وی عنوان کرد: ساماندهی فارغ التحصیلان در صنایع مختلف نیز 

باید جزو اولویت های ما باشد.
حسینی محراب اظهار کرد: بازدید از مناطق موفق خوشه های 
صنعتی در سطح کشور یا دنیا برای انتقال تجارب به استان نیز می تواند 
راهگشا باشد.استاندار خوزستان بیان کرد: همچنین باید تلاش کنیم 
بانک ها و بخش خصوصی جهت سرمایه گذاری در خوشه های صنعتی 

مشارکت کنند.

مدیرکل آموزش و پرورش استان خبر داد:
پذیرش ۸۵ هزار مهمان نوروزی 
در مراکز اسکان آموزش و پرورش 

خوزستان
مدیرکل آموزش و پرورش خوزستان از پذیرش و اسکان 85 
هزار و ۶۷2 نفر در مراکز اسکان نوروزی آموزش و پرورش تا پایان 

هشتمین روز اسکان خبر داد.
مسعود حمیدی نژاد با بیان اینکه تاکنون 1۹ هزار و 8۹2 خانوار 
در مراکز اسکان نوروزی استان خوزستان پذیرش شده اند، اظهار 
کرد: از این تعداد تاکنون بالغ بر 1۷ هزار و ۷۳۶ خانوار در مراکز 
اسکان نوروزی آموزش و پرورش استان خوزستان پذیرش و 

اسکان داده شده اند.
به گزارش ایسنا، وی در ادامه با برشمردن تعداد نفر روز 
پذیرش شده در مراکز اسکان آموزش و پرورش خاطرنشان کرد: 
تاکنون و در پایان هشتمین روز اسکان بالغ بر 121 هزار و 441 

نفر روز در مراکز اسکان مهمانان نوروزی پذیرش شده اند.
بنا بر اعلام آموزش و پرورش خوزستان، حمیدی نژاد گفت: ۹۹ 
کلاس ویژه، 2 هزار و 110 کلاس درجه کیفی الف، یک هزار و 
۶۶۹ کلاس ب و یک هزار و 1۶8 کلاس درجه کیفی ج آماده 
پذیرش اسکان مهمانان نوروزی هستند. 18 مرکز رفاهی در 
مناطق و نواحی استان خوزستان نیز به صورت ویژه آماده 

خدمت رسانی به فرهنگیان در ایام نوروز هستند.

سرپرست معاونت خدمات شهری شهرداری اهواز خبر داد
اسکان روزانه ۵۰۰ خانوار در 
کمپ های نوروزی شهر اهواز

سرپرست معاونت خدمات شهری شهرداری اهواز از اسکان 
روزانه 500 خانوار در کمپ های نوروزی این شهر خبر داد.

علی شمسی در گفت وگو با ایسنا، با اشاره به تمهیدات 
شهرداری برای اسکان مهمانان نوروزی اظهار کرد: ستاد اسکان 
شهرداری اهواز 2۹ اسفندماه آغاز به کار کرد و امکانات مورد نیاز 
برای اسکان مهمانان نوروزی در پارک لاله و نمایشگاه بین المللی 

اهواز تامین شد.
وی افزود: از زمان آغاز سفرهای نوروزی تاکنون، روزانه حداقل 
500 خانوار در این مکان ها اسکان یافته اند و هر خانوار 24 تا 48 

ساعت در این محل ها مستقر بوده اند. 
سرپرست معاونت خدمات شهری شهرداری اهواز گفت: با توجه 
به مساعد بودن شرایط آب و هوایی خوزستان مسافران زیادی به 
این استان آمده اند به گونه ای که بیشتر مکان های اسکان اداره 

آموزش و پرورش نیز پر شده اند.
شمسی بیان کرد: به منظور ایجاد شور و نشاط بین مسافران، 
برگزاری جشنواره های فرهنگی در محل کمپ های نوروزی نیز در 

حال انجام است.
وی با اشاره به تامین امکانات مورد نیاز در محل اسکان مهمانان 
نوروزی، افزود: سرویس بهداشتی، حمام، پارکینگ و دیگر موارد 
مورد نیاز از جمله استقرار نیروهای اورژانس، هلال احمر و نیروی 
انتظامی در این مکان ها پیش بینی شده و امنیت خوبی تامین شده 
است. کمپ قایقرانی سازمان آتش نشانی و خدمات ایمنی 
شهرداری اهواز نیز در پارک لاله مستقر شده تا ایمنی تفریح های 

آبی در رودخانه کارون را کنترل و تامین کند.

توزیع ۳۲۳ تن میوه شب عید 
در خوزستان

مدیر تعاون روستایی خوزستان گفت: توزیع میوه نوروزی با 
قیمت تنظیم بازاری در استان تمدید شد.

جمیل زرگانی با توجه به اتمام طرح توزیع میوه نوروزی با 
قیمت تنظیم یازاری در استان اظهار کرد: از ابتدای طرح تاکنون 
210 تن پرتقال تامسون و 11۳ تن سیب درختی در غرفه های 

موجود در شهرستان ها فروخته شده است.
وی افزود: بیشترین فروش میوه در شهرستان های اهواز، 

شوشتر، دزفول و آبادان بوده است.
زرگانی با اشاره به اینکه بیش از ۶0 تن میوه نوروزی شامل ۳1 
و یک دهم تن پرتقال و ۳0 تن سیب درختی در سردخانه ها باقی 
مانده است، بیان کرد: طرح توزیع میوه تا 8 فروردین سال جاری 

تمدید می شود.

یادداشت

از  بازدید  گفت:  خوزستان  در  فقیه  ولی  نماینده 
روستاهای خوزستان و ایجاد ارتباط با مردم این مناطق و 
جمع آوری مطالبات آن ها از جمله برنامه های مهم سال 

جاری دفتر امام جمعه اهواز است.
المسلمین سید محمد نبی موسوی  حجت الاسلام و 
مشکلات  بررسی  موضوع  خصوص  در  شنبه  سه  فرد 
ایرنا  خبرنگار  با  گو  و  گفت  در  خوزستان  روستاهای 
بیان کرد: بنای ما این است که امسال تمامی روستاهای 
استان را بازدید کنیم و از نزدیک با مردم ملاقات داشته 
باشیم که مطالبات آنها را پیگیری کنیم؛ امروز نخستین 
سفر به روستاهای استان را از شهرستان باوی شروع کردیم 
که از نزدیک با مردم روستاهای این شهرستان نیز دیدار و 

گفت و گو داشتیم.
وی گفت: برخی روستاهای این شهرستان نیازمند آب 
را می  آشامیدنی  مردم آب  از  برخی  بودند،  پایدار  شرب 
خریدند و از یکسری مشکلات دیگر نیز مطلع شدیم که 
این موارد جمع آوری شده تا به مسئولان مربوطه اطلاع 

رسانی شود.
امام جمعه اهواز یکی از توصیه های مقام معظم رهبری 
توجه به مناطق محروم به ویژه روستاها عنوان کرد و افزود: 
تاکنون به شهرستان های مختلف استان سرکشی انجام 
گرفته اما بازدید از روستاها زیاد نبوده و با توجه به جمعیت 
قابل توجه روستاها، رسیدگی به مشکلات اهالی در اولویت 

است.حجت الاسلام موسوی فرد با بیان اینکه نظام اسلامی 
سال  برای  اظهارکرد:  دارد  روستاها  مردم  به  ویژه  توجه 
روستاهای  از  آمایش سرزمینی  که  داریم  نظر  در  جاری 
استان تهیه کنیم و دیدارهای مردمی بیشتری در روستاها 

صورت گیرد.
نماینده ولی فقیه در خوزستان بیان کرد: ائمه جمعه 
جایگاه اجرایی ندارند اما طبق دستور مقام معظم رهبری 
باید ارتباط تنگاتنگی با مردم داشته باشیم و مطالبات و 
مشکلات مردم را بشنویم و به مدیران استانی و ملی ابلاغ 

کنیم.
امام جمعه اهواز افزود: در دیدارهایی که با مردم داریم 
قول نمی دهیم اما تمامی موارد و مطالبات را جمع آوری 
می کنیم و در خصوص مواردی که امکان انجام اقدامات 
تحقق  برای  را  تلاشمان  تمام  باشد،  داشته  وجود  لازم 

خواسته مردم بکار خواهیم گرفت.
وی گفت: برخی روستاها پنج خانوار بیشتر نیستند و 
برای خدمات رسانی بهتر به مردم این روستاها نیاز است 

که به روستاهای بزرگتر ملحق شوند.

امام جمعه اهواز: 

مشکلات روستاهای خوزستان را به صورت میدانی بررسی خواهیم کرد

 معاون پژوهش، برنامه ریزی و توسعه منابع 
اداره کل آموزش و پرورش خوزستان گفت: طرح 
معلمان نمونه امسال برای نخستین بار در چهار 
بخش مدرسه ای، منطقه ای، استانی و کشوری در 

حال برگزاری است.
عزیزالله آروین دوشنبه در گفت و گو با خبرنگار 
ایرنا با اشاره به شیوه متفاوت برگزاری مراسم 
بزرگداشت مقام معلم در سال جاری بیان کرد: 
امسال برای بزرگداشت مقام معلم طرحی به نام  

معلمان نمونه راه اندازی شده است.
وی گفت: آغاز این طرح از نیمه اسفند ماه 
پارسال بوده که در مرحله مدرسه ای ۶ هزار و 

441 معلم شرکت کردند.
آروین افزود: در مرحله مدرسه ای از نظر 
سنجی دانش آموزان و اولیای آنها و عملکرد معلم 
در طول سال تحصیلی برای ارزیابی استفاده می 

شود.معاون پژوهش، برنامه ریزی و توسعه منابع 
اداره کل آموزش و پرورش خوزستان ادامه داد: 
چهار هزار و 40۶ معلم بعد از این مرحله وارد 
بخش منطقه ای شده اند که تعدادی دیگری از 
این معلم ها بعد از ارزیابی وارد مرحله استان و 
کشوری می شوند، هنوز اطلاعات ارزیابی 2 
مرحله پایانی تعیین نشده است. وی با اشاره به 
هدف از اجرای این طرح اظهار داشت: این طرح با 
هدف شناسایی و معرفی و تجلیل از معلمان نمونه 

برگزار شده است.
آروین افزود: یک هزار و 480 ارزیابی کار 
ارزیابی معلم های شرکت کننده در این طرح را 
برعهده دارند. معاون پژوهش، برنامه ریزی و 
توسعه منابع اداره کل آموزش و پرورش خوزستان 
بیان کرد: از دیگر اهداف این طرح تقویت 
خودباوری، ایجاد انگیزه در معلمان، شناسایی و 

معرفی معلم نمونه به عنوان الگوی تقویت جایگاه 
اجتماعی آنان است.

وی با اشاره به هدف از اجرای این طرح اظهار 
داشت: این طرح با هدف شناسایی و معرفی و 

تجلیل از معلمان نمونه برگزار شده است.
معاون پژوهش، برنامه ریزی و توسعه منابع 
اداره کل آموزش و پرورش خوزستان بیان کرد: از 
دیگر اهداف این طرح تقویت خودباوری، ایجاد 
انگیزه در معلمان، شناسایی و معرفی معلم نمونه 
به عنوان الگوی تقویت جایگاه اجتماعی آنان 
است.وی گفت: تجلیل از معلمان نمونه معرفی 
شده در این طرح در بازه زمانی 12 تا 18 

اردیبهشت ماه امسال برگزار می شود.
12 اردیبهشت ماه روز بزرگداشت مقام معلم 
فرهنگی   است.جمعیت جامعه  نامگذاری شده 

خوزستان ۷0 هزار نفر است.

 مدیرکل غله و خدمات بازرگانی خوزستان از 
آماده سازی 10۶مرکز خرید گندم تضمینی در استان 

خبر داد.
امید جهان نژادیان در گفت وگو با ایرنا افزود: این مراکز 
وابسته به غله و خدمات بازرگانی و تعاون روستایی 
خوزستان )به عنوان مباشر( از 20 فروردین ماه امسال 

آماده تحویل گندم از کشاورزان هستند.
ظرفیت ذخیره سازی گندم در خوزستان به بیش از 

1.5میلیون تنُ رسید
مدیرکل غله و خدمات بازرگانی خوزستان گفت: 
مجموع ذخیره سازی گندم در خوزستان به یک میلیون 

و 52۹هزار تنُ رسیده است.
جهان نژادیان افزود: هشت سیلوی دولتی )ملکی( به 
ظرفیت 410هزار تـُـن، 15کارخانه آرد به ظرفیت 
۳8۳هزار تنُ و 22 سیلو بخش خصوصی به ظرفیت 
۷۳۶هزار تنُ در سطح استان خوزستان وجود دارد که 

کفاف کل خرید تضمینی گندم را دارند.

به گفته وی مصرف سالانه گندم در خوزستان حدود 
۷00هزار تنُ است که مازاد آن به استان های نیازمند 

ارسال می شود.
1۳0هزار ریال مبلغ هرکیلوگرم گندم به نرخ تضمینی
مدیرکل غله و خدمات بازرگانی خوزستان نرخ 
تضمینی هرکیلوگرم گندم معمولی در سال زراعی جاری 

را 1۳0هزار ریال عنوان کرد.
جهان نژادیان افزود: عاملیت پرداخت وجه گندمکاران 
خوزستان برعهده بانک کشاورزی استان گذاشته شده 

است.
به گزارش ایرنا در سال زراعی جاری 421هزار هکتار 
گندم آبی و 1۷2هزار هکتار گندم دیم در خوزستان 
زیرکشت قرار گرفت که با توجه به بارش های مناسب و 
بهبود دیمزارها پیش بینی می شود امسال یک میلیون و 
4۹۶ هزار تنُ گندم در خوزستان به صورت تضمینی از 

کشاورزان خوزستانی خریداری شود.
سال زراعی گذشته حدود یک میلیون و ۳۶0هزار تنُ 

گندم در خوزستان به صورت تضمینی خریداری شد که 
از این حیث در جایگاه نخست کشوری قرار گرفت.

برداشت گندم در خوزستان از 20فروردین ماه شروع 
و در یک دوره فشرده 40روزه به پایان می رسد.برداشت 
گندم ابتدا در مناطق جنوبی استان شروع و سپس به 
تدریج به مناطق مرکزی و غربی خوزستان کشیده 

خواهد شد.
استان خوزستان در سه سال متوالی در زمینه خرید 
تضمینی گندم مقام نخست کشوری را کسب کرده است 

و پیش بینی شده امسال نیز این جایگاه را حفظ کند.
خوزستان با تولید سالانه 1۷.5میلیون تنُ محصولات 
کشاورزی ، باغی ، دامی ، شیلات و عسل در جایگاه 

نخست کشوری قرار دارد.
استان خوزستان یک میلیون و250هزار هکتار اراضی 
زیرکشت دارد که در صورت ساخت شبکه های آبیاری و 
زهکشی و تامین پایدار آب ،امکان توسعه اراضی زیرکشت 

تا 2.2 میلیون هکتار وجود دارد.

اجرای طرح معلمان نمونه در خوزستان

آماده سازی 1۰۶ مرکز خرید گندم تضمینی در خوزستان

سه شنبه  - 24 اسفند  ماه 1400-  12 شعبان 1443 -14  مارس 2022 - شماره  133  

صاحب امتیاز و مدیر مسئول: حسن سعیدی

زیر نظر شورای سردبیری

نشانی دفتر تهران : خیابان مطهری خیابان یوسفیان پلاک 3۵

نشانی دفتر  اهواز : 24 متری روبروی کوچه نشاط - طبقه بالای بانک مسکن )آزادگان(

 روابط عمومی و سازمان آگهی ها: تلفکس 06132201470

تلفن: 06132201470   -    09166812070

چاپ و لیتوگرافی: فرهنگ              

       hamseda.daily@gmail.com :ایمیل 

چهار شنبه
 9 فروردین  1402
29 مارس  2023

 7 رمضان   1444 
   شماره 302 

قانون اساسی؛ بزرگترین ثمره 
جمهوری اسلامی

دکتر سید محمدهادی راجی
در کنار اهتمامی که حضرت امام به اصل وجود قانون اساسی و 
سرعت در تدوین قانون اساسی داشت، یک اهتمام دیگری هم داشتند 
که »اسلامی« بودن قانون اساسی است؛ چرا که ما صرفاً نیاز نداریم 
فقط قانون اساسی داشته باشیم بلکه قرار است قانون اساسی برای 

جمهوری اسلامی داشته باشیم.
حضرت امام خمینی)ره( به عنوان کسی که بنیانگذار انقلاب 
اسلامی بود، اهتمام ویژه ای به قانون اساسی داشت. در این حد که 
پیش از پیروزی انقلاب  اسلامی ایشان به مرحوم دکتر حبیبی که بعداً 
معاون اول رئیس جمهور شد، دستور داد گروهی را تشکیل دهند و 
پیش نویس قانون اساسی را تهیه کنند. در خاطرات بزرگانی از جمله 
خود ایشان و مرحوم دکتر کاتوزیان و... هست که پیش از انقلاب و در 
همان بحبوحه جریانات انقلاب جلسات مفصلی تشکیل می دادند و 
پیش نویس قانون اساسی را تهیه می کردند که اینها به رؤیت حضرت 
امام)ره( هم می رسید ولی آن پیش نویس در نهایت با تغییرات 
متعددی مواجه شد و قانون  اساسی فعلی ما با آن پیش نویس 
تفاوت هایی دارد ولی اصل قضیه این بود که حضرت امام)ره( این 
اهتمام را داشت که ما اولاً نیاز به قانون اساسی داریم و این نیاز هم 

نیازی است که سریع باید تأمین شود.
در کنار این اهتمامی که حضرت امام به اصل وجود قانون اساسی و 
سرعت در تدوین قانون  اساسی داشت، یک اهتمام دیگری هم داشتند 
که »اسلامی« بودن قانون اساسی است؛ چرا که ما صرفاً نیاز نداریم 
فقط قانون اساسی داشته باشیم بلکه قرار است قانون  اساسی برای 

جمهوری  اسلامی داشته باشیم.
یکی از جاهایی که حضرت امام)ره( بر این موضوع تأکید گذاشتند، 
آن پیامی است که ایشان به مجلس بررسی نهایی قانون  اساسی 
فرستادند که در جلد نهم صحیفه حضرت امام)ره( هم درج شده است. 
در آنجا نکات مختلفی را به مجلس بررسی نهایی تأکید می کنند که 
محور عمده این نکات بر این اساس است که این قانون  اساسی باید 
»اسلامی« باشد. مثلاً می گویند مردم مسلمان به شما نمایندگان رأی 
دادند، مردم انقلاب  اسلامی کردند و گفتند اسلام را باید احیاء کنید؛ 
پس شما باید به سراغ اسلام بروید. بحث های اسلامی را فقها باید 
اعلام نظر کنند. اگر کسی تمایلات شرقی یا غربی دارد، این شرقی و 

غربی در مقابل اسلام است؛ اینها را دخالت ندهید و...
حضرت امام)ره( در تدوین قانون  اساسی اصرار بر این داشتند که از 
دیکتاتورمآبی جلوگیری شود و با توجه به دغدغه های مکتبی 
آینده نگری شود. همچنین از همه قشرها حمایت شود و انقلاب 
اسلامی تنها محدود به ایران نشود و برای سایر نهضت های  اسلامی هم 

الهام بخش باشد.
در کنار این پیامی که حضرت امام)ره( به مجلس بررسی نهایی 
قانون  اساسی دادند، در خاطرات هست که در خود تشکیل این مجلس 
هم ایشان، از علمای مختلف بلاد دعوت کردند که در انتخابات شرکت 
کنید و در نتیجه همین دعوت بود که بسیاری از علما که عمدتاً در 
انقلاب هم شرکت داشتند، در انتخابات بررسی نهایی مجلس شرکت 
کرده و نتیجه این شد که اکثر اعضای مجلس بررسی نهایی قانون  
اساسی علمای مجتهد بودند و همین قضیه باعث شد قانون  اساسی  که 
الان در دست داریم، قانون اساسی ای باشد که رنگ و بوی اسلامی 

دارد.
حضرت امام)ره( در صحیفه جلد 11 صفحه 1۳۷ می  فرماید، 
قانون اساسی یکی از ثمرات عظیم بلکه بزرگ ترین ثمره جمهوری 
اسلامی است. حال چرا ایشان چنین جایگاهی برای قانون  اساسی 
ما قائل شدند و آن را ثمره انقلاب دانستند باید گفت به این دلیل 
است که حرف هایی که ما در بحث های اسلامی داریم قانون اساسی 
ما سعی کرده برای این حرف ها زمینه اجرایی فراهم کند و 
نظام سازی و الگوسازی برای این حرف ها انجام دهد و ما در این 
نظام و الگو اسلام را پیاده می  کنیم و از این جهت است که 
قانون اساسی برای ما ارزشمند است. در مقدمه قانون  اساسی 
جمهوری  اسلامی ایران هم به این نکته اشاره شده که قانون اساسی 
ما مبین نهادهای فرهنگی، اجتماعی، سیاسی و اقتصادی جامعه 
ایران و بر اساس اصول و ضوابط اسلامی است که انعکاس خاص 

قلبی امت اسلامی می  باشد.
ما مسلمانان امت اسلامی ایران انقلاب کردیم یعنی یک خواست 
قلبی داشتیم که قانون  اساسی آمده، این خواست قلبی را در نهادهای 
فرهنگی، اجتماعی، سیاسی و اقتصادی و...به اجرا درآورده است. اصل 
بحث در قانون  اساسی، جایگاه »مردم« در تشکیل حکومت  اسلامی 
است. خود خداوند متعال که حاکمیت مطلق بر جهان و انسان دارد، 
انسان را حاکم بر شرایط اجتماعی خویش قرار داده و بر همین اساس، 
ملت ما از این حق تعیین سرنوشت خدادادی استفاده کردند و ابتدا 
انقلاب را رقم زدند و در انتخابات شرکت کردند، سپس اصل این نظام 
را به عنوان جمهوری  اسلامی مورد پذیرش قرار دادند و در ادامه، 
نمایندگانش را مشخص کرده و آن نمایندگان مردم، قانون  اساسی را 

نوشتند.
شاید در بحث های ساختاری بتوانیم نقدهایی بر قانون  اساسی 
وارد کنیم و بگوییم که ممکن است ساختار بهتری را بتوان برای 
آن تدوین کرد؛ همان اتفاقی که در بازنگری قانون  اساسی افتاد و 
ساختارها کمی تغییر پیدا کرد و به سمتی رفت که کارآمدتر 
باشد، اما هدف این بوده که ما موازین  اسلامی را داشته باشیم و 
به سمت اجرایی شدن این موازین پیش برویم که قانون اساسی 
ما به بهترین نحو از پس این امر مهم برآمده است. البته در اجرا 
ممکن است اشکالاتی داشته باشد یعنی بتوانیم ساختارهای 
بهتری را هم طراحی کنیم ولی تلاش این بوده که این قانون  
اساسی مبتنی بر موازین اسلامی باشد و این، کار ارزشمندی 
است که ما باید قدر آن را بدانیم و تلاش مان این باشد که بتوانیم 
اولاً به درستی آن را به اجرا درآوریم و اگر هم می  خواهیم در 
جهت اصلاح اش پیشنهاداتی بدهیم تا با توجه به همین مبانی  

بتوانیم از ثمرات آن و انقلاب اسلامی بهره مند شویم.
حضرت امام)ره( در صحیفه جلد 11 صفحه 1۳۷ می  فرماید قانون  
اساسی یکی از ثمرات عظیم بلکه بزرگ ترین ثمره جمهوری اسلامی 
است. حال چرا ایشان چنین جایگاهی برای قانون  اساسی ما قائل 
شدند و آن را ثمره انقلاب دانستند باید گفت به این دلیل است که 
حرف هایی که ما در بحث های اسلامی داریم، قانون اساسی ما سعی 
کرده برای این حرف ها زمینه اجرایی فراهم کند و نظام سازی و 
الگوسازی برای این حرف ها انجام دهد و ما در این نظام و الگو، اسلام 
را پیاده می  کنیم و از این جهت است که قانون  اساسی برای ما 

ارزشمند است.

خبر

استاندار خوزستان تاکید کرد:
ایجاد خوشه های صنعتی از طریق 
آموزش، بازاریابی، مشارکت بانک ها

 و بخش خصوصی
استاندار خوزستان بر ایجاد خوشه های صنعتی از طریق آموزش، 
بازاریابی محصولات، ساماندهی فارغ التحصیلان و مشارکت بانک ها و 

بخش خصوصی تاکید کرد.
علی اکبر حسینی محراب در نشست ساماندهی خوشه های صنعتی 
اظهار کرد: موضوع اول در زمینه خوشه های صنعتی شروع آموزش 
است که متولی آن مشخص شود تا در صدا و سیما و رسانه ها اطلاع 
رسانی لازم در خصوص خوشه های صنعتی صورت گیرد. نخبه های 
دانشگاهی و آموزشی با هماهنگی شرکت شهرک های صنعتی می 

توانند در این زمینه کمک کنند.
به گزارش ایسنا به نقل از پایگاه اطلاع رسانی استانداری خوزستان، 
وی افزود: موضوع دوم بازاریابی برای محصول مربوطه در هر خوشه 

صنعتی است.
استاندار خوزستان ادامه داد: محور سوم برقراری ارتباط منسجم 

مدیران با کارگاه های صنعتی است.
حسینی محراب تصریح کرد: موضوع دیگر برپایی نمایشگاه برای 

محصولات تولیدی خوشه های صنعتی است.
وی عنوان کرد: ساماندهی فارغ التحصیلان در صنایع مختلف نیز 

باید جزو اولویت های ما باشد.
حسینی محراب اظهار کرد: بازدید از مناطق موفق خوشه های 
صنعتی در سطح کشور یا دنیا برای انتقال تجارب به استان نیز می تواند 
راهگشا باشد.استاندار خوزستان بیان کرد: همچنین باید تلاش کنیم 
بانک ها و بخش خصوصی جهت سرمایه گذاری در خوشه های صنعتی 

مشارکت کنند.

مدیرکل آموزش و پرورش استان خبر داد:
پذیرش ۸۵ هزار مهمان نوروزی 
در مراکز اسکان آموزش و پرورش 

خوزستان
مدیرکل آموزش و پرورش خوزستان از پذیرش و اسکان 85 
هزار و ۶۷2 نفر در مراکز اسکان نوروزی آموزش و پرورش تا پایان 

هشتمین روز اسکان خبر داد.
مسعود حمیدی نژاد با بیان اینکه تاکنون 1۹ هزار و 8۹2 خانوار 
در مراکز اسکان نوروزی استان خوزستان پذیرش شده اند، اظهار 
کرد: از این تعداد تاکنون بالغ بر 1۷ هزار و ۷۳۶ خانوار در مراکز 
اسکان نوروزی آموزش و پرورش استان خوزستان پذیرش و 

اسکان داده شده اند.
به گزارش ایسنا، وی در ادامه با برشمردن تعداد نفر روز 
پذیرش شده در مراکز اسکان آموزش و پرورش خاطرنشان کرد: 
تاکنون و در پایان هشتمین روز اسکان بالغ بر 121 هزار و 441 

نفر روز در مراکز اسکان مهمانان نوروزی پذیرش شده اند.
بنا بر اعلام آموزش و پرورش خوزستان، حمیدی نژاد گفت: ۹۹ 
کلاس ویژه، 2 هزار و 110 کلاس درجه کیفی الف، یک هزار و 
۶۶۹ کلاس ب و یک هزار و 1۶8 کلاس درجه کیفی ج آماده 
پذیرش اسکان مهمانان نوروزی هستند. 18 مرکز رفاهی در 
مناطق و نواحی استان خوزستان نیز به صورت ویژه آماده 

خدمت رسانی به فرهنگیان در ایام نوروز هستند.

سرپرست معاونت خدمات شهری شهرداری اهواز خبر داد
اسکان روزانه ۵۰۰ خانوار در 
کمپ های نوروزی شهر اهواز

سرپرست معاونت خدمات شهری شهرداری اهواز از اسکان 
روزانه 500 خانوار در کمپ های نوروزی این شهر خبر داد.

علی شمسی در گفت وگو با ایسنا، با اشاره به تمهیدات 
شهرداری برای اسکان مهمانان نوروزی اظهار کرد: ستاد اسکان 
شهرداری اهواز 2۹ اسفندماه آغاز به کار کرد و امکانات مورد نیاز 
برای اسکان مهمانان نوروزی در پارک لاله و نمایشگاه بین المللی 

اهواز تامین شد.
وی افزود: از زمان آغاز سفرهای نوروزی تاکنون، روزانه حداقل 
500 خانوار در این مکان ها اسکان یافته اند و هر خانوار 24 تا 48 

ساعت در این محل ها مستقر بوده اند. 
سرپرست معاونت خدمات شهری شهرداری اهواز گفت: با توجه 
به مساعد بودن شرایط آب و هوایی خوزستان مسافران زیادی به 
این استان آمده اند به گونه ای که بیشتر مکان های اسکان اداره 

آموزش و پرورش نیز پر شده اند.
شمسی بیان کرد: به منظور ایجاد شور و نشاط بین مسافران، 
برگزاری جشنواره های فرهنگی در محل کمپ های نوروزی نیز در 

حال انجام است.
وی با اشاره به تامین امکانات مورد نیاز در محل اسکان مهمانان 
نوروزی، افزود: سرویس بهداشتی، حمام، پارکینگ و دیگر موارد 
مورد نیاز از جمله استقرار نیروهای اورژانس، هلال احمر و نیروی 
انتظامی در این مکان ها پیش بینی شده و امنیت خوبی تامین شده 
است. کمپ قایقرانی سازمان آتش نشانی و خدمات ایمنی 
شهرداری اهواز نیز در پارک لاله مستقر شده تا ایمنی تفریح های 

آبی در رودخانه کارون را کنترل و تامین کند.

توزیع ۳۲۳ تن میوه شب عید 
در خوزستان

مدیر تعاون روستایی خوزستان گفت: توزیع میوه نوروزی با 
قیمت تنظیم بازاری در استان تمدید شد.

جمیل زرگانی با توجه به اتمام طرح توزیع میوه نوروزی با 
قیمت تنظیم یازاری در استان اظهار کرد: از ابتدای طرح تاکنون 
210 تن پرتقال تامسون و 11۳ تن سیب درختی در غرفه های 

موجود در شهرستان ها فروخته شده است.
وی افزود: بیشترین فروش میوه در شهرستان های اهواز، 

شوشتر، دزفول و آبادان بوده است.
زرگانی با اشاره به اینکه بیش از ۶0 تن میوه نوروزی شامل ۳1 
و یک دهم تن پرتقال و ۳0 تن سیب درختی در سردخانه ها باقی 
مانده است، بیان کرد: طرح توزیع میوه تا 8 فروردین سال جاری 

تمدید می شود.

یادداشت

از  بازدید  گفت:  خوزستان  در  فقیه  ولی  نماینده 
روستاهای خوزستان و ایجاد ارتباط با مردم این مناطق و 
جمع آوری مطالبات آن ها از جمله برنامه های مهم سال 

جاری دفتر امام جمعه اهواز است.
المسلمین سید محمد نبی موسوی  حجت الاسلام و 
مشکلات  بررسی  موضوع  خصوص  در  شنبه  سه  فرد 
ایرنا  خبرنگار  با  گو  و  گفت  در  خوزستان  روستاهای 
بیان کرد: بنای ما این است که امسال تمامی روستاهای 
استان را بازدید کنیم و از نزدیک با مردم ملاقات داشته 
باشیم که مطالبات آنها را پیگیری کنیم؛ امروز نخستین 
سفر به روستاهای استان را از شهرستان باوی شروع کردیم 
که از نزدیک با مردم روستاهای این شهرستان نیز دیدار و 

گفت و گو داشتیم.
وی گفت: برخی روستاهای این شهرستان نیازمند آب 
را می  آشامیدنی  مردم آب  از  برخی  بودند،  پایدار  شرب 
خریدند و از یکسری مشکلات دیگر نیز مطلع شدیم که 
این موارد جمع آوری شده تا به مسئولان مربوطه اطلاع 

رسانی شود.
امام جمعه اهواز یکی از توصیه های مقام معظم رهبری 
توجه به مناطق محروم به ویژه روستاها عنوان کرد و افزود: 
تاکنون به شهرستان های مختلف استان سرکشی انجام 
گرفته اما بازدید از روستاها زیاد نبوده و با توجه به جمعیت 
قابل توجه روستاها، رسیدگی به مشکلات اهالی در اولویت 

است.حجت الاسلام موسوی فرد با بیان اینکه نظام اسلامی 
سال  برای  اظهارکرد:  دارد  روستاها  مردم  به  ویژه  توجه 
روستاهای  از  آمایش سرزمینی  که  داریم  نظر  در  جاری 
استان تهیه کنیم و دیدارهای مردمی بیشتری در روستاها 

صورت گیرد.
نماینده ولی فقیه در خوزستان بیان کرد: ائمه جمعه 
جایگاه اجرایی ندارند اما طبق دستور مقام معظم رهبری 
باید ارتباط تنگاتنگی با مردم داشته باشیم و مطالبات و 
مشکلات مردم را بشنویم و به مدیران استانی و ملی ابلاغ 

کنیم.
امام جمعه اهواز افزود: در دیدارهایی که با مردم داریم 
قول نمی دهیم اما تمامی موارد و مطالبات را جمع آوری 
می کنیم و در خصوص مواردی که امکان انجام اقدامات 
تحقق  برای  را  تلاشمان  تمام  باشد،  داشته  وجود  لازم 

خواسته مردم بکار خواهیم گرفت.
وی گفت: برخی روستاها پنج خانوار بیشتر نیستند و 
برای خدمات رسانی بهتر به مردم این روستاها نیاز است 

که به روستاهای بزرگتر ملحق شوند.

امام جمعه اهواز: 

مشکلات روستاهای خوزستان را به صورت میدانی بررسی خواهیم کرد

 معاون پژوهش، برنامه ریزی و توسعه منابع 
اداره کل آموزش و پرورش خوزستان گفت: طرح 
معلمان نمونه امسال برای نخستین بار در چهار 
بخش مدرسه ای، منطقه ای، استانی و کشوری در 

حال برگزاری است.
عزیزالله آروین دوشنبه در گفت و گو با خبرنگار 
ایرنا با اشاره به شیوه متفاوت برگزاری مراسم 
بزرگداشت مقام معلم در سال جاری بیان کرد: 
امسال برای بزرگداشت مقام معلم طرحی به نام  

معلمان نمونه راه اندازی شده است.
وی گفت: آغاز این طرح از نیمه اسفند ماه 
پارسال بوده که در مرحله مدرسه ای ۶ هزار و 

441 معلم شرکت کردند.
آروین افزود: در مرحله مدرسه ای از نظر 
سنجی دانش آموزان و اولیای آنها و عملکرد معلم 
در طول سال تحصیلی برای ارزیابی استفاده می 

شود.معاون پژوهش، برنامه ریزی و توسعه منابع 
اداره کل آموزش و پرورش خوزستان ادامه داد: 
چهار هزار و 40۶ معلم بعد از این مرحله وارد 
بخش منطقه ای شده اند که تعدادی دیگری از 
این معلم ها بعد از ارزیابی وارد مرحله استان و 
کشوری می شوند، هنوز اطلاعات ارزیابی 2 
مرحله پایانی تعیین نشده است. وی با اشاره به 
هدف از اجرای این طرح اظهار داشت: این طرح با 
هدف شناسایی و معرفی و تجلیل از معلمان نمونه 

برگزار شده است.
آروین افزود: یک هزار و 480 ارزیابی کار 
ارزیابی معلم های شرکت کننده در این طرح را 
برعهده دارند. معاون پژوهش، برنامه ریزی و 
توسعه منابع اداره کل آموزش و پرورش خوزستان 
بیان کرد: از دیگر اهداف این طرح تقویت 
خودباوری، ایجاد انگیزه در معلمان، شناسایی و 

معرفی معلم نمونه به عنوان الگوی تقویت جایگاه 
اجتماعی آنان است.

وی با اشاره به هدف از اجرای این طرح اظهار 
داشت: این طرح با هدف شناسایی و معرفی و 

تجلیل از معلمان نمونه برگزار شده است.
معاون پژوهش، برنامه ریزی و توسعه منابع 
اداره کل آموزش و پرورش خوزستان بیان کرد: از 
دیگر اهداف این طرح تقویت خودباوری، ایجاد 
انگیزه در معلمان، شناسایی و معرفی معلم نمونه 
به عنوان الگوی تقویت جایگاه اجتماعی آنان 
است.وی گفت: تجلیل از معلمان نمونه معرفی 
شده در این طرح در بازه زمانی 12 تا 18 

اردیبهشت ماه امسال برگزار می شود.
12 اردیبهشت ماه روز بزرگداشت مقام معلم 
فرهنگی   است.جمعیت جامعه  نامگذاری شده 

خوزستان ۷0 هزار نفر است.

 مدیرکل غله و خدمات بازرگانی خوزستان از 
آماده سازی 10۶مرکز خرید گندم تضمینی در استان 

خبر داد.
امید جهان نژادیان در گفت وگو با ایرنا افزود: این مراکز 
وابسته به غله و خدمات بازرگانی و تعاون روستایی 
خوزستان )به عنوان مباشر( از 20 فروردین ماه امسال 

آماده تحویل گندم از کشاورزان هستند.
ظرفیت ذخیره سازی گندم در خوزستان به بیش از 

1.5میلیون تنُ رسید
مدیرکل غله و خدمات بازرگانی خوزستان گفت: 
مجموع ذخیره سازی گندم در خوزستان به یک میلیون 

و 52۹هزار تنُ رسیده است.
جهان نژادیان افزود: هشت سیلوی دولتی )ملکی( به 
ظرفیت 410هزار تـُـن، 15کارخانه آرد به ظرفیت 
۳8۳هزار تنُ و 22 سیلو بخش خصوصی به ظرفیت 
۷۳۶هزار تنُ در سطح استان خوزستان وجود دارد که 

کفاف کل خرید تضمینی گندم را دارند.

به گفته وی مصرف سالانه گندم در خوزستان حدود 
۷00هزار تنُ است که مازاد آن به استان های نیازمند 

ارسال می شود.
1۳0هزار ریال مبلغ هرکیلوگرم گندم به نرخ تضمینی

مدیرکل غله و خدمات بازرگانی خوزستان نرخ 
تضمینی هرکیلوگرم گندم معمولی در سال زراعی جاری 

را 1۳0هزار ریال عنوان کرد.
جهان نژادیان افزود: عاملیت پرداخت وجه گندمکاران 
خوزستان برعهده بانک کشاورزی استان گذاشته شده 

است.
به گزارش ایرنا در سال زراعی جاری 421هزار هکتار 
گندم آبی و 1۷2هزار هکتار گندم دیم در خوزستان 
زیرکشت قرار گرفت که با توجه به بارش های مناسب و 
بهبود دیمزارها پیش بینی می شود امسال یک میلیون و 
4۹۶ هزار تنُ گندم در خوزستان به صورت تضمینی از 

کشاورزان خوزستانی خریداری شود.
سال زراعی گذشته حدود یک میلیون و ۳۶0هزار تنُ 

گندم در خوزستان به صورت تضمینی خریداری شد که 
از این حیث در جایگاه نخست کشوری قرار گرفت.

برداشت گندم در خوزستان از 20فروردین ماه شروع 
و در یک دوره فشرده 40روزه به پایان می رسد.برداشت 
گندم ابتدا در مناطق جنوبی استان شروع و سپس به 
تدریج به مناطق مرکزی و غربی خوزستان کشیده 

خواهد شد.
استان خوزستان در سه سال متوالی در زمینه خرید 
تضمینی گندم مقام نخست کشوری را کسب کرده است 

و پیش بینی شده امسال نیز این جایگاه را حفظ کند.
خوزستان با تولید سالانه 1۷.5میلیون تنُ محصولات 
کشاورزی ، باغی ، دامی ، شیلات و عسل در جایگاه 

نخست کشوری قرار دارد.
استان خوزستان یک میلیون و250هزار هکتار اراضی 
زیرکشت دارد که در صورت ساخت شبکه های آبیاری و 
زهکشی و تامین پایدار آب ،امکان توسعه اراضی زیرکشت 

تا 2.2 میلیون هکتار وجود دارد.

اجرای طرح معلمان نمونه در خوزستان

آماده سازی 1۰۶ مرکز خرید گندم تضمینی در خوزستان

برداشت نیشکر در مزارع هفت تپه

غاری که از ۴۱ هزار سال 
قبل توریستی بوده است
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نتایج یک تحقیقات 
جدید نشان می دهد 
یکی از غارهای اسپانیا از 
۴۱ هزار سال قبل مقصد 
گردشگری بوده است. 
نتایج تحقیقات جدیدی 
که توسط محققان 
دانشگاه »کوردوبا« انجام 
شده است نشان می دهد که غارهای »نرِجا« در »مالاگا«،   
شهری واقع در جنوب اسپانیا بیش از هر مکان دیگری در اروپا 
بازدیدکنندۀ ماقبل تاریخ داشته است.غارهای »نرجا« در سال 
۱۹۵۹ میلادی به طور اتفاقی توسط چند کودک کشف شدند. 
این غارها که روی دیوارهایشان هنر »پارینه سنگی« نقش بسته 
است،   مکان محبوبی برای گردشگران و باستان شناسان بوده اند. 
نتایج جدیدترین تحقیقاتی که درباره این غارها انجام شده است، 
نشان می دهد این غارها به طور پیوسته به مدت ۴۱ هزار سال 
بازدیدکننده جذب می کردند و یا بازدید از این مکان ۱۰ هزار سال 
زودتر از آنچه پیش تر تصور می شد، آغاز شده است.با این که هنر 
ماقبل تاریخ این غار تا حد زیادی مورد توجه قرار گرفته است، اما 
تحقیقات اخیر فقط بر تاریخ گذاری فعالیت بشر در این مکان 
تمرکز داشته است. بازدیدکنندگان ماقبل تاریخ برای روشن کردن 
فضای غارها از مشعل استفاده می کردند و محققان با استفاده از 
دوده ای که روی دیوارها و زغال چوبی که روی زمین به جای 
 مانده است،   از روش تاریخ گذاری رادیوکربن استفاده کردند.

رمان موش ها و آدم ها اثر جان اشتاین بک

داستان این کتاب در مورد جورج و لنی است. دو نفری که 
ویژگی های بسیار متفاوتی با هم دارند اما هر دو کارگر 
کوچنده اند. برای پیدا کردن کار، از مزرعه ای به مزرعه دیگر 
می روند و به امید اینکه روزی بتوانند زمین و مزرعه اختصاصی 
خودشان را داشته باشند زندگی می کنند.جورج، فردی باهوش 
و وفادار است که جثه بسیار ریزی دارد و دوستش لنی، فردی 
سبک مغز و مهربان است که جثه ای عظیم دارد. قدرت لنی 
همیشه مورد توجه کارفرماها است و این نقطه قوتی برای آنان 
در جهت پیدا کردن کار محسوب می شود. اما مشکل اصلی لنی، 
سبک مغز بودنش نیست، چراکه همیشه جورج را در کنار خود 

معرفی کتاب

بررسی ساماندهی اجاره بهای 
املاک مسکونی در دستور کار 

هفتگی مجلس قرار گرفت
طرح کنترل و ساماندهی اجاره بهای املاک مسکونی، 
لایحه دو فوریتی الحاق موادی به صنعت خودرو و 
لایحه تشکیل وزرات بازرگانی این هفته در صحن 
علنی مجلس شورای اسلامی بررسی می شود. جلسات 
علنی مجلس شورای اسلامی این هفته در روز یکشنبه 
به صورت دو نوبت صبح و عصر و روزهای، دوشنبه و 
سه شنبه نوبت صبح تشکیل می شود و قرار است ادامه 
بررسی گزارش کمیسیون امور داخلی کشور و شوراها 
درباره طرح اصلاح موادی از قانون انتخابات مجلس 
شورای اسلامی، لایحه شورای حل اختلاف، گزارش 
کمیسیون عمران درباره طرح کنترل و ساماندهی اجاره 
بهای املاک مسکونی، لایحه دو فوریتی الحاق موادی 
به صنعت خودرو و لایحه تشکیل وزرات بازرگانی از 
سوی نمایندگان بررسی شود.ادامه رسیدگی به گزارش 
کمیسیون اقتصادی دربمورد لایحه یک فوریتی الحاق 
پنج تبصره به ماده ۲ قانون پایانه های فروشگاهی و 
سامانه مودیان، طرح اصلاح موادی از قانون تاسیس 
و اداره مدارس و مراکز آموزشی و پرورشی غیر دولتی، 
طرح اصلاح قانون نحوه اجرای محکومیت های 
مالی و لایحه پیشگیری از آسیب دیدگی زنان و 
ارتقای امنیت آنان در برابر سوء رفتار از دیگر برنامه 
 های این هفته صحن علنی مجلس خواهد بود.

همچنین نمایندگان در این نشست گزارش کمیسیون 
اقتصادی در خصوص لایحه یک فوریتی پروتکل 
موافقتنامه موقت تشکیل منطقه آزاد تجاری بین 
جمهوری اسلامی ایران و اتحادیه اقتصادی اوراسیا 
و دولت های عضو، و گزارش کمیسیون اقتصادی 
درباره لایحه الحاق 5 تبصره به ماده ۲ قانون پایانه 
 های فروشگاهی و سامانه مودیان را بررسی می کنند.

همچنین نمایندگان در هفته جاری لایحه نحوه 
مدیریت تعارض منافع در انجام وظایف قانونی و 
ارائه خدمات عمومی گزارش کمیسیون امور داخلی 
کشور و شوراها درباره طرح اصلاح موادی از قانون 
تشکیلات وظایف و انتخابات شوراهای اسلامی کشور، 
گزارش کمیسیون آموزش، تحقیقات و فناوری در مورد 
طرح تأمین نیروی انسانی آموزش و پرورش، بررسی 
طرح تشدید مجازات همکاری کنندگان با اقدامات 
کشورهای متخاصم علیه امنیت و منافع ملی وگزارش 
کمیسیون عمران در مورد طرح اصلاح ماده)۱00( 
قانون شهرداری ها را بررسی می کنند.گزارش 
کمیسیون صنایع و معادن در مورد طرح فهرست قوانین 
و احکام نامعتبر در حوزه صنعت، گزارش کمیسیون 
آموزش، تحقیقات و فناوری در مورد طرح الحاق یک 
تبصره به ماده ۴ قانون سنجش و پذیرش دانشجو 
در دوره های تحصیلات تکمیلی در دانشگاه ها و 
مراکز آموزش عالی کشور، گزارش کمیسیون امنیت 
ملی و سیاست خارجی در مورد لایحه اصلاح قانون 
نحوه استفاده از خانه های سازمانی ارتش وگزارش 
کمیسیون امنیت ملی و سیاست خارجی درمورد 
لایحه موافقتنامه همکاری های امنیتی و انتظامی 
بین دولت جمهوری اسلامی ایران و دولت جمهوری 
 قرقیزستان از دیگر برنامه های مجلس خواهد بود.

رئیس جمهور در اولین جلسه شورای اقتصاد در سال 
۱۴0۲ که برای پیگیری برنامه های دولت در خصوص 
مهار تورم و رشد تولید برگزار شد، به دستگاه های 
مسئول تا پایان هفته فرصت داد پیشنهادات شان را برای 
 اجرای شعار سال و رفع موانع پیش روی آن ارائه کنند.
 آیت الله »سید ابراهیم رئیسی« در جلسه شورای اقتصاد که 
با هدف بررسی برنامه های دستگاه های اجرایی در پیگیری 
برنامه دولت برای مهار تورم و رشد تولید برگزار شد، با 
تأکید بر پیگیری برنامه های ارائه شده، به دستگاه های 
مسئول تا پایان هفته فرصت داد در جلساتی با مسئولیت 
دبیرخانه شورا، پیشنهادات خود را برای هماهنگی در 
 راستای تحقق شعار سال و رفع موانع آن ارائه کنند.
رئیس جمهور با تأکید بر اهمیت تهیه پیوست رسانه ای 
به منظور تحقق برنامه جامع دولت برای مهار تورم و 
رشد تولید و تعیین راهکارهای چگونگی جذب مشارکت 
مردم برای تحقق شعار سال در این برنامه گفت: اطمینان 
دادن به مردم نسبت به تضمین اصل و سود سرمایه های 
آنان و تحقق مشارکت مؤثر مردمی برای اجرای شعار 
سال از اهداف این برنامه خواهد بود.رئیس جمهور در 
بخش دیگری از سخنان خود از رئیس کل بانک مرکزی 
خواست تا هرچه سریع تر برنامه و دستورالعمل های 
لازم برای اعمال مؤثر حکمرانی دولت بر پول ملی را 
تدوین و با نظارت دقیق به اجرا بگذارد.وی با اشاره به 
حوزه اختیارات و وظایف و نیز ترکیب شورای اقتصاد، 
بر ضرورت فعال تر شدن این شورا تأکید و تصریح 
کرد: دبیرخانه این شورا که با مسئولیت رئیس سازمان 
برنامه و بودجه است باید به شکل مؤثری فعال شده 
 و بر اجرای مصوبات آن نظارت دقیق داشته باشد.
در این جلسه کلیات برنامه مشترک دستگاه های دولتی 

برای مهار تورم و رشد تولید در ۱0 بند تأیید و مقرر 
شد جزئیات برنامه های هر دستگاه تا پایان هفته در 
 برنامه ای واحد و جامع تلفیق و برای اجرا ابلاغ شود.

برنامه های کاهش کسری بودجه دولت، تسویه بدهی های 
دولت به بخش خصوصی، کاهش ناترازی های شبکه 
بانکی، کاهش ناترازی های ارزی و کنترل نقدینگی و 

انضباط بانکی 5 محور بخش مهار تورم و برنامه های 
هدایت اعتبارات بانکی به بخش تولید، رفع موانع 
تولید، عرضه دارایی های مالی، توسعه دیپلماسی 
اقتصادی و جذب سرمایه گذاری خارجی و اصلاح 
ناترازی های انرژی نیز 5 محور بخش رشد تولید در 
 برنامه جامع دولت برای مهار تورم و رشد تولید هستند.

در اولین جلسه شورای اقتصاد در سال ۱۴۰۲ مطرح شد؛

ضرب الاجل رئیس جمهور به دستگاه ها برای 
ارائه برنامه های مهار تورم و رشد تولید

اسحاقی: تعامل بین قوا نقش موثری در تحقق حقوق مردم دارد
نماینده قائنات در مجلس شورای اسلامی با تاکید بر لزوم فعال تر شدن دستگاه های دولتی و وزارتخانه ها برای انجام وظایف قانونی شان اظهار کرد: تعامل بین مجلس شورای اسلامی و دولت 
می تواند در تحقق حقوق مردم تاثیر بسزایی داشته باشد منتهی باید اراده دو طرفه باشد.سلمان اسحاقی با اشاره به تاکیدات مقام معظم رهبری بر لزوم تعامل بین قوای سه گانه اظهار کرد: تعامل 
بین قوا می تواند در تحقق حقوق مردم تاثیر بسزا و ارزش مندی داشته باشد. در همین راستا تعامل بین مجلس شورای اسلامی و دولت می تواند نقش آفرین باشد البته منوط بر این که دو طرف 
اراده ای برای این کار داشته باشند.وی با اشاره به پیگیری حقوق مردم توسط نمایندگان اظهار کرد: نمایندگان علاوه بر وظیفه قانون گذاری وظیفه  نظارت بر حسن اجرای قانون را برعهده دارند.  سیاست
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عضو کمیسیون عمران مجلس شورای اسلامی 
واردات خودروهای سواری کارکرده را سبب 
ایجاد تعادل در بازار عرضه و تقاضا عنوان کرد و 
گفت: اثر روانی واردات ۴00 تا 500 هزار خودرو 
 در سال در کاهش قیمت ها اثرگذار است.

مجتبی یوسفی درباره لایحه واردات 
خودروهای کارکرده با عمر کمتر از 5 سال 
که فوریت آن در مجلس به تصویب رسیده است، گفت: در حوزه خودرو دو تجربه 
جهانی وجود دارد که نخست کمیت است تا بین عرضه و تقاضا فاصله ایجاد 
نشود چرا که ایجاد فاصله بین این دو گزاره سبب رخوت در تولید می شود.وی 
خاطر نشان کرد: نمونه عینی این موضوع را در دولت قبل شاهد بودیم که تولید 
خودرو از ۹00 هزار دستگاه در سال به ۳50 هزار خودرو کاهش یافت و سبب شد 
سوداگری در بازار خودرو رونق یابد.عضو کمیسیون عمران مجلس شورای اسلامی 
دومین تجربه را در کیفیت مطرح کرد و افزود: در حوزه کیفیت باید رقابت را برای 
خودروساز بیشتر کرد و اگر تعادل در کمیت و کیفیت برقرار نشود، قیمت ها افزایش 
یافته و کیفیت خودرو کاهش خواهد داشت که مثال آن شرایط فعلی خودروسازی 
کشور است.نماینده مردم اهواز در مجلس تاکید کرد: به رغم مشکلاتی که در 
صنعت خودورسازی کشور وجود دارد، ولی در دولت سیزدهم انباشت ۱۲0 هزار 
خودرو در کف کارخانه به صفر رسید و تولید نیز افزایش یافت تا تولید خودرو از 
 حدود ۴00 هزار در دولت قبل به نزدیک ۹00 هزار خودرو در این دولت برسد.

تعادل سبب  کارکرده  خودرو   واردات 
می شود قیمت   کاهش  و  تقاضا  و  عرضه   

عضو کمیسیون عمران مجلس:

استاندار خوزستان گفت: شبکه بانکی نسبت به 
تحقق تفاهم نامه ها و قراردادهای سرمایه گذاری 
و تامین مالی که در سفر اخیر رییس جمهور به 
استان منعقد شد؛ تلاش جدی داشته باشد.علی 
اکبر حسینی محراب در نشست شورای هماهنگی 
مدیریت بانک های استان در سالن  جلسات استانداری 
خوزستان بیان کرد: مدیران بانکی دقت داشته باشند و 

اجازه فعالیت انسان های ناسالم در سیستم بانکی را ندهند و از شکل گیری بستر و زمینه رشد این 
افراد جلوگیری کنند.وی بر حمایت شبکه بانکی از صنایع تبدیلی کشاورزی در استان تاکیدکرد 
و افزود: بانک ها در این بخش نهایت همکاری را با فعالان این حوزه داشته باشند و در پیدا کردن 
بازارهای هدف، ایجاد ثروت و تولید اشتغال در این عرصه تلاش کنند.حسینی محراب ادامه داد: 
روند پرداخت تسهیلات برای ایجاد اشتغال بین اقشار مختلف به ویژه در روستاها باید در بهترین 
شرایط ممکن انجام شود، چراکه این کار موجب هرچه بهتر شدن شرایط اقتصادی و اشتغال 
استان می شود. حسینی محراب بیان کرد: در توزیع اعتبارات و تسهیلات باید جلوی ایجاد تبعیض 
و رانت و شکل گیری روابط گرفته شود.استاندار خوزستان با یادآوری دستورات رییس جمهور و 
سیاست های دولت در اولویت قرار دادن ۲ موضوع مسکن و اشتغال اظهارکرد: بانک ها باید ارتباط 
۲ سویه بین صنعت و مسکن برقرار کنند و برای پرداخت تسهیلات در این حوزه ها برنامه ریزی 
لازم صورت گیرد.بودجه  تعیین شده دولت در سفر اخیر رییس جمهور به خوزستان ۱۸0 هزار 
میلیارد ریال است که با درنظر گرفتن میزان سرمایه و اعتبار اختصاصی شرکت های سرمایه گذاری 
 و بانک ها در این سفر برای استان، این رقم به ۴00 هزارمیلیارد ریال افزایش یافته است.

شبکه بانکی در تحقق قراردادهای سرمایه گذاری 
سفر رییس جمهور به خوزستان مشارکت کند

استاندار خوزستان بیان کرد:

 اطلاعیه 
جذب نماینده فعال

 روزنامه همصدا 
در شهرستان های  اندیمشک - امیدیه - بهبهان 
شادگان- شوش- شوشتر- راهمرمز - رامشیر  

باوی و گتوند نماینده فعال می پذیرد 
 

تلفن تماس: ۰۶۱-۳۲۲۰۱۴۷۰
۰۹۱۶۶۸۱۲۰۷۰

پیشنهادها و توصیه‌های چهره ماندگار میراث فرهنگی؛

برای اجرای آوازها و رقص‌های محلی مذاکره کنید


